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CuMBOJIBI 1 COKpalleHms1

CumMBoJibI, 0003HAYaKOIEe TeoMeTpuiecKke (purypbl 1 OTHOIIIEHUS
MEeXK/y HAMM.

Ob6o3HaueHnsT TEOMETPUIECKUX (PUTYD:

® — reomerpudeckas durypa;

o, B,7,0...,(,n,0,... — IIOCKOCTU, PACIIOJIO?KEHHBIE B IIPOCTPAHCTBE;

at,a” — MOJIOZKUTEILHOE W OTPUIATEILHOE MOJIYyIIPOCTPAHCTBA, OIPEIe-
JigeMble TJIOCKOCTBIO (]

1,2,3,4,...,12,13,14,... — 30HBI IPOCTPAHCTBA, OrpPaHUYEHHDbIE TLJIOC-
KOCTSIMH.

CuMBOJIBI B3aMOPACHOJIOXKEHUSI TEOMETPUIECKNX O0bEKTOB:
€, C, D — IPUHaJIEKHOCTD;

= — COBIIQJICHUE;

|| — mapaJuienbHOCTD;

1 — mepneHAuKYyIIPHOCTE;

N — mepecevyeHue;

U — oObenHeHne;

~ — 1oj00ue;

= — KOHI'DY HTHOCTD;

= — PaBEHCTBO;

/— OTpHuIlaHue, HAIIPUMED ¢ OTPUIAHUE TTOT00US.
CuMBOJIbI, 0003HAYAIOIINE JIOTUYECKNE OlepaIiu:

A\ — KOH'BIOKIIUSI TIPEJJIOZKEHUIA, (COOTBETCTBYET COIO3Y <«H» );
V — JIM3BIOHKIHSI IPEJJIOKEHNH, (COOTBETCTBYET COIO3Y <IN );
= <= — UMILIUKaIINsI, JOTUIEeCKOoe CJIeICTBUE;

< — JIOTU4Y€eCKasl SKBUBAJECHTHOCTD.

CuMBoOJIbI, 0003HAYAIOINE MaTPUIIbI:

N — marpuna gedexra pasmepHoctu 0;

U — matpuna jgedekra pazMepHocTH 1;

D — matpurna gedekTa pasMepHOCTH 2;

M — marpuna jgedekra CMeIeHHOl pa3MepHOCTH;

R — marpuna pe3yabTupyoIasd.



CuMBoOJIBbI, O00O3HAYAIOIINE HAOOPHI:
{1,2,3,4,...,12,13,14, ... } — npejcras/enus;
(1,2,3,4,...,12,13,14,...) — marpuia crpoka,
(1,2,3,4,...,12,13,14,...) — roudurypamus.



IIpeauciosue

Nznanune «Dueprust CIOKHBIX 1eheKTOB» — pe3y/IbTaT UCCIeIOBAHUST HEKO-
TOPBIX BUJIOB JiecheKToB B Kpuctaiiax. Cama wjes JaHHOW pabOThI MOABH-
JIACh ITOCJIe ONMUOOTHOTO MPEJIIOJIOZKEHUS O BO3MOYKHOM SHEPTETUIECKOM IT0]I-
X0JIe K KJIacCUpUKAINN IIAHAPHBIX CBEPXCTPYKTYPHBIX JedekToB. Kak oka-
3aJI0Ch B JIAJILHEHIIIEM pa3Hble IIaHAPHBIE J1e(DEeKThI MOI'YT UMETh OJIMHAKO-
Byio sHepruio. Ho cama mjies KyaccoB J1eeKTOB 110 SHEPrUsM OpraHUYIHA
JITsT KOMIIJIEKCOB TIJIAHAPHBIX CBEPXCTPYKTYPHBIX 1eDEKTOB U He TOJBKO JIJIs
HUX.

Hekoropsble Tunmyanble 331291 ¢ UCIIOIH30BAHNEM 3HAYEHUS SHEPTUH Pac-
cMmaTpuBatorca B I'maBe 1. Jlasee nzitaraercda MaTeMaTUdeCcKuil anmapar JijIs
perennst 3a/1a41 HaX0XKJIeHUsI SHEPTUU ITPOU3BOJILHOTO KoMILIekca. Hakonery
B ciieayromux [1aBax paccMaTpuBaiOTCd KOMIIOHEHTBI CJIOXKHBIX J1e(DEKTOB
JUTst IBYX (pUTyp, BRIOPAHHBIX B KAIeCTBe IpuMepa. DTo Ky U TpeyroJbHast
npusMa. Il ecim MaTeMaTHKy MOXKHO KPATKO Ha3BaTh HAYKOW O dnciaax u ¢u-
rypax, TO B JIAHHOI paboTe ymaeTcsd YUCIOM WM TAOJUIEN Yuces OnucarTh
HEKOTOPbIe TeoMeTputdeckue (bUrypbl, MOJYIEHHBIX B PE3Y/IbTATE Iepecede-
HU¢ TJIOCKOCTEN TJIAaHAPHBIX J1e(DEKTOB.

Jlannas pabora He gBJIeTCS yIeOHBIM [TOCOOMEM WJIN [TOJTHOIEHHOH HaY Y-
Hoil myOsiukarueii. B Heil He yKa3biBaeTcs 1o ipodbHas obubmorpadus 1o 3Toi
TeMaThKe. DTO CKOpee TOMbITKA ¢ HOBOI TOYKU 3PEHUsT B3IVITHYTh Ha «KJIAC-
CcUYecKue» 3aJ1a9u KPUCTAIOMPU3NKH, TaKie KaK TPyOKM aHTH(Aa3HBIX I'pa-
HUIL, BOOOIIE JTI0ObIe TPAHUIIBI B KpUcTasie. Takoit HecTaHIAPTHBINA hopMar
paboThl BCEro JIMIID MOIBITKA IOJBECTH UEPTY IIOCJe depelbl YaCTHBIX HC-
CJIEIOBAHUM IO 3TON TeMe.

[To crmaro m3/10KeHusT MaTepuaJa KHUra OIn3Ka K KOMIIBIOTEPHOI IIpo-
rpamMe. Tak BHaYaJje OMUCHIBAIOTCS COIVIAIIEHUST O HEKUX ITEPEMEHHBIX —
MaTpHUIaxX B3anmMojeiicTBusi. BBosgrces mporeaypbl n (QYyHKIIUH Ha OCHOBE
npuHATHIX AKcroM u AJropuTMoB. 3aTeM cjieaysl HeKOM JIMHIM W3JI0OZKEHUsT
PACCYUTHIBAIOTCS CIIOCOOBI pacyera SHEPTUH KOMIIOHEHTOB CJIOXKHBIX J1eheK-
toB. Ciieyer oOpaTuTh BHUMaHIE Ha HACIEI0BAHUE B SIBHOM MJIM HE SIBHOM
BHJIe MATPHUIl B3AaUMOJEHCTBHUSI OT MaTPHUIL 6A30BBIX KOMIIOHEHTOB. Camo 11o-

7



sIBJIEHIE JTAaHHOW pabOThl BHE KOMIIBIOTEPHOI'O MOJIETUPOBAHUS U MUCIIOIH30-
BaHMe Takux 1aaTdopM rnporpammupoBanns kak Qt, SQL, Scilab ssisioch
OBl TTPOOJIEMATUIHBIM.
Ocobyto 6s1aroapHOCTh BBIPaykal BCEM UIeHAM MOeil ceMbu W OpaTy
AstekcaHipy 3a TepIieHne, ¢ KOTOPBIM OHI OTHOCHJIMCH K MOEMY TBOPYECTBY.
Amngypeit @posios. Hexkabps 2016 1. phys.mocate@yandex.ru.



I'maBa 1

3&,[[&‘11/1, NCIIOJIb3YIOIIINE 9HEPInio
KOMIIJIEKCAa

Hekoroprele 3a1aun KpuCTa/JIOPU3NKN MPUOETAIOT K MOHATHIO SHEPIHUH JIe-
dekra. [lpuBesem Te U3 HUX, B KOTOPBIX UCIOJIb3YETCS SHEPIUs KOMILICKCA
IJTAHAPHBIX J1e(DEKTOB.

1.1 BepostHOCTh OOHapyKeHusa gedeKrTa

DHeprus MO3BOJISIET MPEJICKA3aTh BEPOSITHOCTh OOHapykeHus jgedexta. [To-
JIPOOHO M3yveHa SHepreTuka MaHapHbix Jederros [1]. Dro Bee manapHbie
CBEPXCTPYKTYPHBIE JIePEKThI, HEKOTOPbIE J1ePEKThl YIIAKOBKU U IPAHUIILI 3€-
pen. He BiaBasich B 1opoOHOCTU 3TOI PAOOTHI 3aMETHM, UTO CYIIECTBYET JBa
NPUHITUIINAIBLHO OTJIMYHBIX Olpejiesienus: sueprun jedexta. [lepsoe ompe-
JICJICHHE 110 CYTH Pa3HOCTL SHEPruil ucrapenus JedpeKTHOTO U HIeaTHLHOTO
KPUCTAJIOB. BO BTOPOM SHEPTHs OIpe/ieieTcs depe3 padboTy, 3aTpadeHHyI0
Ha OTepaIuu JjIs MoJIydenrne KPUCTa/uia ¢ JeeKTOM U3 «UJIeaJTbHbIX»> 0J10-
KoB. CJIe/IyIOIIM STAIIOM 3T pabOThI SIBJISIETCS MOJICIYET SHEPIUU KOMILIEK-
ca iaHapHbIX jieekToB. CpaBHUTEIBHBII aHAJIN3 STOM BEJTUIUHBI [TO3BOJIAT
Ipe/icKa3aTh HanboIee BhITOIHbIN BapuaHT CJI0XKHOTO jieekTa. Ero suepruio
Oy/leM NCKaTh COIVIAaCHO BTOPOT'O OIPeIe/IeHNUs.

1.2 Jledopmannsa KaK KOMILJIEKC IIJIAHAPHBIX Je-
dekToB

[IpakTuka pacuera MOKa3bIBAET, UTO IPU HEOOJIbINX jedopmariusx rpadu-
KOM 3aBUCUMOCTH SHEpruu jiedeKTa OT BEJTUIUHBI CJIBUTA SBJISIETCHA IOJIO0-
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JKUTEbHAs BETBb 11apabosibl. B ciiecTBun 9T0Or0 BTopas Mpon3BOIHAT SHEDP-
run jiedpekrta O6yer kKoncranToii. [Tosoxkum, 1aro sneprus jgedekTa coBIaIaeT
c sueprueit medopmanuu. Huxke npusegem obuyyro meoputo ynpy2ot degop-
mavyuy [2].

Ecim niporece jrecbopmari mporekaeT MeJJIEHHO, TO OH ABJISIETCS Tep-
MOJIMHAMUYIECKH OOPATUMBIM U yJe/IbHOe U3MEHEHUEe BHYTDEHHEH SHEPIrum,
TO €CTh OTHOIIEHHWE SHEPruu K 0ObeMy B KOTOPOM OHA HM3MEHSETCs, MOXK-
HO CYNTATh CyMMON H3MEHEHUsI SHepruu JeOpMAIMA U TEILIOThI, KOTOPOe
[epeJIato TeJly:

dU = dW + dQ. (1.1)

Pesynbrupyitoree namenenns suepruu tesia dW npu nedopMariui MOKHO

3 3
dW = Zzai]’d&;j’, (12)

i=1 j=1

3alliCaTb B BHUJE:

rJie 1oJ[ 3HaKOM JIBOIIHOII CyMMa CTOUT COOTBETCTBYIOIIee IIPOU3Be/IeHIe
KOMITOHEHTBI TeH30pa Hallpsxkenuii u jepopmaruu. Tak Kak mporecc odpa-
TuM (T. €. IPOIECC MOXKeT IMPOTeKATh B 0OpATHOM HAIIPABJIEHUN W UCXOJHOE
COCTOSHUE CHCTEMBI Oy/IeT JOCTUTaThcd 0e3 KaKUX-JTN0O OCTATOYHBIX M3Me-
HEHW) JIJIsT KOJIMYIeCTBa TEIIOThl MOYKHO 3aIlicaTh:

dQ =TdS. (1.3)
Torma:
dU = o0;jde;; + TdS. (1.4)
CBobo/tHasT SHEPTUST Te/Ia OIPEJIEISIeTC U3 COOTHOIIEHUS:
F=U-TS. (1.5)

TOI‘,ZL& yAaeabHad CBO60,ZLH&H QHEepPrud:

[Ipu n30TepMUYIECKOM TPOTEKAHUY ITPOIIecca J1ebOpMaIlii N3MEHEHHIE TeM-
nepatypbl d1' = 0 u Jjigd eIMHUIHOTO 00'beMa CIIPaBE/IJIMBO PaBEHCTBO:

dF = O-ijdgij- (17)

DTO 3HAYUT, YTO MEXaHMIECKOe HallpsizKeHne, BOZHUKAIoIIee B J1ehOpMU-
POBaAHHOM TBEPJIOM TeJjie, MOXKHO OIPEJIETNTh U3 YACTHBIX MTPONU3BOIHBIX CBO-
0o1HOI dHEprun 10 JedbopMaliuy IPU IOCTOSTHHOM TeMIiepaType:

oF
045 = (aeij)T . (18)




1.2. Jlepopmarust Tesra 11

JBaxk bl iucpdepeHiupys 1o JiepopMaIii MOJTYIUM 3HAYEHUE KOMIIO-
HEHTBI TEH30pa MOJLYJEH yIIPYyrocTn:

o [ OF 92F
) N e - 1.
Citm OCim (agik)T OeimOes; (1.9)

Nmest (byHKIMOHAIBHYIO 3aBUCHUMOCTD YJIEJBHON SHEpPrum oT Jedopma-
U MOXKHO IIOCTPOUTH I'PaUKHU JJIsd [IEPBOMl U BTOPON IIPOM3BOIHOI, UTO
COOTBETCTBYET HAIIPsI?>KEHUIO U MOYJ/IO caBura. JledekT yrnakoBKu, KOTOPbIii
MOSIBJISIETCST B PE3YJIbTaTe CJABUTA YacTell KpucTaJlia Ipu jJedopMalliy siBJsi-
eTCsl IJIAHAPHBIM. DTO O3HAYAEeT UTO 00beM B KOTOPOM IIPOUCXOIUT Aedop-
Malusi paBeH Hys10. [IpuMeHnTe/IbHO K BBIYUC/ICHUIO KOMIIOHEHTBI TEH30pa
MOJLYJ/Ist YIPYTOCTH B KOTOPOM (DUTYypUpPYET 00beM MOJIETUPYIOTCA HECKOIBKO
J1e(PeKTOB YIAKOBKH IOJIPSAJI, TO €CTh PACCMATPUBAETCsI KOMILIEKC 1e(heKTOB
YITAKOBKH.

Puc. 1.1: [LiockocTu yc/ioBHO J10 U 110cjie Jie(pOPMAIMU PACTAKEHU

Puc. 1.2: ITnockocru nocie nedopma- Puc. 1.3: Ilnockocrn nocste nedpopma-
I CABUTA Iy Kpy4deHusd
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Takme Bugp! gedopManmun Kak pacTazKeHne, CABHUT, KPydeHne cxeMaThd-
Ho npejcrasiennabie Ha Puc.(1.1) — (1.3), Tak »Ke MOXKHO IPEJICTaBUTH Kak
KOMNAEKC NAGHAPHBLLT dedermos.

1.3 SBosronus gedeKToB

DHeprus MO3BOJILIET IPEJICKA3aTh He TOJIHKO BEPOITHOCTH OOHADYKEHUS JIe-
dekra. Merojamu KOMIIBIOTEPHOE MOJIETUPOBAHUE YIACTCH U3YIUTh [1€PEXO]T
KpHCTaJ/JIa U3 OJHOI KoH(pUryparum B JIPYrylo, TaK Ha3bIBAEMYIO BOJIIO-
nuu j1epeKTOB B MeTa/Iax U cIjlaBaX. e cuntarh HaIpaBIeHueM Iepexot
13 HAYaJIbHOW KOH(UTYpAIU KPUCTAJLIa B KOHEIHYIO, TO MOXKHO MOJCIUPYS
HallpaBJIeHUE IepexXo/ia OIPEJIe/INTh SHEPIUi0 KPUCTAJLIa OCJIe PeJIaKCAIU.
Tak ke 3Hast KOHMUTYPAIUT KPUCTAJLIA C MUHUMYMOM SHEPTUH MOYKHO IIPO-
THO3WPOBATH HAllpaBjieHUe Tepexoja. i mpocThiX KOH(MUTIYpAIdil TaKue
331891 MOXKHO PEIIUTH CYUTAd KPUCTAJLIBI CJIOXKHBIMU JIePEKTaMHU.



I'1aBa 2

Onpeesiennne KOMIJIEKCa
IJIAaHAPHBIX J1ePEeKTOB

HauyneMm wusydeHne KOMILIEKCOB ILJIAHAPHBIX J1e(EKTOB C €ro OIpeIe/IeHHs.
Hasee pednb OyJIeT BECTUCH O KOMNAEKCAT NAGHAPHOLT CEEPTCMPYKMYPHHIL Je-
¢exmos (cokpamienno KIIC/T). C momMorpio onpeiesieHnst MOHATHST PACKPBI-
BaeTcs ero cojepzxkanue [3]. Uro ke comepxkur B cebe KCII/I? Do npexe
BCEro MOHATHE CBEPXCTPYKTYPHI C €BKJINIOBLIM IIPOCTPAHCTBOM, JI€KAPTOBOI
CHCTEMOil KOOPIUHAT 1 IPAMOYTOJILHBIM IIPABOCTOPOHHIM OPTOHOPMUPOBAH-
HBIM 6a31COM, HA KOTOPOM 3a/Ia€TCA Ta WU WHasl PEIIeTKa C 3JIeMEeHTapHO
STYEHKOI, MOpOoXKIaoNIeli ee u Beera cojaepsKaieii 6osee 0IHOro copTa aTo-
MOB. DTO IIOCKOCTD WJIN IJIOCKOCTU OJHO3HAMHO OIMCHIBAEMbIE OOIIUM ypaB-
HEHUEeM B JICKAPTOBOIi cICTeMe KOOPAMHAT U3 IPEIbILyIIero mara. Pesyibra-
TOM IIepecedeHusl IIOCKOCTeH eBK/IMI0BA MPOCTPAHCTBA OyIyT 30HBI, KOTO-
pble Tak »Ke SIBJIAIOTCS HeoTbemaeMoil yacTbio onpepesnerns KIIC/I. Mare-
MaTHYECKHil ammapar pasMeIeHnii KOMOUHATOPUKY [4] mo3BoJsieT pacKphITh
HAIIN ITOHATUS B €MHOM KJIIOYe U OPraHMYHO MCIOJIL30BaTh UX B OLIPeIese-

nun KITC/I.

2.1 IlpeacraBjieHus CBEPXCTPYKTYPhI

Caepxcrpykrypa nopoxgaer KIIC/I BeiremcrBre Toro, 910 MMeeT HECKOJIb-
KO T€OMETPUYECKU PA3/IMIHBIX, HO SHEPreTHIEeCKH SKBUBAJIEHTHBIX CIIOCODA
Ipe/ICTaBICHNS. 3ajatda HAXOXKJCHNS THC/Ia TaKNX CrocoboB perreHa B [1].
IIpeacraBiieHnst ONUCBIBAIOTCS IIPH IIOMOIIN IIOJICTAHOBOK. B HEsBHOM BH-
Jie TOJICTAHOBKA OIIPEJIE/IAET PEIIETKY, Ha KOTOPOH CTPOMTCS JIeMeHTapHast
staeiika CBEPXCTPYKTYPBI & Tak Ke JEeKapTOBY CHCTEMY KOODJIMHAT C IPaBo-
CTOPOHHUM OPTOHOPMHUPOBAaHHBIM OazucoMm. OGo3HAUNM O0IIee UUCIIO Pe/l-
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craBjeHnit uepes n. IlpuBegem 3Tu npecraB/eHnst B BUIAE IIOJICTAHOBOK JIJIST

CBEPXCTPYKTYPBI B2, 1151 KOTOpOit n = 2:

AB, BA.

HOHy‘{I/IM JABYX3JIEMEHTHOEC MHO2KECTBO HpeﬂCTaBﬂeHHﬁI

(1,2},

s cBepxcTpyKTyphl Ll n = 4:

ABBB, BABB, BBAB, BBBA.

MHoxkecTBO TpeJICTaBIeHMil:

{1,2,3,4}.

s cepxeTpyKTypbl Ll n = 6:

AABB,ABAB,ABBA, BAAB, BABA, BBAA.

MHuoxkecTBO TpeICTaBIEHMI:

{1,2,3,4,5,6}.

st cBepxcTpyKTypbl L11 n = 8:

ABBABAABBBAAAABBBAAAABBBAAAABBBB,
ABBABAABAABBBBAABAAAABBBBBBBAAAA,
ABBAABBABAABBABABAABBBAAABABBAAB,
ABBAABBAABBAABABBAABBBAABABAABBA,
BAABABBAAABBBBAAABBBBBBABBBBAAAA,
BAABABBABBAAAABBABBBBAAAAAAABBBB,
BAABBAABABBAABABABBAAABBBABAABBA,
BAABBAABBAABBABAABBAAABBABABBAAB.

MHoO>)KecTBO IpeIcTaBIeHMi:

{1,2,3,4,5,6,7,8}.

(2.1)

(2.4)

(2.5)

(2.6)

(2.8)



2.2. IlnockocTu 15

2.2 IlinockocTtu, dopMupyioiine KOMILJIEKC

W3BecTHO 001II€E ypaBHEHNE IVIOCKOCTH B JEKaPTOBOM CHCTEMe KOOD/MHAT:

a: F(z,y,2) = Alx — 29) + B(y —y0) + C(2 — 29) = 0. (2.9)

[IycTh 1JI0CKOCTL (v Pa3bUBAET MPOCTPAHCTBO KPUCTAJLIMYECKOH perner-
KM, 3aIl0JHEeHHOI aTroMamu Gojiee OIHOIO COpTa, Ha JBa MOJIYIPOCTPAHCTBA.
[Tepsoe cocrout u3 Beex Touek M = (z,y,2), mis kKoropbix F(z,y,z) < 0.
Bropoe mosynpoctpancTBO cocrouT u3 Beex Touek M = (z,y,z), s Ko-
Topbix F(z,y,z) = 0 [5]. Bymem roBopuTb 0 IBYyX «COCTOSHHSIX» MHOTOUJIE-
Ha F(x,y,z). B nepBoM MHOrOUJIEH ONpeJIe/ISIeT OTPUIATETHLHOE eBKIHIOBO
HOJIyIPOCTPAHCTBO, BO BTOPOM Heorpunareabnoe. OTpuiarebHOe Oy IIpo-
CTPaHCTBO 0003HAYUM KaK (¢, HeoTpurareabioe Kak o, Kak npasuio s
dopMHUpOBaHIS KOMILIEKCA MCIOJb3yeTcst OoJsiee omHOM 1mockocTn. Obimee
YHCJIO0 IJIOCKOCTEN 0003HAYUM Yepes M.

2.3 3oHBbI, KaK pe3yJibTaT HepecedyeHusd IMOJIy-
IIPOCTPAHCTB

Heobxommmo 3HaTH 91csio 30H, (DOPMUPYEMBIX TLJIOCKOCTSIMUA. 30HBI TTOJTY THM
KaK PE3YJIbTAT [I€PECeUCHI Oy ITPOCTPAHCTB, OIPE/IEITEMbIX TOJTOKUTE b=
HBIM WJIM OTPHUIATEbHBIM TOJIYIIPOCTPAHCTBOM COOTBETCTBYIOIIUX ILJIOCKO-
creit. I3 KOMOMHATOPUKM M3BECTHO, YUTO 1 MHOI'OYUJIEHOB, KOTOPbIE MOI'YT
HIPUHUMATD JIBA PA3JIMYHBIX «COCTOSIHUST» BO3MOYKHO IIOJICTABUTH B pa3Me-
IIIEeHNsI, OIMCHIBAIOIINE 30HY, ¢ MOBTOpeHusiMu X criocodbamu, rjie:

X =Ap =2m (2.10)

Yuco 371eMeHTOB pa3MelneHunii paBHO 4YHCIy Iiockocteil. Hekoropwie
pa3MeNieHnd MIPU 3TOM MOTYT OIPEACJIATH BBIPOXKJCHHbIC, MHUMBIE 30HBI.
st mpumepa ompeieTuM 30HBI IS JIBYX ILIOCKOCTel v n 3, (hopMuUpPyIo-
WX YeThIPE 30HBIL:

(2.11)

Ecimu miockocTu mapaJiie/ibHbI, TO OJIHO U3 Pa3MeIleHUil Olpe/IessieT Bbl-
POXKJIEHHYIO 30HY. YMCI0 HEBBIPOXKIEHHBIX 30H paBHO 3. [ljis1 onpegeeHns
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KOMILJIEKCOB OyJ/IeM HCIOJb30BaTh CKBO3HYIO HYMEDAITHMIO HEBBIPOXKIEHHBIX
3oH. Ob03HAYMM 00IIee YMC/IO0 HEBBIPOXKIEHHBIX 30H depe3 k. Paccmorpum
HEKOTOPhIe BapUaHThl KOMOUHaIUil 11ockocTeit. O1Ha IJIOCKOCTh JEJIUT €B-
KJINJIOBO IPOCTPAHCTBO HA JiBe 30HBI. [ljIs 1epBoOil M3 HUX MHOTOYJIEH OT-
punaTesieH, /iyisi BTopoii He orpurarenieH. OTCyTCTBUE ILIOCKOCTH JTAeT OHY
30HY, OXBaTBIBAIOIILYIO Bce TPocTpancTBo. JIBe u boJiee miockoctu hopMupy-
IOT HECKOJIbKO (6oJtee JBYX) 30H.

2.4 lIloustue KoHdurypamum

N3 kKoMOMHATOPUKN U3BECTHO, UTO N IIPEJICTABICHUN CBEPXCTPYKTYPhI BO3-
MOKHO Pa3MeCTHTD 110 k 30HAM C IMOBTOPEHHAMHU Y CIIocoDaMu, Te:

Y = AF = pF, (2.12)

Paszmernenne npejcraBiennii 1o 30HaM Ha30BeM CBEPXCTPYKTYPHBIM Pa3-
MeITeHneM W Konduaypayuet. Jucao 37eMeHTOB B pas3MeIeHUN DPaBHO
YUCJIY HEBBIPOXKJIEHHBIX 30H MPOCTPAHCTBA KpucTa/uia. Takas kKoHdurypa-
IS OJTHO3HAYHO OpPeJIessgeT AedeKT, eC/Ii MPEICTaBICHIS CBEPXCTPYKTYPBI
U 30HBI KPHUCTAJLIA OIpeJie/IeHbl 3apanee. Bee onn 00pa3yioT KOHETHOE MHO-
JKECTBO BcCeX J1eDeKTOB, MOPOXKTAEMbIX HAIUMU IIJIOCKOCTSIMY, YpaBHEHUS
KOTOPBIX u3BeCTHBI. /[T mpuMepa IpuBejieM TaKoe MHOYKECTBO IS TPeX
IpeJCTaBJIeHUll 110 JIBYM 30HAM:

(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(2,3),(3,1), (3,2), (3, 3). (2.13)

3/1ecb HOMepaM COOTBETCTBYIOT IIPEJICTAB/IEHNSI, TOJIOYKEHIEe HOMEePa MPe/I-
CTaBJIEHUs B PA3MEICHUN COOTBETCTBYET HOMepy 30HBI. [lepBas, ngaras u je-
BATasl KOH(UIyparun — ujeaabHble Kpuctasabl. OcraBimecs KoHUrypa-
UM — IIJIaHApHBIE J1e(EeKTHI.

2.5 OmnpeseiieHne KOMILIEKCA IJIAaHAPHBIX JedeK-
TOB

Komnaercom naarnapnoz ceeprempyxmyproir deexmos nasuieaemcs npeo-
CMABUMEND MHOACECTNBA k-INEMEHWMHIT PA3MEWEHUT C NOBMOPEHUAMU U3
N-2AEMEHMHO20 MHONHCECTNEG NPEICTNABAECHUT.

[ToBrOopuM erre pas, 9TO YUC/IO JEMEHTOB KOH(MUTYPAIUM PABHO “HC-
JIy HEBBIPOXK IEHHBIX 30H, (DOPMUPYIOMUX TeeKT. DIeMEeHThl KOH(MDUTYpaIun
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OTIPEJIEISTIOTCS TIPEJICTABIEHUSIMU CBEPXCTPYKTYPbI, TTOPOZK/TATOTIIME PEITeT-
Ky. Bce MuoxkecTBo KoHdUrypanuit pacnajiaercs Ha ujeaabHble KPUCTAJLIbI,
wianapueie gedekTol u, coocrsenno, camu KIIC. Mcnonb3ys umb HOMepa
30H M MPEJICTABIEHUN B CBEPXCTPYKTYPHOM Pa3MENIEHUH MbI, TEM CaMbIM,
¢/leJTau TIepexo] OT KOHKPETHBIX KOMILIEKCOB K abCTpakTHBIM. AOcTpakT-
Hble KOMILJIEKChI He YUHUTBIBAIOT BHYTPEHHIOI CTPYKTYpY jedektoB. Onn
He <«IIPUBS3aHBI» K CHCTeMe KoopiuHarT miaum dhopme u pasmepy 3o0H. Kak
Oy/IeT MMOKa3aHo Jlajiee Takas abcTpakius jgaeT 6a3y JJisl HOCIe Y IoIel Kac-
cudukarnuu KIICJL. Kpurepuem kiraccudukaium BEICTYIIHT cnocob pacuema
anepauu 1edeKTa.

2.6 Konduryparus npu n3aMeHeHIN HyMepaliin
30H

Ha mopsitok mymeparun 30H He HaKJIabIBAIUNCh orpanndenns. Ona MoxKeT
OBITH TPOU3BOJILHOI B TOM CMBICJIE, YTO MBI BCErJIa CMOXKEM HAWTHU OJHO3HAM-
HOE COOTBETCTBHE MeXKJly KOHMUIYPAIUAMU, OTIUYAIONIIMIC JIUIIb STUM
nopsiikoM. HaiijieM cBepXCTPYKTypHOe pasMellleHue ¢ HyMmeparueil 30H, OT-
Jn4aHO# oT npuBenenHoil. HazoBem 310 pasmerrenmne mckombiM. Ilepemena
HyMepaIlyuu IPUBEJIET K IIEPECTAHOBKE JIEMEHTOB B MCXOJHOM CBEDPXCTDYK-
TypHOM pa3Mmernennu. K mpumepy momeHnsieM HOMepa BTOPO M TPeTheil 30H.
[Iperaraercs criocod HaAXO0XKIEHUsT KICKOMOI'O Pa3MeIleHns] U3 UCXOHOIO HUC-
I0JIb3Y4l alllapaT IepecTaHOBOK M IIOJICTAHOBOK TEOPUU I'PYII, KOTOPBII U3-
joxeH B [6]. O mojcTaHOBKEe MBI TOBOPHM B TOM CJIydae, €CJid, HAIPHMeD,
oT niepectaHoBku 1234 TpebyeTcs repeiitu K nepecranoBke 1324. Jliobas mos-
CTAHOBKA JIOIyCKaeT pa3JIoyKeHre B ITPON3Be/IeHNe HE3aBUCUMBIX ITUKJIOB. Tak
JUTSL JTAHHOTO CJIydasl TOJICTAHOBKY MOYKHO 3allUCATh B BUJIE TTPOU3BEJIEHUS
He nepecekarormuxcst ukios (1)(2,3)(4) KoTopoe nHTEpIpETHPYeTCs KakK 3a-
MeHa HOMepa TpeThbeill 30HbI Ha BTOPOil, a HOMepa BTOPOI 30HLI Ha TPETUi,
HEPBBI 1 Y€TBEPTHINT HOMEpa 30H ocTaioTcs 6e3 3amennl . COOTBETCTBYOMAA
MaTpUIIA [TOJICTAHOBKY 3AIUINETCS B BUJIE:

(2.14)

o O O
O = O O
O O = O
_— o O O

B sTom cirydae yo6HO 1peJIcTaBUTH pa3MellleHne B BHUJIe MATPHUIIBI CTPO-
KI. YMHOXKasd CTPOKY MUCXOJHOTO pasMelleHud, Wi, IPYTUMU CJIOBaAMHU, UC-
XOJIHOI CBEPXCTPYKTYPHOI KoHburypamun Ha matpuily M cupaBa MblI TOMe-
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HdAeM COOTBETCTBYIOIINE 3JIEMEHTDHI. I/ICXO,ZLHOG CBEPXCTPYKTYPHOE pa3Mellle-
Hue 3alluiaeM B BUJAe MaTPUIIbl CTPOKM:

Al=(11 2 2). (2.15)

HckoMmoe cBepXCTPYKTYPHOE pa3MeleHne oIy IUTC U3 BhIPAXKEHUS ITIPO-
U3BEJICHUS MaTPUIL:

Ay=AM=(1 21 2). (2.16)

2.7 Tounoe 4mcyio medeKTOB

s maealibHOrO KpHUCTAJLIa, TO €CTh KpucTtajuia 6e3 jnedeKTa CBepXCTPYK-
TYPHOE Pa3MeIeHUe COJIEPXKUT TOJILKO OJIHO IIPEJICTABJICHUE JIJIsi BCEX 30H.
Yucio pa3mernenuit paBHO OOIEMY YHUCTY TPEJICTABICHUI CBEPXCTPYKTYPbI
n. HOBTOpI/IM, 9TO BCE JIEMEHTHI KOHCbI/IpraLH/H/I OJMHAaKOBBDI.
s nmarapHOro JledeKTa CBepXCTPYKTYPHOE pa3MellleHne COIEPIKUT TOThb-

KO JIBa IIPEJICTaBJIEHUs], TTPUYEM OJHO IpPEJCTABIEHUE DPA3MEIAeTCsd 10 30-
HaM, [PUHAJJIEYKAIIUIM OTPUIATETHLHOMY IIOJIyIIPOCTPAHCTBY (PUKCHPOBAH-
HOI TIJIOCKOCTH, BTOPOE IPEJICTABICHUE PA3MEIIAETCs 110 30HAM, TPUHAJIIC-
JKAIIM HEOTPHUIATETLHOMY MOJIYIIPOCTPAHCTBY 9TO# MI0CKOCTH. JHUCI0 pas-
MEITCHUIT PaBHO:

m(n® —n). (2.17)

[lepBblit 4ieH B CKOOKE — 3TO YHCIO Pa3MeIIeHHil ¢ ITOBTOPEHUSIMU 7
IpeJICTaBJIEHUN 10 JABYM TOJYIPOCTPAHCTBAM I KaXKJOTO MHOTOUJIEHA.
DJjieMeHTbI KOH(UTYPAIUU, TO €CTh IIPEJICTABIEHNs] CBEPXCTPYKTYPBI B 3TOM
cirydae Tos1bKO JiByX BuioB. KIICJL — 5T0 Bee ocTasibHbIEe CBEPXCTPYKTYPHBIE
pa3MeIeHns U3 MOoJyYeHHOI'0 MHOYKeCTBa. IMCJIO pa3Mellennii paBHO:

n* —m(n? —n) —n. (2.18)

[TosryueHHOE BBIPAYKEHHUE JJIs TOYHOIO KOJIMIECTBA KOMILIEKCOB CIIPABEI-
JIMBO U JUIS TPAHUYIHBIX YCJIOBHI, KOIJa B KPHCTAJIE Pean3yeTcs Ciydail
TOJIBKO C TUIAHAPHBIM CBEPXCTPYKTYPHBIM JIeEKTOM UIIN UJICATBHOMN perreT-
KOI1.



I'maBa 3

dHepreTnkKka KOMILIEKCa
IJIAaHAPHBIX JIeDEeKTOB

Ot usyueHus: SHEPruil MJIaHAPHBIX CBEPXCTPYKTYPHBIX J1eheKTOB Iepeiiiem
K sHeprusM cyioKHbIX jederToB. Tpyoku [IC/I, kak mnpeacraBuTe/ib 3TOTO
psina nedekTos, paccmarpusasuchk B [1]. Becb xke criekrp KIIC/I, BooGe
roBopst, beckonedeH. 3ajadam, oxBaTbiBatomM sHepreruky KIIC/T mer mpe-
nena. Jlannas pabora — HOIBITKA CO3/IaTh allllapaT, IO3BOJISIONINI OTHICKATH
sHepruto rpousBosibHOro KIICI.

3.1 CymiecTBo IIOIX0IA

Moyiesib TBEpBIX chep sABIIeTCS HU3KOYPOBHEBBIM ITOIX00M IIPU SHEPreTH-
YeCKOM aHaJn3e IJIAHAPHBIX CBEPXCTPYKTYPHBIX JedeKToB. OHa IM03BOJIsIeT
JlaTh KOJMYIECTBEHHYIO OIEHKY 9TOW BeJUIuHbI. [ 9TOro 1mojixo/ia BazkKHO
3HATHh aTOMHBIN cocTaB JedekTa. OH BKIOUaeT B ceOs ypaBHEHNE ILJIOCKO-
CTHU B BBIOpAHHOI crcTeMe KoopanHaT. /1jist Hero BaKHa CTPYKTypa JiedeKTa.
[To sTOMy Ipu3HAKYy Ha30BEM €r0 CTPYKTYPHBIM.

s KIICJL npesgraraercst moxos 0oJiee BBICOKOTO ypoBHsi. O 6a3u-
pyeTcst He Ha aToMaX, 3aIlOJHSIONNX IPOCTPAHCTBO JledekTa, a Ha MOHITUN
30H, C(POPMUPOBAHHBIX ILJIOCKOCTIMU, oOpasyiorumu jgedekt. Ha sTom sTame
Hac He OyJeT MHTepecoBaTh aTOMHas CTPYKTypa gedekrta. Jloctarouno Oy-
JIeT PACCMOTPETh CBEPXCTPYKTYPHYIO KOH(MUTYPAIIIO, BKIIOYAIOILYIO JUIITh
Homepa rpejcrapienuii. [lo sToMy npusHaky Ha30BEM STOT ITOXOJ 30HHBIM
i, 6ojiee Pa3sBEPHYTO, MEMOJOM 83aUMOIeTCMEYoWUT 301 (COKPAIEHHO
MB3). BeisiBiierne o01ux crocoboB pactdera SHEPIUH KOMILJIEKCOB 1 UX KOM-
NOHEHMOB ABJISIETCS 3a/1adeil TAHHOTO ITO/IXO0/IA.
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3.1.1 KowmnonenTsr KIIC/1

Bcee, uro cocroutr u3 miaHapHbIX JedeKTOB U UX YacTell MOXKHO IIpejcTa-
BUTDH KaK HaOOP 9JIEMEHTOB. DJIEMEHT, KaK COCTaBHAs YaCTb 9I€ro Jinbo B Psi-
Jie cIydaeB caM MOKeT ObIThb mojBeprHyT passoxkennto. KIICIL BozmoxkHO
[PEJICTABUTL B BUJie HAOOpA HEPA3IOKUMBI SJIEMEHTOB WJIN KOMNOHEHIMOG.
Baxkuoit xapaKTepuCTHKOM KOMIIOHEHTA, sIBJISIETCSA €r0 pa3MepHOCTh. MoKHO
BBIJIEJINTH JBYXMEPHbBIE, OJIHOMEPHbBIE U HYJIbMEePHbIe KOMIIOHEHTHI. B pe3yiib-
TaTe B3aUMOJIEHCTBHUS OHU MOTYT OPOXK/IATh HOBBbIE KOMIIOHEHTBI, Pa3Mep-
HOCTH KOTOPBIX MEHBIIIE WM PaBHA PA3MEPHOCTU HCXOIHBIX KOMIIOHEHTOB.
st obo3HavYeHNsT Pa3MEPHOCTU KOMIIOHEHTA UCIIOJIb3yeM 3arjaBHble OYKBbI
JIATHHCKUX CJIOB B COOTBETCTBYIOIINX MATPUIAX:

o Nullum — mysb;
e Unum — ojHO;
e Duo — 1Byx;

e Mixtio — cmech.

[naBHO#t XapakTepuCTUKON KOMIIOHEHTa, OyJIeT cnocob pacuema sHepau.
JIroboit KITCJI oTHOCHTCS K KakoMmy JTHOO KJIACCY C €JIMHBIM HADOPOM KOM-
noHeHToB. KpureprueM KjiaccuUKAIIMU BBICTYIIAET CIIOCOO pacdeTa SHEPTrUH.

3.1.2 /IBa poaa miockocteii B KITC/I

Mmuozxkectso Bcex KITC/I 6eckorevHO B TOM CMBIC/IE, YTO OECKOHETHO MHOZKE-
CTBO IJIAHAPHBIX JedekToB. POopMaTbHO YHCy YpaBHEHUN MJIOCKOCTH B Jle-
KapTOBOIl cucTeMe KOOpPJIMHAT HeT orpanndenus. HarnpoTus umciio mpegcras-
JIEHU JIJIsl PA3JIMIHBIX CBEPXCTPYKTYD fABJISETCs KOHEUYHBIM, CKaxkeM 2, 4, 6,
8 kKak ObLT0 ToKa3ano panbiie. Cjie0BaTe/IbHO OECKOHETHOCTH MHOYKECTBA
Beex KIIC/I sBisieTcst cieicTBueM cojiep:KaHnsi B CBOEM OIIPeIeIEHUN YPaB-
HEHUI 9TUX IJIOCKOCTEH. DT MHOKECTBA IEPECEKAIOTCS, JINOO BKIIOIAIOTCS
JIpYT B JIpyTa IMOJHOCTBIO, YTO JIAeT BO3MOYKHOCTH OIUCHIBATH OTJIUIHBIMU
JIPYT OT Jipyra KOH(MUTI'YpAIUIMU, PA3HBIMU MO YUCJIY SJIEMEHTOB OJIMHAKO-
BbIe J1e(DEKTHI.

Bozsnukaer HeoOXOIMMOCTb PacCMOTPEHHS II€JION CUCTEMbI OECKOHEYHO
MHOTHX CPABHUMBIX J1e(eKTOB KakK eanHoro obobekTa. Obmme cBoiicTBa Ta-
KOro 00beKTa paBHBIM 0Opa3om mpucyinu Bcem uMm. He Kacasich mpobiiem
TEOPUHU MHOXKECTB, KaK pa3jiesia MaTeMaTuKu yKaxkeMm ToJibko, uro KIIC/T
JIOJIPKHBI [TOJTIUHATCS U OIIUHAIOTCS aJiredpe MHOYKECTB U YCTAHOBJIEHHBIM
CBOMCTBaM TE€OPETUKO-MHOXKECTBEHHBIX Ollepalnil.
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[Ipu uzyvennn cBepXCTPYKTYPHBIX KOH(MDUTYPAITUI MbI CTAJIKUBAEMCS C JIBY-
M POJaMHU TIJIOCKOCTE:

1. ILmockoctu, dpopmupyrornme jgedeKT. YOpaB Takyio IJIOCKOCTh H3Me-
HUTCA HE TOJILKO YMCJIO 3JIEMEHTOB CBEPXCTPYKTYPHO# KOH(MUTYpaIny,
HO 1 xapakrep Jedekra. Hanpumep u3 mranapaoro jedekra oH mpe-
BPATUTBLCS B UJIEAJIHHBIN KPUCTAJL.

2. JlonosHuTeNbHBIE IJIOCKOCTH. YOpaB Takylo IIOCKOCTh XapakKTep Jie-
dexra He n3mennTcss. OH He IPEBPATUTCS CKayKeM U3 IJIAHAPHOIO Jie-
dekTa B maeasbHBIH KpUCTALI. VISMEHUTCS TIPH 9TOM TOJBKO YHUCIIO
9JIEMEHTOB CBEPXCTPYKTYPHOU KOH(MUTYPAIIHH.

Moxkuo rosoputh o cemeiicrax KIIC/I, koTtopble MoKHO cBecTu K 6a-
3060MmYy yOpaB JIONOJTHUTE/IbHBIE TTOCKOCTH. VI HAOOOPOT, BBEJIEHUE JIOTIOJI-
HUTEJIbHON IIJIOCKOCTH TIO3BOJISIET YBEJIUIUTD THCJIO 3JIEMEHTOB KOHMUrypa-
1n, XapakTep JedeKTa u ero npuHaie:kHocThb cemeiicrBy KITC/T ipu aTom
He u3MeHuTCsI. [IJ1s1 onpeieIeHHOCTH MOXKHO Ha3BaTh ILJIOCKOCTH IIEPBOTO PO-
Jla UNMepaKmueHLMUY, TAK KaK OHU BJIUSIOT HA B3AMMOJCHCTBUAE 30H MEXK/Ty
coboit. IlmockocT BToporo pojia Ha30BeM JONOAHUMEALHBLMU JTIOO 6CNOMO-
2amenvroLmu. Torma B naeaJbHOM KpHUCTaJLIe JTF00bIe TIJIOCKOCTH MOYKHO pac-
CMATPUBaTh KaK BCIIOMOTraTe/IbHbIe, B INIAHAPHOM Jie(peKTe BCIIOMOTaTe IbHbI-
MH OYJIyT BCE IJIOCKOCTH, KPOME ILIOCKOCTH caMoro jedeKTa U Tak jaJjiee.

3.2 3aKoHBbI B3aMMOJIECTBUSI

Bcé mociteytoriee n3iokKeHne OMMpaeTcss Ha TOT (akKT, UTO SHEPTHA, Kak
1 paboTa SABJIAETCS BEJIUIMHON & IUTUBHON. YI00HO paccunTarh SHEPIHUio
KIIC/I wacTsiMu corytiacHO 3aK0HaM 63auM0odeticmeus, BCTPEIAIOIITIMCS B BbI-
OpaHHOIl CBEPXCTPYKTYPE.

BsaumogeiicTBue moapasymeBaeT paBeHCTBO SHEPIHUil, ¢ KOTOPBIMU JIBE 30-
HBbI KPUCTAJLJIA, TIOPOXKIEHHBIE PA3JTNIHBIMA MTPE/ICTABICHUSIMI CBEPXCTPYK-
TYpPBI JeficTBYIOT ApYT Ha Apyra. [Ipu mepebope Bcex BO3MOKHBIX BAPUAHTOB
B3auMOJIEHCTBUS HEOOXOIMMO OTHO3HATHO OIPEJIETUTHCS C TIOPSIIKOM 3aIIICH
30H B BbIPAXKEHUHU B3aMMOJICHCTBHS.

Beenem nousitue sakona 63aumodeticmeus, OMUCHIBAIONIErO MOPSIOK 3a-
[IACA 30H, MOPOXKJIAEMBIX PA3JINIHBIMU 3JIEMEHTAPHBIMHA sTIeHKAMU CBEPX-
CTPYKTYPBI B BBIpaXKeHUN I cIiocoba pacdera sHepruu. Vcmonmb3yem Jijist
9TOro OYKBEHHbIE 00O3HAYCHUS:

am = AL A2 (3.1)
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O603HAYNM MHOXKECTBO TOUYEK MpocTpaHcTBa A (apeas Win 30HA) HUXK-
HUM WHJIEKCOM — HOMEPOM 30HbI, I BEDXHUM WHJIEKCOM — HOMEPOM COOTBET-
CTBYIOIIETO IIPEJICTAB/IEHNS dJIeEMEHTAPHO d49eiiKi, MOPOK/Ialoleil 9Ty 4acTh
kpuctajuia. [IpakTuka pacdera sneprum jedekra MOKa3bIBAET, UTO CIIOCOD
pacdeTa BHUIA:

Ha BBIXOJIe JlaeT HYJIeBO#l BKJaJ| B dHepruio jedekrta. Takue ciraraeMbie
YUIUTBIBATDL HE OYIEM.

Nmeercs iBa paBHOIEHHBIX pa3/IMYHbIX BaApUAHTa 3aIllUCH HOMEPOB IIPE/I-
CTaBJIEHUII B 3aKOHE.

it IpgMoTo BapuaHTa 3aKOHa CHadaJja MEeHBIIHH, a 3areM OOJIbINIL:

st obpaTHOTO BapuaHTa 3aKOHA CHada/a OOJIBINNMA, a 3aTeM MEHBIIUIL:

am = AT A (3.4)

Ecmm pis mocrpoennst KoHGUTYypalun BhIOpaHa CBEPXCTPYKTYpPa, MMEIO-
mag OoJiee JIBYX IPEJICTABJICHUN, BayKHO 3HATH YHMCJIO 3aKOHOB B3amMOJIEii-
CTBUS C HEHYJIEBBIM BKJIQJIOM B SHEPIHUIO. DTO UHUCJIO COUETAHUN BCEX MPET-
CTaBJIEHUI CBEPXCTPYKTYPBI 1 10 jiByM vjeMentam [4]. Crpasemusa dop-
MyJia JIjIsl 9UCJia TaKUX 3aKOHOB:

n!

7=0%= —— . 3.5
" 2l(n —2)! (35)
[Tepeuncium 3aKOHBI B3aUMOJIEICTBUS B HEKOTOPBIX CJIyYasdX.
3aKkoH B3aMMOJEHCTBUS IS JIBYX IIPe/ICTaB/IeHU C?=1:
142
3aKOHBI B3aUMOJIEHCTBUS JIJIsT TPEX IPeICTaBIeHIi C'§ =3:
142 143 243
3aKOHBI B3aUMOJIEHCTBUA JIJIsi YeThIPEX IPe/ICTaBIeHIT C? = 6:
_ Al 42 _ Al 43 _ Al 44
Am = Al Am7 blm - Al Am7 Clm = Al Am7 (3 8)

dlm = A%A?m Clm — A?A;ln, flm = A?Aiz
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3.3 Matpunsl B3anMoaeiicTBuA

Tonbko my1s1 ipocToro jedekTta criocod pacdeTa SHEPruu ovueBujieH. Tak pe-
3yJBTUPYIONIee YpaBHEHNE JJIsl CIIOco0a pacdera SHEPIUU ILJIAHAPHOTO CBEPX-
CTPYKTYPHOTO JiepeKTa ¢ 3aKOHOM B3aUMOIEHCTBUS Ay, :

R* = ry,. (3.9)

Touka Ha ormepaTopoM yKasbIBaeT Ha HPSMOIl BapUaHT 3aKOHA B3aHUMO-
JieiictBud. JIBe TOUKM HaJ I OllepaTopoM yKa3bIBAIOT Ha OOpATHBIN BapUAHT
3aKOHa B3aWMOIECTBHS.

Bsenem nongarure marpuiibl B3auMmoaeiicreusi. Marpuiia B3anMoaeiicTBrs
pa3perkeHHasi, KBaJpaTHas U ee pa3Mep PaBeH YUCY B3auMOJICHCTBYIOINIUX
30H. MaTpHIlbl OJHOINO 3aKOHA B3aUMOJIEHCTBUS MOTYT y9aCTBOBATH B OIle-
parusx MexKay coboit. BaxKHo, YTO MaTPHUIIBI IPSIMOTO 1 OOPATHOI'O 3aKOHOB
g Maorux KomroneHT KIICJL moryTt He coBunagars. CTporo roBopsi, Takue
MaTpPHUIbl B OIEpaIlAX MEXKJy CO0OI yd9acTBOBaTb He MOryT. Pe3yibrupy-
IoIlas MaTPHUIla CIIocoba pacdeTa SHEPIUU IJIAHAPHOIO CBEPXCTPYKTYPHOIO
JiedpekTa JI MPsiMOro 3aKOHA B3aUMOJIEHCTBUS:

R = ((1] 8) . (3.10)

Homepy crosibiia s/ieMeHTa MaTpHIlbl COOTBETCTBYET HOMED IEPBOil 30HBI
B ypaBHenuu. HoMepy CTpOKH COOTBETCTBEHHO HOMEDP BTOPOil 30HBI B ypaB-
HeHNM. SHaYeHHe 3JIeMeHTa MATPUILI PABHO KOIMMUIMEHTY [IePET, TIEHOM,
OTIMCHIBAIOIIEM B3aMMO/IEHICTBIE B PE3Y/IbTUPYIONEM YpaBHEHUU. Y paBHEHNE
criocoba pacuera SHEPrUu IJIAHAPHOIO CBEPXCTPYKTYPHOTO JiedeKTa st 00-
pPaTHOIO 3aKOHA B3aMMOICHCTBUS 3aIIUIIEM CJIEIYIONINM CIIOCODOM:

R® = ry. (3.11)
Marpuria B3anMo1eiiCcTBHsI:
o (01
Re=(o o) (3.12)

Ojina Touka-MapKep O3Ha4YaeT, YTO MEHBINN HOMED IIPEeJICTABIEHUS CTO-
UT B Iape Ha 1epBoM Mecte. /IBe TOUKU-MapKepa O3HAYAIOT, YTO MEHBIIUI
HOMED TPEJICTABJIEHUS CTOUT B TIape Ha IOCJIEIHEM MECTe.

Hywmepanus mpejpcraBieHnii CBepXCTPYKTYPHI JaeT OJHO3HAYHOE COOT-
BETCTBUE MEXKJIy BAPpUAHTOM IEPEYUC/IEHUA U 3aKOHAMU B3aMMOJIEHCTBUS.
Ee nzmenenne npuseser mb0 K BRIOOPY 00paTHOIO 3aKOHA B3AMMOJIEHCTBUA
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C TPAHCIIOHUPOBAHUEM COOTBETCTBYIONUX MAaTPUIL, JTHOO K 3aMeHe I'PYIIIT MaT-
PUIL B YepeyeMbIX 3aKOHAX.

st ciozkuoro siedbekTa crocod paciera SHEPruu HeOOXOIMMO UCKATD JIJIst
kaxx10it pasaoBuguoctu KIIC/I. TlpegcraBum ciioxkubIil jteheKT Kak COBO-
KYITHOCTB TPOCTBIX kKomnonenmos. CreaoBaTebHO CIIocod pacdeTa SHEPTUN
CJIOYKHOTO JleheKTa TaK K€ BO3MOXKHO PA3JIOXKHUTh Ha COCTABJIAIONINE, COOT-
BercTByIomue kommnonentam KITC/I.

3.3.1 Marpunbsl Ipu U3MEHEHUN HyMepaluu 30H

Ha mopsiiok Hymeparum 30H He HaKJIa/IbIBAJINCh OTpaHnIeHns. IToObI HAlTH
COOTBETCTBUE MEXK Ty MATPUIAMHU JJIsI KOH(MUTY DI, OTIMIAIONTNXCH STHM
MTOPSIIKOM HCIIOJIb3YEM allllapaT IepecTaHOBOK U OJICTAHOBOK TEOPHUH I'PYIIIL,
KOTOPBIil m3j10keH B [6]. O momcTraHoBKe MBI TOBOPHM B TOM CJIydae, eciid,
HalnpuMep, OT nepectaHoBku 1234 Tpebyercs nepeiiTu K repecranoBke 1324.
JIrobas moycTaHOBKA JIOITyCKaeT Pa3jIoyKeHNe B IIPOU3Be/IeHNE HE3aBUCUMBIX
UKJIOB. Tak /I JIaHHOTO cirydas TOJCTAHOBKY MOXKHO 3aIlicaTh B BHU/IE
[POM3BE/ICHNsT He Tepecekatoruxces mukios (1)(2,3)(4) koropoe mHTEpIIpe-
TUPyeTCcsd KaK 3aMeHa HOMepa TpeThbell 30HbI Ha BTOPOI, a HOMEpa BTOPOI
30HBI Ha TPETHi, TEPBBIil U YETBEPTHIT HOMEpa 30H OCTAIOTCs 0e3 3aMEeHBI.
CooTBeTCTBYIOMAA MATPUIIA TOJICTAHOBKY 3AIUIIETCH B BU/IE:

M = (3.13)

SO O
o = O O
o O = O
_ o O O

VMHOKas UCXOIHyI0 MaTpuily Ha Marpuity M7 ciesa u na marpuiy M
cIpaBa MbI [IOMEHSEM COOTBETCTBYIOIIUE 3JIEMEHTHI.
[IycTh mMeeTcst THIOTETHYIECKAS NCXOTHAS PE3YIBTUPYIONTAas MATPHUIIA BU-

aa:

R, = (3.14)

— O O
__— 0 O
O O O
o O O

)
e

I/ICKOMyIO IIOJIYYUM M3 BbIpazKE€HUA ITPOU3BCACHUA MATPHUIL:

Ry=M"R\M = (3.15)

—_— O = O
o O OO
o O OO
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3.3.2 Pe3yabTupyioiine MaTpUITbI

Criocob HaxoxKJIeHus Pe3yIbTUPYIONIENl MATPUIIBI ABJISETCA OOIIUM JIJIT BCEX
KIIC. Omuriem ero B Buje ajaropurMa.

AnroputMm 1. 1. Banucweaemcs ceprcmpykmypHoe pasmew,eHue.

2. Besodamcsa 3axonv, 63aumodeticmeus OAs 8blOPAHHOT CEEPICMPYKMY-
Dol

3. Banucwvearomcs nwyaesvie K6adpammvie MGMPUuYbL 0AA KaAHCA020 3GKOHG
s3aumodeticmeus. Pazmep mampuy pasen wucay 30m 6 ceeprempyk-
MYPHOM PA3MEULLHUL.

4. Ocywecmeasemcs nepebop 6cer nap 2AeMEHMO8 CEEPLCMPYKMYPHO-
20 PABMEWEHUS U, CO2AGCHO 3AKOHAM 83AUMOICTICMEUS, 3GNOAHAIOMCA
COUHUYUAMU MAMPUUDL 63aumodeticmeus. Homepy cmoabua mampuiyos
COOMBEMCMBYEM, NONOAHCEHUE NEPBO2O NPEICTNABAEHUA 8 PASMEULEHUL
u3 6wvbparroti napwv.. Homepy cmporu mampuys, coomeememeyem no-
A0DHCEHUE BMOPO20 NPEICTNABACHUA 68 PASMEWEHUL U3 BLLOPAHHOT Na-

po.

O6bssum dyukiuio Res(Conf), coorBercraytomtyto Ajropurmy 1 u rexe-
PUDPYIOIIYIO PE3Y/ILTUPYIONIHEe MATPUIBI B3AUMO/JIEHCTBIS Ha BBIXO/IE COTJIAC-
o KoHdurypanuu Conf Ha Bxoje. DjeMEeHTAMI KOH(MUTYPAIUH STBJISTIOTCS
HOMepa, TIPEJICTAB/IEHNNl CBEPXCTPYKTYPHI.

B kagecTtBe nmpumepa paccMOTpuM J1eEKT CO CBEPXCTPYKTYPHBIM pa3Me-
menuem Conf = (1,2).

3aKoH B3anMOJIeiCcTBUA:

Pesynbrupyiomnue MaTpuiisl B3anMoI€fCTBUS:

Res(Conf) = R*, R°. (3.17)

vk o

~e (01
R_(O 0).
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3.3.3 Marpumna mnocjie BBeJleHus IIJIOCKOCTH

D10 onepalus ObIBAET HEOOXOIUMA JIJIs TOTO, YTOOBI MATPUIIbI, UCIOJIb3Ye-
MbIe B YpaBHEHUAX I criocoba pacdeTa SHEpPruu j1eeKToB, OBLIN OJIHOIO
pa3mepa. Ilycts B jiedekT, onpejiesigeMblil CBEPXCTPYKTYPHBIM Pa3MeIeHN-
€M BBOJINTCS BCIIOMOTaTeIbHas IIIOCKOCTh. [IpemcraBuM criocod HaxoxK 1eHnst
HOBOI'O Pa3MelleHUs U HOBBIX MaTPHIL B3aUMOJIeICTBIA B BUJIE aJlOPUTMA.

AnroputMm 2. 1. 3anucwieaemcsa cmapoe pasmew,eHue.

2. Banucwvieaemcea Hoeoe pasmeweHue u3 ’H,y,/ll@’& pasmep Komopoz20 pacex
HYUCAY 30H, NOAYHYEHHIT 6 PE3YADINATIIE ssedernus donoarumervHotl naoc-
rocmu.

3. B nosoe PASMEULEHUE 3ANUCHIBANOTNCA HOMEPQ npeﬁcmaeﬂenuﬁ u3 cma-
pozco pasmewerHuA 6 Cmpozom Ccoomeemcimeuu C pa36ueHueM.

4. Konupyromces cmporxu cmapoti Mampuyst 6 cOOMEEMCMEYIOULUE CMPO-
KU NPOMEAHCYMOUHOT, MAMPULDL HOB020 PASMEULLHUA 6 CMPO2OM COOM-
8EMCMBUU C PA3OUCHUEM.

5. Konupyromea cmosdyvt npomescymownots Mampuub, 6 coOmeemcmey-
owue cmoabybl HOBOT MAMPUUDBL HOBO20 PASMEUEHUA 6 CMPO2OM CO-
omeemcmeul ¢ pa3doueHueM.

AutropurM Ha Bxoje GepeT CTPOKY MeHepalliid M CTapyi MaTpPHILy B3au-
MojieficTBusg. AJITOPUTM Ha BBIXOJE 2eHepupyem HOBYIO Marpuily. O0bsaBuM
dbyuximo Gen(Str,M) coorsercTByioniyo AJIropurMmy 2 U TeHEpUPYIONLYIO
HOBYIO MaTPHILY B3aUMOJIEHCTBUS U3 CTapoit Marpuiibl M COrJIacHO CTPOKH
rerepanuu Str. DaeMeHTaMu CTPOKU TeHEPAIIUU ABJIAI0TCS HOMepa 30H CTa-
POro pasMerneHus.

B kadecTBe npumMepa paccMOTpuM J1ePEKT CO CBEPXCTPYKTYPHBIM pasMe-
menneM (1,2) U pe3yJIbTUPYIONUME MATPUIIAMEI B3aUMOJIEiCTBIS:

e (00
Tl o) (3.19)
po_ (01 '
—\0 0

[Tocne BBeIeHNs TOIOIHATEILHON IJIOCKOCTH HE IapaLIeIbHOM ILIOCKO-
cTu j1edpeKTa IICJI0 30H CTaHeT paBHBIM deThipeM. CTpoKa reHepalyn 3alm-
mercst B Bugie Str = (1,2,1,2). B arom cirygae pabora Anropurma 2 reHe-
PUPYET CJICLYIOIINE MATPUILLL:
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0000
Gen(Str, R*) = é 8 (1) 8 ; (3.20)
1010
0101
Gen(Str, R*) = 8 (1) 8 (1) (3.21)
0000
[TycTs:
A = Gen(Str, R%). (3.22)
OKBUBAJIEHTHBI BbIPAYKEHHS:
Gen((1,3,2,4),A) = MTAM, (3.23)

rje MaTpuila TOJCTAaHOBKU M Ui TPOU3BEJIEHUsI HE IePECeKarONIXCs
k0B (1)(2,3)(4):

1000
0010

M=|471 00 (3.24)
0001

Haee mj1s HAXOXKI€HUSA MATPUILLI IIPU II€peMeHe HyMepalluu 30H OyJieM
HCIOJIb30BaTh Bapuant ¢ dbyukimeit Gen(Str,M) kak 6osee TaKOHIIHBII.

3.3.4 ®OyHKOUW HAA MATPUIIAMU B3aUMOJIECTBUS

Oco0eHHOCTHIO MATPHIL B3aUMO/IECTBUS HEKOTOPBIX ILJIAHAPHBIX KOMIIOHEH-
TOB ABJITIOTCS paBHBIE HEHYJIEBBIE 3JIEMEHTHI. ITOOBI BKIIIOYUTH WJIU UCKJIIO-
YUTH BKJIAJ] HEKOTOPBIX 30H B 9HEPTHIO jiepeKTa JIOCTATOTHO BBECTU HEKOTO-
pBI€ OTIepPAINN HaJT COOTBETCTBYIONIME MaTpuiiamMu. OObsIBUM CleluabHbIe
dyHKIIMU, KOTOpbIE MOTYT OBITH HCIIOJIL30BAHBI JIJIs TIJIAHAPHBIX KOMIIOHEH-
TOB CJIOKHBIX JIe(eKTOB. DT (PYHKIUU ONEPUPYIOT HaJ MapaMU MaTPHIL
B3aMOJENCTBUI.

Oyukus AND(A,B) 6yner npupaBHUBATH K HYJO T€ 3JIEMEHTHI MaTPU-
bl A, JIJIsT KOTOPBIX 3JIEMEHT M3 MaTpuilbl B ¢ Takoit ke mo3urmeil paBeH
my/110. COOTBETCTBYET IEPECedeHUI0 MHOXKECTBA dj1eMeHToB Marpuilt A u B.

Oyukiusa OR(A,B) Gyner B mo3Uuu 37€MeHTOB MaTpuilbl A, Koropbie
PABHBI HYJIIO 3aIllUCBIBATH COOTBETCTBYIOIIHUE djIeMEHThI Marpuiibl B. Coot-
BETCTBYET CJIO?KEHUIO MHOXKECTBa, 3jieMeHTOB MaTpuilt A u B.
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Oyuknus NOT(A,B) 6yaer npupaBHUBATH K HYJIIO T 3JIEMEHTHI MaTPH-
bl A, JJIs KOTOPBIX 3JIEMEHT U3 MaTpullbl B ¢ Takoil ¥Ke MO3WIeil He pa-
BeH Hy/10. COOTBETCTBYET BBIYMTAHUIO U3 MHOXKECTBA 3JIEMEHTOB MaTPHUIIBI
A syiemenToB MaTpuriibl B.

3.4 UNcxomHble MOJIOXKEHUS

Ncexonmapie nosoxkenns MB3 3agaguM akcmomarndecku. basoit s mpuse-
JICHHBIX JIOIYIIEHUI TIOCTYKUT MaTepHuaJl MPEJIbIIYIINX IJIaB.

3.4.1 JlomyireHus MeTOJa B3aMMOAECTBYIONINX 30H

Akcuoma 1. Jlasa cnocoba pacuema snepeuti 83aumodeticmeus dedermos
d0CMAMOYHO PACCMAMPUBAMD MOALKO 30HbL, NOPOAHCOEHHBIE UHMEPAKMUE-
HoLMU NaocKocmamu. Beedernue 00not U HECKONDKUT SCNOMO2AMEALHBLT
naockocmeti auws noposcdaem donoanumenvHuie 30Hu. Xapaxmep 63auUmo-
deticmeus NPu IMOM He MEHAECNCA.

Akcuoma 2. Cnocobw. pacwema smepeut 00UHAKOBHLT “acmeli Pa3AUYHbLT
KIIC/] pashoL.

Ham monamobuTcest He TOIBKO criocob pacuera sueprun emerTa KITC/I,
HO U CIIOCOD pacder SHEPIuu ero JacTu.

Axkcuoma 3. Cnocobv. naxootcdenus aHepauu wacmu 100020 KOMNOHEHMA
KIIC/], deaumozo scnomozamenvroti naockocmvio ¢ YyoBOEHUEM YUCAL 30M,
AHANO2USHDL.

Takoit crtocod MOKHO ¢hOPMYINPOBATH JIJIsI IJIAHAPHOTO CBEPXCTPYKTYP-
uoro sedpexta. OnuiiemM ero B BUje aJropuTMa.

AaroputMm 3. 1. 3anucweaemca mampuua ezaumodeticmeus M depex-
ma.

2. Bsodumcasa nyaesan mampuua O maxozo sce pazmepa.

3. T'enepupyemcs mampuua 1e8ot wacmu depexma:

L= (% g) | (3.25)

4. Jannoiti arzopumm nosmopaemcs OAf MAMpPuy, 6CET 3aK0H0E 63AUMO-
deticmeus. Pazmep mampuy ydsausaemcs.
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Hocrarouno oobsaButh dyukimo Left(M), coorsercrBytontyo Asroput-
My 3 ¥ T'€HEepUPYIOILYyI0 MATPUIly B3aMMOJIEHCTBUA JIeBOW dacTu JiedeKTa.
Marpuity npaBoit yactu jieeKTa JIErKO OTBICKATH OTHSB MATPUILY JIEBOI Ta-
CTH OT MaTpPHIIbL B3aI/II\lO,ZLeI7'ICTBI/IH JJId IIOJIHOT'O dJIEeMEHTa.

B kagectBe nmpumepa paccMOTpuM J1eEKT CO CBEPXCTPYKTYPHBIM pa3Me-
menneM (1,2) u pe3yJbTUPYIONUME MATPUIIAMEI B3aUMOJIEiCTBIS:

a _ (000
i E; % | 20
00/

B stom ciyaae Asroput™m 3 TeHepuUpYyeT CIIeIyIONe MaTPUIIbL:

0000
. 1000
Left(R*) = 000 0l
1000

(3.27)
0100
0000
LefttR) =15 1 ¢ o
0000

3.4.2 3HaveHWe 3HEPruM W3 MATPUIL B3auMoAeiicTBUS

MaTpuriibl B3auMOoAefiCTBUS TOJAATCS I MOy IeHUsT YUCTICHHOTO 3HAYUEHUs
sHepruu jedekTa. JlocrarouHo paccMoOTpeThb ero aToMHyI0 cTpyKTypy. lasee
nurara: «byaeM HaXoAUTh Pa3HOCTh MEXK LY SHEPTHUSIMU, YHOCHMbBIMU U3 HIe-
AJIbHOI'O M J1epeKTHOIO KPUCTAJLIIOB IIPU U3BJIEUEHUN U3 HUX aTOMOB OJIHOI'O
turra. CyMMa 9TUX pa3HOCTEl 10 BceM aToMaM J1e(heKTHOTO KPUCTAJLIA, TaCT
SHEPruio JiepeKTa. 3aMeTuM, YTO pedb HJIET UMEHHO 00 aToMax He OJIHOIO
copTa, a ogHoro Tuma. Ilog Tumom aroma 3/1eCh TOHUMAETCs MOHOATOMHAS
YIAKOBKa KOTOPO OH IPUHAJIEXKUT.» [1].

31ech pedb UIeT O IJIaHAPHBIX CBEPXCTPYKTYPHBIX jedekrax. OHu ABJIs-
I0TCs, KaK OBLIO TTOKA3aHO, YaCTHBIM CJIy9aeM U3y4daeMbIX HAMU KOMILJIEKCOB.
OTO IMPaBUJIO BbIYKUCICHUSA SHeprun ciupase o u g Becex KIIC. Byaem
TOBOPHUTH He 00 MAeaJbHOM U JeEeKTHOM KpUCTaslIaX, a O 30HaX MJIeaJIbHOrO
1 1epeKTHOIO KPUCTAJLIOB. B pe3ysbrare mo/yanM aHaJIuTHIeCKIEe BhIpazke-
Hust. OHE XapaKTepPU3yI0T SHEPTUIO AedEKTa IUCTOM U THIIOM H3MEHUBIITIXCS
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cBazeit. PaccMaTpuBast KOHKPETHBIE TMOTEHITUAIbHBIE (DYHKIIUKA JIET'KO ITOJTY-
YUTH 3HAYECHHUE SHEPIUH B IIPUBBIYHBIX (DU3UICCKUX BEJININHAX.

Ecmm koMminieke siByisieTcss pe3yabTaroM JedOopMaliii, TO 3/1eCh SHEPIust
OolpeaesadaeTCd He YUCJIOM U TUIIOM U3MEHUBIITNXCA CBH3€I'717 a Ux ,Z[J'[I/IHHOIU/I. Ta—
KOI1 J1eheKT, He SABJIASICh CBEPXCTPYKTYPHBIM, Oy/IeT PasHOBHIHOCTBIO ILIa-
HapPHBIX HecopepineHCTB. /[y Hux maremarndeckuii anmapar KIIC]L mpume-
HUAM B MOJIHOI Mepe.

B ciaydae pacuera ducieHHOTO 3HAYEHHST SHEPIUU IPABUILHBIM OyIeT nc-
[I0JTb30BAThL 003e0UHEeHHbIE MATPHUIILI JIJIsi 3aKOHOB B3anMojeiicTBus. Takast
MaTpUIA JAeT YIBOCHHOE 3HAMEHNE SHEPTUH U HAXOUTCS CJIETYIOIIM 00pa-
30M:

M® = M+ (M*)T. (3.28)

Torma B 3amucu oneparopa 00beIMHEHHON MATPUIIBI MOYKA-MapKep 3a-
KOHA B3aMMOJICHCTBHUSA OyJIeT OTCYTCTBOBATD.
Hanpumep obbeinHeHHAss MaTPHUIA JIEBOI YACTU ILJIAHAPHOTO JleheKTa:

Left(R*) = Left(R®) + (Left(R"))T = (3.29)

— o NN O
o O OO
O O = O
o O OO
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IInanapubie komonoHenTbl KIIC/I

1 1
2
2 3

Puc. 4.1: 2 3o0mbl, ¢popmupyembie 1 Puc. 4.2: 3 30mbl, dhopmupyembie 2
IIJTOCKOCTBIO ILJIOCKOCTSIMHU

Camast KopoTKast 9acTh paboThl. Ha cxemMaTndeckux puCyHKax 30HBI IIPO-
HYMePOBaHbl COTVIACHO WX TOJIKEHUIO 1O OCAM CHCTeMBI KoopamHar XY 7,
HaIIPaB/JEHHBIX COOTBETCTBEHHO BHU3 BIpaBo u Ha Hac. Hymbmeprabie KITC/T
IpeaAcCTaBJICHbI ABYMsI WJIA TpeMd CJIOAMM 30H.

Jlanee B paboTe UCIIOIb3YeTCI MHOXKECTBO IIPeICTaB/IeHUT B BUJIE

{1, 2}, (4.1)

COOTBETCTBYIOIIEE CBEPXCTPYKTYpe B2 ¢ 3aKOHOM B3aUMOJIEHCTBUS:

4.1 Ilnanapubiii medekT

Ba3zoBbrit KOMIIOHEHT, TTPUCYTCTBYIONNI Tak uan nHade Bo Bcex KITC/L.
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CoorBercrBytomue Pucynok 4.1 u kouduryparus:

Conf =(1,2), (4.3)

UCIIOJIb3YIOIas Habop mpejicTapienuii u3 ¢popmyinl 4.1. Marpuiisl B3an-
MOJIEHiCTBUS — pe3yJIbTaT JeHCTBUA (DYHKITAN:

Res(Conf) = D%, D (4.4)

o (0 0Y).
o= (1 o)
ca O 1 )
b= (5 o) (45)

. (00
pi=(5 1)

Hykuuii nHIeKC COOTBETCTBYET HOMEPY KOMIIOHEHTA B JIAHHON padoTe.
Paspexkennyro MaTpuily MOXKHO IIpeJICTaBIM HabOpaMu U3 Tpex 1udp, cooT-
BETCTBYIOIIUX HE HYJIEBBIM 3JIEMEHTaM CTPOKU @ U CTOJIONA b cO 3HAYMEHUuEM

c— (a,b,c):

D¢ = (2,1,1);
Dy =(1,2,1); (4.6)
D? = (2,1,2).

ByaeM 3alUCBIBATH TaK OOJILIITNHCTBO MaTpuiy BBaHMO,ILefICTBHH.

4.2 JIByxmjaHapHBII KOMILIEKC

Bazoserit kommonent KITC/I.
CootsercrBytoriue Pucynok 4.2 n koHpUryparms:

Conf =(2,1,2), (4.7)

UCIIOJIb3YIOIas Habop IpejicTaBjeHuit u3 dopmysint 4.1.
[Iycte Str = (1,1,2).
[Tepsorit kommonent KIIC ¢ maTpuriamun:

D§ = Gen(Str, D3);
D$ = Gen(Str, D).
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O == O OO

SO O = OO
OO O = OO

[Iycrs Str = (3,2,1).

Bropoit kommonent KIICJI ¢ maTpumaMu moyduM mepeMeHoit Hymepa-
AN 30H JJIsI IPEIbLIYIIero KOMIIOHEHTa. DTO OTOOparKeHHe MPOCTPAHCTBA
Ha cedsA, COOTBETCTBYIOINIEE OTPAYKEHHIO B TJIOCKOCTH J1eheKTa:

D¢ = Gen(Str, D3):;

. ; (4.10)
D§ = Gen(Str, D3).
‘ 01 1
pi=1{o0 0 o];
0 00
(4.11)
/000
Pr=1_10 0
1 00

PesynbpTupyiorue MaTpuIlbl B3anMOIEHCTBUS — Pe3yJIbTaT AeiicTBUs DYHK-
103078

Res(Conf) = Mg, M¢. (4.12)

/010
ve=1[0 0 ol;

010

(4.13)
/000
Me={10 1
0 00

Uckomprit kommorneaT KITC]T ¢ marpuramvm:
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D = Mj — Dj — D§;

N (4.14)
D = N — D2 — De.
' 0 0 —1
D=0 0 o0 ]:
~1.0 0
) 0 0 -1
Di=(0o 0o o ]:; (4.15)
~1.0 0
0 0 -2
D=0 0 o0
—2 0 0

B ykopouennoii 3anmucu:
Dg = (L 37 _]->a (37 17 _1)7
D¢ =(1,3,-1),(3,1,-1); (4.16)
D2 =(1,3,-2),(3,1, —2).

YesoBuMest Ka}Kﬂbe/'I 0a30BbI KOMIIOHEHT KJIOHUPOBATb OT IIOJIYIEHHOI'O

U3 PEe3y/IbTHPYIONIErO YPABHEHUs JJIsl CCBLIOIHOTO COOTBETCTBUS.
Str = (1,2,3).

D¢ = Gen(Str, D2);

: . (4.17)
D¢ = Gen(Str, D).
_ 0 0 -1
De=1 0 0 :
—1 0
0 —1
(4.18)

=
I
o
cCoo0 coocoo oo o
o




I'1aBa b

JImaeitapie KommonenTsl KITC /1

1 4
1 3

2 5}
2 4

3 6

Puc. 5.1: 4 3onb1, dopmupyembie 2 Puc. 5.2: 6 30H, dopMupyembx 3
IJIOCKOCTSIMU IJIOCKOCTSIMU

5.1 JIuneiinwbrii KIIC I

Bazoswrit kommonent KITCI.
CootsercrBytorue Pucynok 5.1 u kouduryparus:

Conf =(1,2,2,2), (5.1)

UCIOJIB3YIOast HAOOp mpejicTaBjennit u3 dopmyisr 4.1.
[Tepsorit kommoreaT KIIC/IT ¢ marpuramvm:

D2 = Left(D);

) ) (5.2)
D2 = Left(D2).
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0000
. |1 000]|
Di=10 00 ol
1000
(5.3)
0100
.. oo oo
br=1o0 100
0000

[Iycts Str = (1,3,2,4).

Bropoit komnonent KIIC/I ¢ maTpuniamu moiydum mnepeMeHoi HyMepa-
[UU 30H JIJIst [IPEJIBLIYIIEro KOMIIOHEHTa. DTO OTOOparKeHue IIpPOCTPAHCTBA
Ha cebsI, COOTBETCTBYIOIIEE OTPAYKEHNIO B IJIOCKOCTH JleheKTa:

D¢ = Gen(Str, D%);

. . (5.4)
D¢ = Gen(Str, D?).
0000
o 000 0]
Dy = 100 0]
1000
(5.5)
0010
.. (oo 10
Dy = 0000
0000
Conf = (1,2,2,2). (5.6)

Pesynbrupyiorue MaTpuIibl B3anMOIEHCTBUS — Pe3yJIbTaT JAeficTBUs (DyHK-
102078

Res(Conf) = Mg, M. (5.7)
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00 00
o |1 00 0]
My = 1 0 0 0}’
1 000
(5.8)
0111
e |0 0 0 0
My = 00 00
00 00
Nckombrit kommonenT KIIC/L ¢ marpuriamm:
Ua _ Ma _ Da _ Da;
Lo (5.9)
Uiy = My — D7 — Dg.
0O 0 0 O
o | 0 000
Uio = 0O 0 0 0]’
-1 0 0 O
0 0 0 1
e |0 0 =1 0]
Ul = 0 -1 0 ol? (5.10)
0 O 0 O
0 O 0
« |0 0 =10
Uio = 0 -1 0 O
0 O 0 0
B ykopouennoit 3amnucu:
U = (4,1, —1);
U% = (1,4,1),(2,3,-1), (3,2, —1); (5.11)
Ul =1(2,3,-1),(3,2,—1).
Str = (1,2,3,4).
U = Gen(Str,U%):;
11 ( 10) (5.12)

U% = Gen(Str,U%).
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0 000
e |0 00 0]
Ui = 0 00 0]”
-1 0 0 0
0 0 0 1
e [0 0 -1 0},
Ul = 0 -1 o0 ol’ (5.13)
0O 0 0 0
0 O 0
« |0 0 =120
Un = 0 -1 0 0
0O 0 0 0
5.2 JByxamneitabiii KITC/I
Bazoserit kommonent KITC/I.
CootsercrBytoriue Pucynok 5.2 u konduryparms:
Conf =(2,1,2,2,2,2), (5.14)
UCIIOJIb3YIOIas Habop IpejicTaBjeHuit u3 dpopmysinr 4.1.
[Iycts Str = (1,1,2,3,3,4).
[Tepsorit kommoneaT KIIC/T ¢ marpurammu:
D%, = Gen(Str, D%):;
2 (Str, D7) (5.15)
D{, = Gen(Str, D?).
000O0O0O0
000O0O0O0
e |1 1000 0]
Dy = 000O0O0O 0}
000O0O0O
1100 00
(5.16)
001000
001000
e 1000000
Dia = 001000
001000
000O0O0OO
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[Iycrs Str = (3,2,1,6,5,4).
Bropoit kommonent KIIC/I ¢ marpuniamu moydanM mnepeMeHol HyMepa-
AU 30H JIJI IPEIbIIYIIEero KOMIIOHEHTA!

D‘fg = Gen(Str, D?Q);

. . (5.17)
011000
000 O0OO0D O
e |0 0 0 0 0 0.
Dz = 011000}’
00 0O0O0OO 0
00 0O0O0OO 0 (5 18)
000000 '
1 00 0O0O0
e |1 00000
Dig = 00 0O0O0OO 0
1 00 0O0O
1 00 0O0O0
[Iycrs Str = (1,3,3,2,4,4).
D¢, = Gen(Str, D);
. ( ..Z> (5.19)
00 0O0O0OTO
00 0O0O0U O
e |0 0 0 0 0 0.
Diy = 1 00 0 0 0}’
1 00 0O0O0
1 000 O0O0
(5.20)
000100
000100
e 000100
Diy = 00 0O0O0OO
00 0O0O0OO 0
00 0O0O0OO 0
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[Iycrs Str = (3,2,1,6,5,4).

Di; = Gen(Str, Di,);

(5.21)
Df{y = Gen(Str, D{,).
00 0O0O0OO 0
00 0O0O0ODO 0
'« |0 0000 O0].
Dis = 001 00O0}’
001 0O0O0
001 0O0O0
(5.22)
00 0O0O01
00 0O0O01
.. looooo01
D5 = 00 0O0O0D
00 0O0O0OO 0
00 0O0O0OO 0
[Iycrs Str = (1,1,1,2,2,2).
D% = Gen(Str, D?):
. ( 1) (5.23)
00 0O0O0D
00 0O0O0OO 0
e looo0oo0o0o]|
Dy = 1 110 0 01"’
1 11 000
111000
(5.24)
000111
000111
.. o001 11
Dig = 00 0O0O0OO 0
00 0O0O0OTO 0
00 0O0O0OO 0

Tpernit KOMIIOHEHT:
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Na . 7a “Na Na .
D17_D16_D14_D157

. . . . (5.25)
Dy = Dyg — Diy — Dis.
000O0O0O
00 0O0O0O0
e |0 0 0 0 0 0.
Dy = 0100001
01 000O0O0
010000 (5.26)
000010 '
000010
e |0 0 0 0 1 0
Dy = 00 0O0O0O0
00 0O0O0O0
00 0O0O0O0
YeTBepThIit KOMIIOHEHT:
D?s = Left(Dg‘); (5.27)
Dy = Left(DY).
0 0 -1 0 0O
0 0 0 00O
a |1 0 0 0 0 0f.
Drs = 0 0 —-1.0 0 0]"
0 0 0 000
-1 0 0 0 0O
(5.28)
0 0 -1 000
0 0 0 000
e |—=1 0 0 0 00
Dis = 0 0 -1 0 0 O
0 0 0 00O
-1 0 0 000

[Iycrs Str = (1,1,2,3,3,4).

[arerit kommoneaT KITC/T ¢ maTpuriammu:
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Ufg = Gen(Str, Ufl);

5 5 (5.29)
Ufy = Gen(Str,Uy,).

0 0 0000
0 0 0000
ge |0 0 0000f
W=lo 0 0000]
0 0 0000
~1 -1 0000
(5.30)
000 0 0 1
000 0 0 1
go |00 0 -1 -10
W=loo -1 0 0 of
00-10 0 0
00 0 0 0 0

[Iycts Str = (3,2,1,6,5,4).
[Tecroit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Ugy = Gen(Str,U%);

. B (5.31)
Usy = Gen(Str,Uyy).
00 0 000
00 0 000
Ua_oo 0 000
20710 -1 =1 0 0 0}’
00 0 000
00 0 000 - 39
0 000 —1 —1 (5:32)
0 001 0 0
i 0 001 0 0
2710 000 0 0
1000 O O
1000 0 O

Conf =(2,1,2,2,2,2). (5.33)
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PesynbpTupytorye MaTpUIlbl B3anMOIENCTBUS — Pe3yJIbTaT AeiicTBIs DYHK-
103078

Res(Conf) = M;l, M§1 (5.34)
010000
000000
o 01000 0]
M21_010000’
010000
010000 (5.35)
000000 ’
101111
- 000000
M21_000000
000000
000000

Nckomprit kommorerT KITC/T ¢ marpumamm:

“a _ ra “ " " “ o “a
U22_M21_D12_D13_D17_D18_U19_U207

e S (5.36)
U22:M21_D12_D13_D17_D18_U19_U20-
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000000
000000
ge _ |0 00000
27100100 0]
000000
100000
000000
000000
v oo o0oo0o0of
2= 1o 0100 0| (5:37)
000000
100000
000001
000000
ge _ |00 0 100
271001000
000000
100000

B ykopouenHoit 3amnmcu:

UQGQ - (4’ 3, 1)7 (67 L, 1);
U2aQ = (47 37 1)7 (67 1a 1)7 (538)
USQ - (L 67 1)7 (3747 1)a (47 37 1)7 (65 ]-a 1)-

Str = (1,2,3,4,5,6).

U§3 = Gen(Str, U§2);

: : (5.39)
Usy = Gen(Str,Us,).
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000000
000000
ge _ |00 000 0]
B=1001000]"
000000
100000
000000
000000
melhsenes) o
000000
100000
000001
000000
ge _ (0000 100
2-100100 0
000000
100000

5.3 Yernipexaunneiiabiii KITIC/I

1 4 7 3 1 5
2

2 5 8 4 6

3 6 9 7

Puc. 5.3: 9 3o0n, dopmupyembix 4 Puc. 5.4: 7 30n, dopmupyeMbx 3
ILJIOCKOCTSIMU ILJIOCKOCTSIMU

Bazosnrit kommonent KITC.
CootsercrByionue Pucynok 5.3 u kouduryparus:

Conf =(2,2,2,2,1,2,2,2,2), (5.41)
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UCIIOJIb3YIOIas Habop mpejicTaBjeHuit u3 dopmysibr 4.1.
[Iycts Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6).

[Tepsorit kommoneaT KIIC/T ¢ marpurammu:

D§4 = Gen(Str, Di});

. . (5.42)
D3, = Gen(Str, D{,).
00000O00O0O0O
00000O00O0O0O
00000O00O0O0O
00000O00O0O0O
Di=(ooo0o000000];
00000O00O0O0O0
010010000
010010000
010010000
(5.43)
000000010
000000010
000000010
000000010
Di=(ooo0o000010
000000010
00000O00O0O0O
00000O00O0O0O
00000O00O0O0O0

[Iycts Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7).

Bropoit kommonent KIIC/I ¢ maTpuniamu moiydum mnepeMeHoi HyMepa-
UK 30H JIJI IPEIbIIYIIEero KOMIIOHEHTA!

D§5 = Gen(Str, Dg4);

- . (5.44)
D3y = Gen(Str, Ds,).
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HHBII
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5.3. UYerbipexiinne

I

(5.45)

000O0O0OO0OOO0® O
000O0O0OO0OOO0®O
000110000
000O0O0OO0OO0OO0OOQ 0
000O0O0OO0OOO0®O
000110000
000O0O0OO0OOO0® O
000O0O0OO0OOO0® O
000110000
000O0O0OT1TO0TO0O0
000O0O0OT1TO0TO0®O0
000O0O0O0OO0OO0OQ 0
000O0O0OT1TO0UO0O0
000O0O0OT1TO0UO0O0
000O0O0OO0OO0OO0® O
000O0O0OT1TQO0TO0®O0
0000O0OT1O0O00Q 0
000O0O0OO0OOO0®O

Sa

25

o

25 7

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycts Str

Tpernit kommoreat KITC/I:

Sa

=)
~
0
s8R &
SIS
S S
=
NN
< <
SIS
O O

26
T
26
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48

Y

(5.47)

000010O010O0
000010O010
00001O0O01O0
000O0O0OO0O0O®O0O@ O
000O0O0OO0OO®O0OO
0000O0OO0OO®O0O
000O0O0OO0OOTO0O
000O0O0OO0OOTO0O
0000O0OO0OO0GO0O@ O
000O0O0OO0OO0OTO0O
000O0O0OO0OO0OTO0O
000O0O0OO0OO0OO0OQ O
01 0000O0O0O0
01 0000O0O0O0
01 0000O0O0O0

01 0000O0O0O
01 000O0O0O0O
01 0000O0O0O0

Sa

26

0

26

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycte Str

Yerseprorit kommonent KITC/:

Ya

)
~
0
38 &
_ A
(AU
= =
nn
< &
s O
O T

27 —
ca
27 —



49

KIIOJT

HHBII

o

5.3. UYerbipexiinne

I

(5.49)

000O01T1QO0O00O0
000O0O0OO0OOO0®O
000O0O0OO0OO0OO0OT@ 0
000011O0O00O0
000O0O0OO0OOO0®O
000O0O0OO0OO0OTO0® O
000O011O0O00O0
000O0O0OO0OOO0® O
000O0O0O0OO0OO0OOQ 0
000O0O0OO0OO0OO0® O
0001O0O0O0O0QO0
0001O00O0O0O0
000O0O0OO0OOO0® O
0001O00O0O0O0
0001O0O0O0O0O0
000O0O0O0OO0OO0OO@ 0
0001O00O0O0O0
0001O00O0O0O0

Sa

27 —

o

27

(1,2,3,1,2,3,4,5,6).

[Iycts Str

Sa

=
109
0
R
SIS
S S
=
NN
< <
S 9
O O

28
T
28
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20

’

(5.51)

-1 0 0 -1 0 0 0

0O 0 0 0 000
-1 0 0 000
0 O

0 0

0
-1 0 0
0 O

-1 0 0 0

-1

0 0 0 000
-1 0 0 000

0 0 0
-1 0 0

-1 0 0 -1 0 0 0
0O 0 0 0 00O
-1 0 0 000

0 0

0
-1 0 O

-1 0 0 -1 0 0 0
0O 0 0 0 000
-1 0 0 000

0 0

0
-1 0 O

-1 0 0 -1 0 0 0
0O 0 0 0 000
-1 0 0 000

0 0
0

0

-1 0 O

-1 0 0 -1 0 0 O
0 0 0 000
-1 0 0 000

0

0 O

0
-1 0 O

Sa

28

.

28 —

(1,2,3,4,5,6,4,5,6).

[Iycts Str

Gen(Str, D%);

Ya

(5.52)

Gen(Str, D%).

29 —
o
29 —
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-1 00 0000

0 O

I

(5.53)

0 0 0 00O0O0O0O0
-10 0 0O0O0O0O0O0

0 0

-1 0 00000

0 0 0 00O0O0O0©O0
-10 0 0O0O0O0O0O0

0 O

-1 00 0000

0 0 0 00O0O0O0DO0
-10 0 00O0O0O0O0

0 O

-1 00 0000

0 0 0 00 O0O0OO0O0
-1 0 0 00O0O0O0O

0 O

-1 00 0000

0O 0 0 00O0O0O0O0
-10 0 0O0O0O0O0O0

0 O

-1 00 0000

0O 0 0 00O0O0O0O
-1 0 0 00O0O0O0O

Sa

29 —

o

29 —

IIaTerit KOMIIOHEHT:

Ya

Na

Sa

(5.54)

293

L
29+

28 7

=
28

30 —
-
30 —
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I

(5.55)

-1 0 0 0

000 0 O

000 0 0 0 0O00O0

000

-1 0 0 00 0

-1 0 0 0

000 0 O

000 0 0 0 0O00O0

000

-1 0 0 000

-1 0 0 0

000 0 O

000 0 0 0 0O00O0

000

-1 0 0 0

-1 0 0 0 00

000 0 O

000 0 0 0 O0O0O

000

-1 0 0 0 00

-1 0 0 0

000 0 O

000 0 0 0 0O00O0

000

-1 0 0 000

-1 0 0 0

000 0 O

o000 0 0 0 O0O0G©O

000

-1 0 0 000

Sa

30

a
30

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycte Str

ITlecToft kKOMIOHEHT:

Gen(Str, D3,);

(5.56)

Gen(Str, D).

a
31 —
=

31 —
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HHBII
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)

(5.57)

0
0
0

-1
-1
-1

0 0 0600O0O0O O O
0 0 000O0O0O O O
0 0 000O0O0O O O

0
0

0 0 00O0O0O
0

0 0 00O0O0O
0 0 00O0O0O

-1 00000 O O
-1000O0O0 O O
-1 00000 O O

0
0
0

-1
-1
-1

0 0 00O0O0O
0 0 00O0O0O
0 0 00O0O0O

0 0 000O0O0O O O
0 0 000O0O0O O O
0 0 000O0O0O O O

0
0
0

-1000O0O0 O O
-1 00000 O O
-1 00000 O O

a
31 —

a
31 —

(1,1,2,1,1,2,3,3,4).

[Iycts Str

CenpbMOil KOMIIOHEHT:

£

109

v
5o oo
DD
S
+ +~
NS
S g
QO \8}
O O
I
38 8
DD
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I

(5.59)

0 0000
0 0000
0 0000
0 00O0O
0 0000
0 0000
0 0000
0 0000
-1 0 00 0

0
0
0
0
0
0
0

0
-1

0
0
0
0
0
0
0
0
-1 0

0

0

0
0
-1
0
0
-1
0
0
0

00 0 0O0 O

—1

00 0 00 O

0

-1

00 0 0O0 O

00 0 0O0 O

00 0 0O O

0

-1

00 0 0O O

-1
-1

-1 0 0

-1 0 0

0 0

0
0

0 0

00 0 0O O

a
32 —

U

a
32

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycte Str

Bocemoit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

=
«©
0
<3 <3
DD
(SO
+~ -~
nn
g g
O
O O
I
SR =R
DD
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5.3. UYerbipexiinne

(5.61)

0
0

0
0

000 O

000 O

-1 0 -1 -1

0
0
0
0
0
0

000 -1
000 O
000 O

0
0
0
0
0
0

000 O

000 O

000 O

0
—1

-1 0 0
-1 0 0

0 000
0 000

0
0
0
0
0
-1
0

0

000 O
-1

-1

0 000 O O0O0 O

0
0

100 0 0O0 O

100 0 0O0 O

-1 000 O OO0 O

0
0

100 0 0O O

100 0 00 O

-1000 O OO0 O

a
33 —

U

a

33 T

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycts Str

Hessarorit kommonent KITC/I ¢ marpuramn:

~

©

0w
<3 o3
DD
<D
+ +~
nn
S
QO \8}
GENG)
[
3P 3
DD
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26

(5.63)

-1 -1 0 -1 -1

0000 O

0000

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0O 00 0 00
-1 0 0
-1 0 0

0000 O

0000 O

0000 O

0000 O

0000 O

0000 O

0
0
0
-1
0
0
-1
0
0

0

0

0
-1

0000 O
0

-1 0 0
-1 0 0

0O 00 0 00
0O 00 0 00
0O 00 0 00
0O 00 0 00
0 00 0 0O
0O 00 0 00

0
1

—1

0

a
34 —

U

o

34

(3,6,9,2,5,8,1,4,7).

[Iycte Str

Hecsroiit kommorernt KITC/T ¢ marpuramvm:

=
©
0
oF o3
DD
(SO
+~ -~
nn
g g
O
O O
1
SR S:
DD
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I
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[Iycrs Str = (6,2,5,1,7,4,3).

Tpernit KoMOHEHT:
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D% = Gen(Str, D%).
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Ul = Gen(Str,Ug).

67

(5.91)

(5.92)

(5.93)



I'nmaBa 5. Jlunerinbie

68

(5.94)

0 00 O0O0O0

0
0
0

0 000O0O0

0 000O0O0

0 000O0O0

0

0
-1

0 00 O0O0O0

-1 00 0 00

0
0

-1
-1

—1
—1

0
0
-1
-1

0

0

-1
-1

00
0 0

a
48

(6,2,5,1,7,4,3).
[arerit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

[Iycts Str

I
SH
0
TR
DD
(AU
+~ -~
nn
g g
O QO
O T
I
32 s
DD

I

(5.96)

-1
0
-1
0
0
0
0

0 0 0 0 000
0 0 0 0 00O
0 0 0 0 00O
0 0 0 0 00O

0

-1 0 0 O

-1 0

0 0 0 0 0O00O0
0 0 0 0 000

-1
0
-1
0

0 0 0 00
0 0 0 01
0 0 0 0O
0 0 0 01

0 0 0 0O0 O

-1 0
-1 0

-1 0 0 0
-1 00 O

[
49 —

U

[
49 —

i

(6,2,5,1,7,4,3).
[Tecroit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

[Iycts Str



69

KIIOJT

HHBII

o

5.4. Tpexymne

Ul = Gen(Str,U%);
Gen(Str,

(5.97)

).

0 0 000 O O

19
000 000 0 0

o

ca
50 —

Y

0

—1

-1 0 0 0
0 0 000 0 O
0 0 000 0 O
0 0 000 O O
0 0 000 O O

0

(5.98)

(5.99)

-1 0 0 -1

0 00

0

0

0 00 O
-1 0 0 0

-1 0 0

-1 0 0 -1
0

~10 0
(2,1,2,2,2,2,2).

0 00
01
-1 00 O

Conf

a
50 —

U,

0

50 —

a
PesynbTupyiorue MaTpuIlbl B3anMOIeHCTBUS — Pe3yJIbTaT AeiicTBUs DyHK-

IUH:

‘ra

(5.100)

a
51> 51°

Res(Conf)

9

(5.101)

0100000
000O0O0O0© 0
0100000
01 00O0O0O
0100000
0100000
0100000
000O0O0O0@O0
1011111
000O0O0O0@ 0
0000O0OGO0O
000O0O0O0¢O0
000O0O0O0@ 0
000O0O0O0© 0

a
51 —

a
51 —



70 I'nmaBa 5. Jlunerinbie

Nckomprit kommoneaT KITC/T ¢ maTpuriamm:
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I'1aBa 6

Toueunnbie komnonenTsl KIIC /I

6.1 Toueunsrii KIIC/I

Bazoswrit kommonent KITC/I.

Coorsercrytomue Pucynok 7?7 u konduryparus:

Conf = (1,2,2,2,2,2,2,2), (6.1)

UCIIOJIb3YIOMas Habop npejicTaBiaeHuit u3 dopmysibt 4.1.
[Iycrs Str = (1,2,3,4,1,2,3,4).

[Tepsorit kommorerT KITC/IT ¢ marpuramvm:

D§4 = Left(D?);
Dg, = Left(D7).
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[Iycrs Str = (1,5,2,6,3,7,4,8).

Tperuit komrnonent KIIC/I ¢ marpunamu:

D¢, = Gen(Str, D%,):
D&, = Gen(Str, D%,).
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[Iycrs Str = (1,5,2,6,3,7,4,8).

[lecroit kommonenT KIIC/L ¢ maTpuriamu:

Ul = Gen(Str,U%);

. . (6.12)
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000O0O0O0OO0®O
000O0O0O0O0®O
100000O0O00O
000 0 0 O

000 0 0 O

(6.18)

I

1

0
-1

0 0
0
0
0
0
0

—1

000 0 O
000 O

0

1
-1 0 O

000

0
0
0

1 0 0 0
010 0 0 0
000 0 0 O
0
0

0

0

0 0 0 000

0
0

0 0 0 010

0

1
-1 0 0 0

0 000

0 0

1
-1 0 0 000

0 0 0 000

0

0 O

—1

0 0 0 000

T

61 —

a
61 —

a

61 —

B ykopouennoii 3amnucu:

(8,1,1);

a
61 —

(1,8,1),(2,7,—1),(3,6,—1),(4,5,1),(5,4,—1),(6,3,1),(7,2,1);
(2,7,1),(3,6,1),(4,5,-1),(5,4,1),(6,3,—1),(7,2,—1), (8,1, 2).

a
61 —

a
61 —

(6.19)

(1,2,3,4,5,6,7,8).

Str

\ 61);
Gen(Str, N

\Ta

(6.20)

61)-

Gen(Str,

62 —
Ga
62 —
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000O0O0O0OO OO
000O0O0OO0OO OO
000O0O0OO0OO0® O

N 00 0O0O0OO0OTO0O® O

62 00 0O0O0O0OOOf’
000O0O0O0OO 0O
000O0O0OO0OO0®O
10000000
000 0 0 0 0 1
0ooo0o 0 0 0 =120
000 0 0 -1 00

o 000 0 1 0 0 0},

Nez 000 -10 0 0 0 (6.21)
6oo1 0 0 0 0 O
6010 0 0 O 0 O
0oo0oo0o 0 0 0 0 O
0o 0 0 0 0 00O
0o 0 0 0 0 010
0 0 0 0 0 100

Ne — 0o 0 0 0 -1000

2710 0 0 1 0 000
0 0 -10 0 0O0O0
0 -1 0 0 0 00O
2 0 0 0 0 000

JL1st Becex MaTpHIL B3aUMOJIEHCTBUA Jlajiee OyJieT UCIO/Ib30BaHa YKOPOUYECH-
Has 3aITUCh.

6.2 JIByxtoueunnbliit KIIC /I

Bazosnbrit kommonent KITCI.
CootsercrBytoriue Pucynok 6.2 n kondwuryparms:

Conf =(2,1,2,2,2,2,2,2,2/2,22), (6.22)

UCIIOJIb3YIOIas Ha0op IpejicTaBieHuit u3 dopmysist 4.1.
[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).
[epsorit kommoneraT KITC/T ¢ marpuramm:
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1 4 7 10
2 5 8 11
3 6 9 12

Puc. 6.1: 12 3on, dopmupyembrx 4
ILJTOCKOCTSIMHE

Dg:a = Left(D%);

) ) (6.23)
Dy = Le ft(Di7).

B ykopouennoit 3anucu:

Dg3 =(4,2,1),(5,2,1),(6,2,1),(10,2,1),(11,2,1),(12,2,1);

i (6.24)
D(613 - (17 57 ]'>7 (27 57 ]')7 (37 57 1)7 (77 57 ]')7 (87 57 1)7 (97 57 1)’

[Iycrs Str = (1,2,3,7,8,9,4,5,6,10,11,12).
Bropoit kommonent KIIC/I ¢ marpunamu:

D&, = Gen(Str, D&,);

- : (6.25)
Dg, = Gen(Str, D¢g,).

B ykopouennoii 3anucu:

Dg4 =(7,2,1),(8,2,1),(9,2,1),(10,2,1), (11,2,1), (12,2, 1);

) (6.26)
Dg4 = (17 8’ ]')7 (27 87 1)7 <3’ 87 1)7 (47 8’ 1)7 (57 87 1)7 (6’ 87 1)

[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).
Tpernit kommoreat KIIC/I ¢ marpumamm:

D§5 = L@ft(Dﬁ);

) ) (6.27)
Dis = Left(D3).



I'naBa 6. Toueunnre

B ykopouenHoit 3armucu:

Dgs = (3,1,1),(3,2,1),(6,1,1),(6,2,1),
(9,1,1),(9,2,1),(12,1,1), (12,2, 1);
Dgs = (1,3,1),(2,3,1), (4,3,1),(5,3,1),
(7,3,1),(8,3,1),(10,3,1), (11,3, 1).

[Iycts Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).
Yerseprorit kommonent KIIC/ ¢ marpuriamu:

Dg6 = Left(D‘f?));
Dfs = Left(Dys).
B ykopouennoii 3armucu:
Dgs = (1,2,1),(1,3,1), (4,2,1), (4,3, 1),
(7,2,1),(7,3,1),(10,2,1), (10, 3, 1);
Dg6 = (27 17 1)7 (37 17 1)7 (57 17 1)7 (67 17 1)7
(8,1,1),(9,1,1),(11,1,1),(12,1,1).

[Tarerit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Dg? = Left(D‘fS);
Dg; = Left(Diy).
B ykopouennoii 3anmucu:
Di = (1,3,-1),(3,1,-1),(4,3,—1),(6,1, —1),
(7,3,—1),(9,1,—1), (10,3, —1), (12,1, —1);
D =(1,3,-1),(3,1,-1),(4,3,—1),(6,1,—1),
(7,3,—1),(9,1,-1), (10,3, —1), (12,1, —1).

[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).
[MTecroit kommonent KIIC/L ¢ marpunamu:

Ugs = Left(Uf9);
Uss = Left(Ufg)-

(6.28)

(6.29)

(6.30)

(6.31)

(6.32)

(6.33)
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B ykopouennoii 3amnucu:

Us = (6,1,-1),(6,2,-1),(12,1,-1), (12,2, —1);
UﬁaS = (1767 1>7 (2767 1)7 (3747 _1>7 (3757 _1)7

(4,3, —1), (5, 3, —1), (7,6, 1), (8, 6, 1),

(9,4, —1), (9, 9, —1), (10,3, —1), (11,3, —1).

(6.34)

[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).
Cenpmoit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Ugg = Leﬁ(%%)s

; ; (6.35)
Uy = Le ft(Ug)-

B ykopouennoit 3anucu:

U69 - (4 2 1)7 (4737 _1)7 (10727 _1)7 (10737 _1);
U69 - (1757 - )7 (1767—1)7 (2747 ]-)7 (37471)7
(5,1,-1),(6,1,-1),(7,5,-1),(7,6,—1),
(8,4,1),(9,4,1),(11,1,—1), (12,1, —-1).

(6.36)

[Iycrs Str = (3,2,1,9,8,7,6,5,4,12,11,10).
Bocemoit kommonent KIIC/I ¢ maTpumamu:

U?O = Gen/(Str, Ugg);

5 3 (6.37)
Usy = Gen(Str,Usy).

B ykopouennoii 3amnucu:

Us = (7,2,-1),(7,3,-1), (10,2, -1), (10 3,—1);
Uso = (1,8,-1),(1,9,-1),(2,7,1). (3,7, 1),
(4,8,—1),(4,9,-1),(5,7,1), (6,7, 1),
(8,1,—1),(9,1,—1),(11,1,—1),(12,1,—1).

(6.38)

[Iycrs Str = (3,2,1,9,8,7,6,5,4,12,11, 10).
Hesarorit kommonent KIIC/I ¢ marpuramu:

U?l = Gen(Str, Ugg);

: : (6.39)
U2, = Gen(Str,Ug,).
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B ykopouenHoit 3armucu:

Us = (9,1,-1),(9,2,—1), (12,1, 1), (12,2, —1);
Us = (1,9,1),(2,9,1),(3,7,-1), (3,8, —1),
(4,9,1),(5,9,1), (6,7, —1), (6,8, —1),
(7,3,—1),(8,3,—1),(10,3,—1), (11,3, —1).

[Iycrs Str = (1,1,1,2,2,2,3,3,3,4,4,4).
KIIC/L ¢ marpunamu:

U?Q = Gen(Str, Ufl);
U% = Gen(Str,Ug).

B ykopouennoit 3anmucu:

U72 (10717 )7(10727_1)7<10737_1)7<11717_1)7

(11,2, —1),(11,3,-1), (12,1, —1), (12,2, —1), (12,3, —1);

Ug, = (1,10,1), (1,11,1), (1,12,1), (2,10, 1),

(2 11,1), (2,12, 1) (3,10, 1) (3,11 1) (3,12,1),
(4,7,-1),(4,8,-1),(4,9,-1),(5,7,—1),(5,8,—1),
(5,9,-1), (6, 1),( —1),(6,9,-1),(7,4,-1),
(7,5,-1),(7,6,-1),(8,4,-1),(8,5,—1),(8,6, 1),
(9,4,-1),(9,5,-1),(9,6,—1).

[Iycrs Str = (1,1,2,3,3,4,5,5,6,7,7,8).
KIIC/L ¢ marpunamu:

U% = Gen(Str,U%);
Us, = Gen(Str,US).

B ykopouenHnoii 3amnmucu:

U?S = (10,1,-1),(10,2,—1), (11,1, -1),(11,2,-1),

(12,1, -1), (12,2, —1);

U?S =(1,10,1),(1,11,1),(2,10,1),(2,11,1),
(3,10,1), (3,11, 1), (4,7, 1), (4,8, —1), (5,7, —1),
(5787 _1)7 (67 77 _1>7 (6787 _1)7 (7747 _1)7 (7757 _1>7
(8,4,-1),(8,5,—1),(9,4,-1),(9,5,—1).

(6.40)

(6.41)

(6.42)

(6.43)

(6.44)
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KIIC/I ¢ maTpunammu:
U?zl = U% - U??,?
U?zl = U% - U??,
B ykopouennoit 3anucu:

Us, = (10,3, -1), (11,3, -1), (12,3, —1);
Ue, = (1,12,1),(2,12,1),(3,12,1), (4,9, —1),

(5,9,-1),(6,9,—1),(7,6,—1),(8,6,—1), (9,6, —1).

[Iycrs Str = (3,2,1,6,5,4,9,8,7,12,11, 10).
KIIC/L ¢ maTpunamu:

Ut = Gen(Str, U%,);
UL = Gen(Str,Ug,).
B ykopouennoii 3amnucu:

Us = (10,1,-1), (11,1, -1), (12,1, —1);
U?ES = (17 107 1)? (27 107 1)7 (37 107 1)7 (47 77 _1)7

(5,7,—1),(6,7,—1),(7,4,-1),(8,4,—-1), (9,4, —1).

Hecarsiit kommonent KIIC/I ¢ marpuramu:
ra __ TTQ ra ra .
Uze = Uzy — Uzy — Uzs;
o e e
Uz = Usz — Upy — Uszs.
B ykopouenHnoii 3amnucu:

Us = (10,2, -1), (11,2, -1), (12,2, —1);
Us = (1,11,1),(2,11,1), (3,11, 1), (4,8, —1),

(5,8,-1),(6,8,—1),(7,5,—1),(8,5,—1), (9,5, —1).

[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,1,2,3,4,5,6).

O munaanarenit kommoneaT KITC/T ¢ maTpuriamm:
U?? = Left(Uéls);
Utz = Le ft(Ugs).

85

(6.45)

(6.46)

(6.47)

(6.48)

(6.49)

(6.50)

(6.51)
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B ykopouenHoit 3armucu:
Ut = (4,3,1),(6,1,1),(10,3,1), (12,1, 1);
U = (4,3,1),(6,1,1),(10,3,1), (12,1, 1).

[Iycrs Str = (3,2,1,9,8,7,6,5,4,12,11,10).
JBenajnareiit kommonenT KIIC/I ¢ maTpuriamu:

Ul = Gen(Str,U%);
Ul = Gen(Str,U%).
B ykopouennoii 3amnucu:
U78 (7 3 1)7(97171)7<1O7371)7<127171);
U78 =(7,3,1),(9,1,1),(10,3,1), (12,1, 1).

[Iycrs Str = (1,1,2,3,3,4,5,5,6,7,7,8).
Tpunaanareiit kommounent KIIC/I ¢ marpumamu:

N{y = Gen(Str, Ng,);
N& = Gen(Str, N&,).
B ykopouennoit 3arnmucu:
N& = (12,1,1), (12,2, 1);
N& = (1,12,1),(2,12,1), (3,10, 1),(3 11, -1),
(4797_1)7(5797_ )7(6 ) ( 7 ) ( )
(8,6,—1),(9,4,1), (9,5, ) (10,3, 1),(11,3,1).

[Iycts Str = (3,2,1,6,5,4,9,8,7,12,11, 10).
Yeroipuaanareiit kommonent KIIC ¢ maTpumammn:

N& = Gen(Str, N%);
Ng = Gen(Str, N%).
B ykopouennoit 3ammucu:
Ng = (10,2,1), (10,3, 1);
Nélo (1,11,-1),(1,12,-1),(2,10, 1), (3 10,1),

(4,8,1), (491),(57 ,—1),(6,7,-1),(7,5,1),
(7.6,1),(8,4,-1),(9,4,-1),(11,1,1), (12,1,1).

(6.52)

(6.53)

(6.54)

(6.55)

(6.56)

(6.57)

(6.58)



[IycTh

Conf =(2,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2). (6.59)

PesynpTupyiorye MaTpuIlbl B3anMOJIEHCTBUS — Pe3yJIbTaT AeiicTBUs DYyHK-
103078

Res(Conf) = Mg, M. (6.60)
B yKOpoueHHOil 3aI1cH:
Msal = (17 2, 1)’ (37 2, 1)7 (4a 2, 1)7 (57 2, 1)a

(6,2,1),(7,2,1),(8,2,1),(9,2,1),
(10,2,1), (11,2,1), (12,2, 1);

. (6.61)
M81 = (27 17 1)7 (27 37 1)7 (27 47 1)7 (27 57 1)7
(2,6,1),(2,7,1),(2,8,1),(2,9,1),
(2,10,1),(2,11,1),(2,12,1).
Uckomprit kommounent KIIC]T ¢ marpuramm:
N§2 = Méll - Dg3767 - Ug8771,76778 - N?Q,BO; (6.62)
Ngy = Mgy — D367 — Uss 71,7678 — N7o,80-
B ykopouennoii 3amnucu:
Ng = (10,3, 1), (12,1, —1); (6.6
Ng, = (10,3, -1), (12,1, —1). '
Str=1(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12).
Ng = Gen(Str, Ng); 660

Ng = Gen(Str, N&).
B ykopouennoii 3anucu:

N§3 = (107 3a _1)a (127 17 _1)7
Ng = (10,3, -1), (12,1, —1); (6.65)

)

Ngy = (1,12,—-1), (3,10, -1),(10,3,—-1), (12,1, —1).
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1 4 7 10 13 16
2 5 8 11 14 17
3 6 9 12 15 18

Puc. 6.2: 18 3on, dopmupyembrx 5
IIJTOCKOCTSIMMU

6.3 Yernipextoueunsrii KIIC/I

Bazoserit kommoneat KITC/I.
CootsercrBytorniue Pucynok 6.2 u koudwuryparus:

Conf =(2,2,2,2,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2), (6.66)

UCTIOJIB3YIoast Habop npejcraBiaenuit u3 dopmysst 4.1.
[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10, 11, 12).
[Tepsorit kommoneaT KIIC/T ¢ marpurammu:

Dg, = Gen(Str, Dy);

N . (6.67)
Dg, = Gen(Str, Dgs).
B ykopouennoii 3amnucu:
Dg, = (7,2,1),(7,5,1),(8,2,1), (8,5, 1),
(9,2,1),(9,5,1),(16,2,1),(16,5,1),(17,2,1),
17,5,1),(18,2,1),(18,5,1);
<.. ) b ) (6.68)
Dg4 = (17 8, 1)’ (2’ 8, 1)7 (3v 8, 1)7 (47 8, 1)7
(5,8,1),(6,8,1),(10,8,1),(11,8,1), (12,8, 1),
(13,8,1),(14,8,1), (15,8, 1).
[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Bropoit komnonent KIIC/I ¢ marpuriamu:
D% = Gen(Str, D%,):;
85 ( §1) (6.69)

D&, = Gen(Str, D).
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B ykopouennoii 3amnucu:

D& = (1,5,1),(1,6,1),(4,5,1),(4,6,1),
(7,5,1),(7,6,1),(10,5,1), (10,6,1), (13,5,1),
(13,6,1),(16,5,1), (16,6,1);

D& = (2,4,1),(3,4,1),(5,4,1),(6,4,1),
(8,4,1),(9,4,1),(11,4,1),(12,4,1), (14,4, 1),
(15,4,1), (17,4,1), (18,4, 1).

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Tpernit kommoreat KIIC/I ¢ marpuramm:

Dgﬁ = Gen(Str, D‘g5);
D&, = Gen(Str, D%).

B ykopouennoit 3anucu:

D& = (1,5,1),(1,8,1),(2,5,1),(2,8,1),
(3,5,1),(3,8,1),(10,5,1), (10,8, 1), (11,5, 1),
(11,8,1),(12,5,1), (12,8, 1);

Di = (4,2,1),(5,2,1),(6,2,1),(7,2,1),
(8,2,1),(9,2,1),(13,2,1), (14,2,1), (15,2, 1),
(16,2,1),(17,2,1), (18,2, 1).

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13, 10,17, 14, 11, 18, 15, 12).

Yerweprorit kommonent KITC/I ¢ marpumamu:

D& = Gen(Str, D%,):
D¢, = Gen(Str, D).

B ykopouennoit 3amnucu:

D% = (3,4,1),(3,5,1),(6,4,1),(6,5,1),
(9,4,1),(9,5,1),(12,4,1), (12,5,1), (15,4, 1),
(15,5,1), (18,4,1), (18,5,1);

D =(1,6,1),(2,6,1),(4,6,1),(5,6,1),
(7,6,1),(8,6,1),(10,6,1), (11,6,1), (13,6, 1),
(14,6, 1), (16,6, 1), (17,6, 1).

89

(6.70)

(6.71)

(6.72)

(6.73)

(6.74)
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[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10, 11, 12).
KIIC/I ¢ maTpuriamu:

D&, = Gen(Str, D&,);
Dg = Gen(Str, D).

B ykopouennoit 3armucu:

D& = (10,2,1),(10,5,1), (11,2,1), (11,5, 1),
(12,2,1),(12,5,1),(13,2,1), (13,5, 1), (14,2, 1),
(14,5,1),(15,2,1), (15,5,1), (16,2,1), (16, 5,1),
(17,2,1),(17,5,1),(18,2,1), (18,5, 1);

D& = (1,11,1),(1,14,1),(2,11,1),(2,14,1),
(3,11,1),(3,14,1), (4,11,1), (4,14, 1), (5,11,1),
(5,14,1),(6,11,1), (6,14, 1), (7,11,1), (7,14, 1),
(8,11,1),(8,14,1),(9,11,1), (9, 14, 1).

S
S

[Iycrs Str = (1,2,3,4,5,6,4,5,6,7,8,9,10,11,12,10, 11, 12).
KIIC/L ¢ marpunamu:

Dé’g = Gen(Str, D§4);
D&, = Gen(Str, Dg,).

B ykopouenHoit 3ammcu:

D2, = (10,2,1), (11,2, 1), (12,2,1), (13,2, 1),
(14,2,1), (15,2,1), (16,2,1), (17,2,1), (18,2, 1);
D2y = (1,11,1),(2,11,1),(3,11,1), (4,11, 1),
(5,11,1), (6,11,1), (7,11, 1), (8,11, 1), (9,11, 1).

[Tarerit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Na . a “Na .
DQO_D88_D897
So g .
D90 _‘DSS_DSQ'

B ykopouenHoit 3arnmucu:

DSO = (107 57 1)7 (117 57 1)? (127 57 1)7 (137 5; 1)7
(14,5,1),(15,5,1),(16,5,1), (17,5,1), (18, 5,1);
DSO =(1,14,1),(2,14,1), (3,14, 1), (4,14, 1),
(5,14, 1), (6,14, 1), (7,14, 1), (8,14, 1), (9, 14, 1).

(6.75)

(6.76)

(6.77)

(6.78)

(6.79)

(6.80)
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[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,1,2,3,4,5,6,4,5,
KIIC/IL ¢ maTpunammu:

Dgl = Gen(Str, D?g);

D, = Gen(Str, D%).

B ykopouennoii 3anucu:

Dgl (73’ )7<767 )7(797 )?(71
(3,4, -1),(3,7,—1), (4,3, —1), (4,6, 1), (4,
(6,1, 1),(6,4,-1),(6,7,—1),(7,3,—1), (7,
(7, 1)7(971, 1), (9,4, 1), (9,7, =1),(
(106 ~1),(10,9,-1), (12,1, -1), (12,4, —

(13,3, 1),(136 ~1),(13,9,-1),(15,1, -1
(15,7, 1), (16,3, 1), (16,6, —1), (16,9, —

(18,4, 1), (18,7, —1);

D‘gﬁ—(,& 1), (1,6,-1),(1,9,-1), (3,1, =
(3,4, 1), (3,7,—1), (4,3, —1), (4,6, 1), (
(6,1, 1), (6,4, 1), (6,7, —1), (7,3, 1), (
(7,9, -1),(9,1,-1), (9,4, —1), (9,7, —1), (
(10 6 ~1),(10,9,-1), (12,1, -1), (12,4, —

(13,3, -1), (13,6, 1), (13,9, ~1), (15,1, —

(15,7, 1), (16,3, 1), (16,6, 1), (16,9, —

(18,4, 1), (18,7, —1).

Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10, 11, 12).

KIIC/L ¢ maTpunamu:

Dgz = Gen(Str, Dg7);
D4, = Gen(Str, D&.).

91
6,4,5,6).
(6.81)
)
-1),
-1),
10, 3 1),
1), (12,7, —1),
), (15,4, —1),
1),(18,1,—1),
6.82
. (6.82)
4,9, )
7,6, )
10,3, =1),
) (12 7,-1),
1), (15,4, ~1),
) (18717_1)7
(6.83)
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B ykopouennoit 3anmcu:
DSQ - 37 ),( 767 ) (3717 1)7(3747_1>,
(4,3,-1),(4,6,-1),(6,1,-1), (6,4, -1), (7,3, 1),

(7, 1),(9,1, 1),(9,4,-1),(10,3,-1),(10,6,—1),
(12 1 —1),(12,4,-1),(13,3,—1),(13,6,—1), (15,1, —1),
(15,4,-1),(16,3,—1),(16,6,—1), (18,1, —1), (18,4, —1);
DSQ - 37 )?( 76> ) (3’17 1)7(374:_1>7
(4, ,(4,6,-1),(6,1,-1),(6,4,-1),(7,3, 1),

(7, ,(9,1, 1),(9,4,-1),(10,3,-1),(10,6, —1),

(12 1 ), (12,4, — 1),(13 3,—1),(13,6,—1), (15,1, —1),

(15,4,-1),(16,3,—1),(16,6,—1), (18,1, —1), (18,4, —1).

(1,
~1

" (6.84)
~1

)
-1
~1

KIIC/I ¢ maTpuriamu;

DSS = Dgl - DSQ; (6.85)
Dg3 = Dgl - DS2-

B ykopouennoii 3ammcu:

Dgy = (1,9,-1),(3,7,—1), (4,9, —1), (6,7, —1),
(7,9,—1),(9,7,—1), (10,9, 1), (12,7, —1), (13,9, —1),
(15,7, —1), (16,9, —1), (18,7, —1);

D¢ = (1,9,-1),(3,7,-1),(4,9,-1), (6,7, —1),
(7,9,—1),(9,7,—1), (10,9, —1), (12,7, —1), (13,9, —1),
(15,7, —1), (16,9, —1), (18,7, —1).

(6.86)

[Iycts Str = (9,8,7,6,5,4,3,2,1,18,17,16, 15, 14,13, 12,11, 10).
KIIC/L ¢ maTpunamu:

Dg4 = Gen(Str, Dgg);

; : (6.87)
Dg, = Gen(Str, Dgs).
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B ykopouennoii 3amnucu:

D¢, = (1,3,-1),(3,1,-1),(4,3,—1),(6,1, —1),
(7,3,—1),(9,1,—-1), (10,3, —1), (12,1, —1), (13,3, —1),
(15,1, 1), (16,3, —1), (18,1, —1);

D¢, =(1,3,-1),(3,1,-1), (4,3, 1), (6,1, —1),
(7,3,—1),(9,1,—1), (10,3, —1), (12,1, —1), (13,3, —1),
(15,1, —1), (16,3, 1), (18,1, —1).

[lecroit kommonenT KIIC/L ¢ maTpuriamu:

Na . 17a “a Na .

D95_D91_‘D93_‘D947

wa g - .

D95_D91_D93_D94'
B ykopouenHnoii 3amucu:

Dg = (1,6,—1),(3,4,—1), (4,6, 1), (6,4, 1),
(7,6,—1),(9,4,—1), (10,6, —1), (12,4, —1), (13,6, —1),
(15,4, —1), (16,6, —1), (18,4, —1);

D& = (1,6,—1),(3,4,—1), (4,6, 1), (6,4, —1),
(7,6,—1),(9,4,—1), (10,6, —1), (12,4, —1), (13,6, —1),
(15,4, —1), (16,6, —1), (18,4, —1).

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13, 10,17, 14, 11,18, 15, 12).

Cenpmoit kommornenT KIIC/I ¢ maTpuriamu:

D, = Gen(Str, D&):
Dgs = Gen(Str, Dgs).

B ykopouennoii 3amnucu:

Dgﬁ_<?87 1),(2,8, - )( 8,—1),(7.2,-1),
(8,2,—1),(9,2,—1), (10,8, 1), (11,8, 1), (12,8, —1),
(16 2 ~1),(17,2, 1),(18 2,—1);

DS@-—(,& 1),(2,8, - )(38 1),(7,2,-1),
(8,2,-1),(9,2,-1),(10,8,-1), (11,8, -1), (12,8, —1),
(16 2 ~1),(17,2, — 1),(18 2,—1).

93

(6.88)

(6.89)

(6.90)

(6.91)

(6.92)
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Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9, 10, 11, 12).

Bocbmoit kommonent KIIC/T ¢ marpuramu:

U97 = Gen(Str, U68)

B ykopouennoit 3amnmucu:

UL =(9,1,-1),(9,2,-1),(9,4, —1), (9,5, —1),
(18,1, —1), (18,2, —1), (18,4, —1), (18,5, —1);

U = (1,9,1),(2,9,1),(3,7,-1), (3,8, —1),

(4 9,1),(5,9,1),(6,7,—1), (6,8, —1), (7,3, —1),
(7,6,—1),(8,3,—1),(8,6,—1),(10,9,1), (11,9, 1),
(12 7 1),(12,8,—1),(13,9,1), (14,9, 1), (15,7, 1),
(

15,8, —1), (16,3, 1), (16,6, —1), (17,3, —1), (17,6, —1).

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, 11, 18,15, 12).

Hessarorit kommouent KIIC/T ¢ marpuramvm:

Ug = Gen(Str,UL);
Ul = Gen(Str,Ug).

B ykopouennoii 3anmcu:

Ugs = (7,2,-1), (7,3, -1),(7,5,-1),(7,6,-1),

(16,2, —1), (16,3, 1) (16,5, —1), (16,6, —1);

Ugs = (1,8, 1), (1, 1) (2,7, )( 7,1),

(4 8,—1),(4,9,-1), ( 7,1),(6,7,1),(8,1,-1),
(8,4,—1),(9,1,-1), (9,4 1),(10 8,—1),(10,9,—1),
(11 7 1),(12,7,1), (13, 8 ~1),(13,9,—1), (14,7,1),
(15,7,1), (17,1, —1), (17,4, —1), (18,1, —1), (18,4, —1).

I

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, 11,18, 15, 12).

Hecsireiit kommorenT KITC/T ¢ marpuramvm:

Ugy = Gen(Str, Usy);
USy = Gen(Str,UZ).

(6.93)

(6.94)

(6.95)

(6.96)

(6.97)



6.3. Yernipextoueunsiii KIIC/] 95

B ykopouennoii 3amnucu:
U£(319 = (17 5? _1)7 (17 67 _1)7 (17 8> _1)7 (17 97 _1)7
(10,5, —1), (10,6, —1), (10,8, —1), (10,9, —1);
059 = (274, _1)7 (27 7, _1)7 (3747 _1)> (3a 7, _1)7
(47 27 _1)7 (47 3a _1)a (57 17 1)7 (6a 17 ]-)7 (77 27 _1)7 (698)
(7,3,—1),(8,1,1),(9,1,1), (11,4, —1), (11,7, —1),
(12,4, —1),(12,7,-1), (13,2, —1), (13,3, —1), (14,1, 1),
(15,1,1), (16,2, —1), (16,3, —1), (17,1, 1), (18,1, 1).
Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14, 11, 18, 15, 12).

Omunnanmareiii komnoneaT KIIC ¢ marpumamu:

U = Gen(Str,US);
0 ( ..99) (6.99)
Ulyy = Gen(Str,Usy).
B ykopouennoii 3amnucu:
UfOO = (37 47 _1)7 (37 5’ _1)7 (37 77 _]-)7 (37 87 _1)7
(12,4,-1),(12,5,—1),(12,7,—1), (12,8, —1);
UfOO = (17 6, _1)7 (17 9, _1)7 (2’ 6, _1)7 (27 9, _1)7
(47 37 1)7 (57 37 1)7 (67 17 _1)7 (67 27 _1)7 (77 37 1)7 (6100)
(8,3,1),(9,1,-1),(9,2,—-1),(10,6,—1), (10,9, —1),
(11,6,—1),(11,9,—1),(13,3,1),(14,3,1), (15,1, —1),
(15,2,-1),(16,3,1),(17,3,1), (18,1, —1), (18,2, —1).
[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10,11,12).
Hsenanmnarsrit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

'16101 = Gen(Str, U?t’));

. . (6.101)
B ykopouennoii 3amnucu:
Ufm = (16,2,-1),(16,5,—1),(17,2,—1),(17,5,—1),
(18,2, —1), (18,5, —1);
Ui, = (1,17,1),(2,17,1), (3,17, 1), (4,17, 1), (6.102)

(5,17,1),(6,17,1), (7,11, 1), (7,14, —1), (8, 11, —1),
(87 14, _1)7 (97 11, _1>7 (97 14, _1)7 (107 8, _1)7 (117 8, _1)7
(12,8,—1), (13,8, 1), (14,8, —1), (15,8, —1).
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[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Tpunaanareiit kommnonent KIIC/I ¢ marpumamu:

U{LO2 = Gen(Str, Uil(n);

3 : (6.103)
Uiys = Gen(Str,Ujy,).

B yxopouenHoit 3amnmcnu:

Us, = (10,5, —1), (10,6, —1), (13,5, —1), (13,6, —1),
(16,5, —1), (16,6, —1);

Ue, = (1,14, -1), (1,15, —1),(2,13,1), (3,13, 1),
(4,14, -1), (4,15, —1), (5,13, 1), (6,13, 1), (7, 14, —1),
(7,15,—1),(8,13,1),(9,13,1), (11,4, —1), (12,4, —1),
(14,4, —1), (15,4, —1), (17,4, —1), (18,4, —1).

(6.104)

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, 11, 18, 15, 12).

Yetroipuaauareiit kommonent KIIC ¢ maTpumammn:

Ulos = Gen(Str, Ujpy): (6.105)
Uty = Gen(Str,US,). '

B ykopouennoit 3anmcu:

U, = (10,5, —1), (10,8, 1), (11,5, —1), (11,8, 1),
(12,5, —1), (12,8, —1);

Uty = (1,14, -1), (1,17, 1), (2,14, -1), (2,17, 1),
(3,14, —1), (3,17, —1), (4,11,1), (5,11, 1), (6,11, 1),
(7,11,1),(8,11,1),(9,11,1), (13,2, —1), (14,2, —1),
(15,2, 1), (16,2, —1), (17,2, —1), (18,2, —1).

(6.106)

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
[Isaraanmareiii kommnoneaT KIIC ¢ marpumamu:

Ula04 = Gen(Str, Ufo:a);

. . (6.107)
Ulos = Gen(Str, Ups).
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B ykopouennoii 3amnucu:
Ulao4 = (12,4,-1),(12,5,—-1), (15,4, 1), (15,5, —1),
(18,4,-1),(18,5,—1);
U104 = (1,15,1),(2,15,1),(3,13, 1), (3,14, —1),

(6.108)
(4,15,1),(5,15,1), (6,13, —1),(6,14,—1),(7,15,1),
(8,15,1),(9,13,—1), (9,14, —1),(10,6,—1), (11,6, —1),
(13,6,—1),(14,6,—1),(16,6, —1), (17,6, —1).
[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10,11,12).
[lectraamareii kKommornenT KITC/T ¢ marpuriamvm:
U = Gen(Str,U%);
100 ( "77) (6.109)
Ulys = Gen(Str,US,).
B ykopouennoit 3anucu:
Uil05 - (77 37 1) (7 6 1)7 (97 17 1)7 (9747 1)7
16,3,1),(16,6,1),(18,1,1), (18,4, 1);
(.. ):( ) ) ) (6.110)
Uiz05 - (77 ) (7 6 1)7(97171>’(97471)7
(16,3,1),(16,6,1),(18,1,1),(18,4,1).
[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Cemuamanateiit kommonenT KIIC ¢ maTpunamu:
U = Gen(Str, U
106 ( 105) (6.111)

B ykopouennoii 3amnucu:

U106 =(1,8,1),(1,9,1),(7,2,1),(7,3,1),
(10,8,1),(10,9,1),(16,2,1), (16, 3,1); (6.112)
U106 (1,8,1),(1,9,1),(7,2,1),(7,3,1),

)

(10,8,1), (10,9,1), (16,2,1), (16, 3, 1).

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Bocemuanarerit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
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U{lm = Gen(Str, UilOG);

; 5 (6.113)
Uiy; = Gen(Str,Uys)-

B ykopouennoii 3armcu:

U{l07 = (176’ 1)7 (1797 1)a (3a47 1)7 (377a 1)7
10,6,1),(10,9,1), (12,4, 1), (12,7, 1);

(10,6,1), (10,9,1), (12,4,1), (12,7, 1) 6110
U107 - (176’ 1)7 (1797 1)7 (3a47 1)7 (377a 1)7
(10,6,1),(10,9,1),(12,4,1),(12,7,1).

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Hesarnaanareiii Komrnonent KIIC/I ¢ marpunamu:

Ufos = Gen(Str, Ufm); (6.115)
Ute = Gen(Str,U%.). '

B ykopouenHoii 3amnucu:
U1a08 = (3 7 1) (3 8 1) (97 17 1)7 (97 27 1)7
(12,7,1),(12,8,1),(18,1,1), (18,2, 1);
U1a08 (3 7 1) ( 1)7(97171)7(97271>7
(12,7,1),(12,8,1),(18,1,1),(18,2,1).

[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,1,2,3,4,5,6,4,5,6,4,5,6).
KIIC/I ¢ maTpunamu:

(6.116)

Uty = Gen(Str, UL);
Uty = Gen(Str,U).
B ykopouennoit 3anmucu:
Uty = (10,3,1),(10,6,1), (10,9,1), (12,1, 1),
(12,4,1),(12,7,1), (13,3,1), (13,6, 1), (13,9, 1),
(15,1,1),(15,4,1), (15,7,1), (16, 3,1), (16,6, 1),
(16,9,1),(18,1,1), (18,4,1), (18,7,1);
Uy = (10,3,1),(10,6,1),(10,9,1), (12,1,1),
) ) ) )
) ) ) )
) ) ) ).

(6.117)

(6.118)

(12,4,1),(12,7,1), (13,3,1), (13,6,1), (13,9, 1),
(15,1,1), (15,4,1), (15,7,1), (16,3,1), (16,6, 1),
(16,9,1), (18,1,1), (18,4,1), (18,7, 1
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[Iycrs Str = (7,8,9,1,2,3,1,2,3,10,11,12,4,5,6,4,5,6).
KIIC/I ¢ maTpuramu:

U1a10 = Gen(Str, U%);
B ykopouennoit 3amnucu:

U110 (10,6,1), (10,9,1), (12,4,1), (12,7,1),
(13,6,1), (13,9, 1), (15,4,1), (15,7, 1), (16,6, 1),
(16,9, 1), (18,4, 1), (18,7, 1);

U110 (10,6,1),(10,9,1), (12,4,1), (12,7,1),
(13,6,1), (13,9, 1), (15,4,1), (15,7, 1), (16,6, 1),
(16,9,1), (18,4, 1), (18,7,1).

KIIC/I ¢ maTpunammu:

U111 = U109 U1a103
U111 = U109 Utlo-
B ykopouennoii 3anucu:
Ufn
(16,3,1),
Ufn
(16,3,1

10,3,1),(12,1,1), (13,3,1), (15,1,1),
(18,1,1);
10,3,1),(12,1,1), (13,3,1), (15,1,1),
,(18,1,1).

\//—\ \_//—\

Ilycrs Str = (9,8,7,6,5,4,3,2,1,18,17,16, 15, 14, 13,12, 11, 10).

KIIC/L ¢ maTpunamu:

Uflz = Gen(Str, Ufn);
Ue., = Gen(Str,U%,).
B ykopouennoii 3amnucu:
Ue, =(10,9,1),(12,7,1),(13,9,1), (15,7, 1),
(16,9,1), (18,7, 1);
Ue, =(10,9,1),(12,7,1),(13,9,1), (15,7, 1),
) ).

(16,9,1), (18,7,1
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(6.119)

(6.120)

(6.121)

(6.122)

(6.123)

(6.124)
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Jsammarsenit kommornernT KITC]T ¢ marpuramvm:

U113 = U109 Uty — Ut
U113 = U109 Uty — Ul
B ykopouennoii 3anmcu:
Ul =
(16,6,1

Ull
(16,6, 1

10,6, 1),
(18,4, 1);
10,6, 1),
(18,4, 1).

Y

\//\\//-\
\_//\ \_//\

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, 11,18, 15, 12).

Jsammars nepserit kommonenT KIIC/L ¢ maTpunamu:

U1a14 = Gen(Str, U1a13);
Ufm = Gen(Str, Ufw)

B ykopouennoii 3amnmucu:

12,4,1),(13,6,1), (15,4, 1),

12,4,1), (13,6,1), (15,4, 1),

U, = (10,8,1),(11,8,1), (12,8,1), (16,2, 1),
(17,2,1), (18,2, 1);
U114 = (10,8,1),(11,8,1), (12,8,1), (16,2, 1),
(17,2,1), (18,2,1).

JBaanars Bropoit KIIC ¢ maTpumamu:
U115 = Left( 1)
U115 = Left( 12)-
B ykopouenHnoit 3armucu:

UICLlB = (1797 _1)7 (3’ 7’ _1)? (7a 37 _1)7 (97 17

Ulal5 = (17 97 _1)7 (37 7’ _1)? (7a 37 _1)7 (97 17
(10,9,-1),(12,7,-1),(16,3,—1), (18,1, —

_1)’
(10,9, 1), (12,7, —1), (16,3, —1), (18,1, —1);
_1)’
1).

Iycrs Str = (1,1,2,1,1,2,3,3,4,5,5,6,5,5,6,7,7,8).

(6.125)

(6.126)

(6.127)

(6.128)

(6.129)

(6.130)
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Hsaamare Tpernit kKommouent KITC/I ¢ marpumamn:

N1a16 = Gen(Str, Ng2>;

) . (6.131)

B ykopouennoii 3amnucu:

N = (18,1,1),(18,2,1), (18,4, 1), (18,5, 1);

N = (1,18,1),(2,18,1), (3,16, —1), (3,17, —1),

(4,18,1), (5,18,1), (6,16, —1), (6,17, 1), (7,12, —1),

(7,15, —1), (8,12, —1), (8,15, —1), (9,10, 1), (9, 11, 1), (6.132)
(9,13,1),(9,14,1), (10,9, 1), (11,9, —1), (12,7,1),

(12,8,1), (13,9, —1), (14,9, —1), (15,7, 1), (15,8, 1),

(16,3,1), (16,6, 1), (17,3,1), (17,6, 1).

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14, 11, 18, 15, 12).

JBajnars gerBepThiit KommonenT KIIC ¢ maTpumamm:

an = Gen(Str, Nf16)§

) ) (6.133)

B ykopouennoii 3amnucu:

N&. = (16,2,1),(16,3,1),(16,5,1), (16,6, 1);

N = (1,17,—-1),(1,18,—1), (2,16, 1), (3,16, 1),

(4,17, —1), (4,18, 1), (5,16, 1), (6,16, 1), (7,11, 1),
(7,12,1),(7,14,1),(7,15,1), (8,10, —1), (8,13, —1), (6.134)
(9,10, —1), (9,13, -1),(10,8,1), (10,9, 1), (11,7, —1),

(12,7, —1),(13,8,1),(13,9,1), (14,7, -1), (15,7, 1),
(17,1,1),(17,4,1), (18,1,1), (18,4, 1).

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
JBagnars nareiit kommonenT KIIC ¢ maTpumammn:

Nﬂs = Gen(Str, Nfl?);

) ) (6.135)
Niis = Gen(Str, N{,,).
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B ykopouenHoit 3armucu:

N = (10,5,1), (10,6, 1), (10,8,1), (10,9, 1);

N = (1,14,1),(1,15,1),(1,17,1), (1,18, 1),

(2,13, -1), (2,16, —1), (3,13, —1), (3,16, —1), (4,11, —1),

(4,12, -1), (5,10, 1), (6,10,1), (7,11, —1), (7,12, —1), (6.136)
(8,10,1),(9,10,1),(11,4,1),(11,7,1), (12,4, 1),
(12,7,1),(13,2,1),(13,3,1), (14,1, —1), (15,1, —1),

(16,2,1),(16,3,1), (17,1, —1), (18,1, —1).

[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11,18, 15,12).
Hsagmars mecroit kommonent KIIC/ ¢ marpunamu:

Nﬂg = Gen(Str, Nﬂs)?

) ) (6.137)
Nijg = Gen(Str, Nj\g).

B ykopouenHoit 3amnmcu:

Ny =(12,4,1),(12,5,1), (12,7,1), (12,8, 1);
N&y = (1,15, 1), (1,18, -1), (2,15, —1), (2,18, 1),
(3,13,1),(3,14,1),(3,16,1), (3,17,1), (4,12, 1),
(5,12,1), (6,10, —1), (6,11, —1)

(9,10, —1), (9 11,-1),(10,6,1),(10,9,1), (11,6, 1),
(11,9,1), (13,3, —1), (14,3, —1), (15,1, 1), (15,2, 1),
(16,3, — 1),(17 3 —1),(18,1,1), (18,2, 1).

L (7,12,1), (8,12, 1), (6.138)

[Iycrs Str = (1,2,3,1,2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10,11,12).
Jsammars ceapmoit kommornenT KIIC]T ¢ marpumamvm:

Nlam) = Gen(Str, Nél3)§

) ) (6.139)

B ykopouenHnoii 3ammucu:

Nla20 = (16737 _1)7 (16767 _1>7 (187 17 _1)7 (18747 _1);

. (6.140)
N{lQO - (167 37 _1)7 (16’ 67 _1)) (187 17 _1>a (187 47 _1)'

Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, 11,18, 15, 12).
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JBammares Bocbmoit kKommorenT KITC/ ¢ marpumamu:

me = Gen(Str, NfQO)?

. . (6.141)
Niy = Gen(Str, Niy).
B ykopouennoii 3amnucu:
Ne, = 10,8,—-1),(10,9,—-1), (16,2, —1), (16,3, —1);
Vi = (10,8, 1), (10,9, 1), 16,2, -1, (16,3, 1
N1a21 = (107 87 _1>7 (107 97 _1)7 (167 27 _1)7 (167 37 _1)-
[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18, 15, 12).
JBaanars gesareiii kommornenT KITC/I ¢ maTpumammu:
N%., = Gen(Str, N%,);
L (Str, Nin) (6.143)
B ykopouennoii 3anucu:
N&, = 10,6,—-1),(10,9,—-1), (12,4, —1), (12,7, —1);
Vi = (10,6,1),10,9, -1, (2,4, 1), 02,1
Ny, = (10,6, —1),(10,9,-1), (12,4, —-1), (12,7, —1).
[Iycrs Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17,14, 11, 18,15, 12).
Tpunmarerit kommnonent KITC/T ¢ maTpuiiamu:
N&. = Gen(Str, N%,):
L (Str, Nin) (6.145)
B ykopouennoit 3amnmucn:
N&., = 12,7,—-1),(12,8,—1), (18,1, —1), (18,2, —1);
Vo = (12,7, 1), (12,8 -1, (8,1, 1), 08,2, -1
Nf23 = (127 7’ _1>’ (127 87 _1)7 (187 17 _1)7 (187 27 _1)-
[IycTn
Conf =1(2,2,2,2,1,2,2,2,2,2,2 22222 2 2). (6.147)

PesynpTupyiorye MaTpuIlbl B3anMOIEHCTBUS — Pe3yJIbTaT AeiicTBUs DyHK-
103078

Res(Conf) = M&,, M%,. (6.148)



B ykopouenHoit 3arnmucu:

M%, = (1,5,1),(2,5,1),(3,5,1), (4,5, 1),
(6,5,1),(7,5,1),(8,5,1),(9,5,1), (10,5, 1),
(11,5,1),(12,5,1), (13,5,1), (14,5, 1), (15,5, 1),
(16,5,1),(17,5,1), (18,5, 1);

Mf24 = (5,1,1), (5,2, 1),(5,3,1),(5,4,1),
(5,6,1),(5,7,1),(5,8,1),(5,9,1), (5,10, 1),
(5,11,1),(5,12,1),(5,13,1),(5,14,1),(5,15,1),
(5,16,1),(5,17,1), (5,18, 1).

Nckombrit kommonent KIIC/I ¢ maTpumiamu:

Ta A ga ~a ra ‘TaQ .
N125 - M124 - D84787,90,95,96 - U977108,1137115 - N11671237
va e - . o
N125 - M124 - D84787,90,95,96 - U977108,1137115 - N1167123'

B yxopouenHoit 3amnmcu:

N&. =(10,9,1),(12,7,1),(16,3,1), (18,1, 1);
N&. = (10,9,1),(12,7,1),(16,3,1), (18,1, 1);
N&. = (1,18,1),(3,16,1),(7,12,1), (9,10, 1),
(10,9,1), (12,7,1),(16,3,1), (18,1, 1).

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14, 15, 16, 17, 18).

N&, = Gen(Str, Nf%)-
N126 = Gen(Str 125)

B ykopouennoii 3amnmucu:

N = (10,9,1),(12,7,1),(16,3,1), (18,1, 1);
N = (10,9,1),(12,7,1),(16,3,1), (18,1, 1):
N = (1,18,1),(3,16,1), (7,12, 1), (9,10, 1),
(10,9,1), (12,7,1), (16,3,1), (18,1,1).

6.4 Bocbmuroueunsrii KIIC /I

CootsercrBytorue Pucynok 6.3 u koudwuryparms:

(6.149)

(6.150)

(6.151)

(6.152)

(6.153)
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1 4 7 10 13 | 16 19 22 | 25
2 5 8 11 14 | 17 20 23 | 26
3 6 9 12 15 | 18 21 24 | 27

Puc. 6.3: 27 30mH, dop-

MHPYEMBIX 6 TTOCKOCTSI-

MM

Conf = (2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,

1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2),

UCIIOJIb3YIOMas HAbop npejicTaBieHuit u3 dopmysibr 4.1.

[IycTh

Str =(1,2,3,4,5,6,7,8,9,1,2, 3,4,

5,6,7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17, 18).

[Tepsoriit kommoreraT KITC/IT ¢ marpuramm:

Dil27 = Gen(Str, Dgo);
D¢,. = Gen(Str, D).

B ykopouennoii 3anmucu:

D(1127 - (197 57 1)7 (197 14’ 1)7 (207 5a 1)7 (207 147 1);
(21,5,1),(21,14,1),(22,5,1),(22,14,1), (23,5, 1),

(23,14,1), (24,5,1), (24,14, 1), (25,5, 1), (25, 14, 1),

(26,5,1),(26,14,1), (27,5, 1), (27,14, 1);

D¢, =(1,23,1),(2,23,1),(3,23,1), (4,23,1),
(5,23,1), (6,23,1), (7,23,1), (8,23,1), (9,23, 1),

(10,23,1), (11,23, 1), (12,23, 1), (13,23, 1), (14, 23, 1),

(15,23,1),(16,23,1), (17,23,1), (18,23, 1).

(6.154)

(6.155)

(6.156)

(6.157)
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[IycTn

Str = (7,8,9,16,17,18,25, 26, 27, 4,5, 6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

Bropoit komnonent KIIC/I ¢ marpumamu:

D% = Gen(Str, D}y.);
D%y = Gen(Str, D}y.).
B ykopouennoii 3anmucu:
Dy = (7,11,1),(7,14,1),(8,11,1), (8,14, 1),
(9,11,1),(9,14,1), (16,11, 1), (16,14, 1), (17,11, 1),

(17,14,1), (18,11, 1), (18,14, 1), (25,11, 1), (25, 14, 1),

(26,11,1), (26,14, 1), (27,11, 1), (27, 14,1);
D&B - (1’ 177 1)7 (27 177 1)7 (37 177 1)7 (47 177 1>’
(5,17,1),(6,17,1),(10,17,1), (11,17,1), (12,17, 1),

(13,17,1), (14,17,1), (15,17, 1), (19,17, 1), (20, 17, 1),

(21,17,1),(22,17,1),(23,17,1), (24,17, 1).
[Iyctn

Str = (7,8,9,16,17,18, 25,26, 27,4,5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10,11, 12,19, 20, 21).

Tpernit komnonent KIIC/T ¢ marpuriamu:

Dtll29 = Gen(Str, D?zg)?
D%,y = Gen(Str, Diy).
B ykopouennoit 3anmcu:
D‘f29 =(1,14,1),(1,23,1),(2,14,1),(2,23,1),
(3,14,1),(3,23,1), (4,14, 1), (4,
(5,23,1),(6,14,1),(6,23,1), (
(8,14,1), (8,23, 1),(9 14,1),(9,23,1);
D‘f29 (10,5,1),(11,5,1),(12,5,1),(13,5,1),
) )
) )
) )

(14,5,1), (15,5, 1 ,(165 1),(17,5,1), (18,5,1),

( )
(19,5,1),(20,5,1),(21,5,1),
(24,5,1),(25,5,1),(26,5,1), (27,5, 1

23,1), (5,14,1),
7,14,1), (7,23, 1),

( )
(22,5,1), (23,5,1),
( ).

(6.158)

(6.159)

(6.160)

(6.161)

(6.162)

(6.163)
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[IycTh

Str = (7,8,9,16,17, 18,25, 26, 27, 4,5, 6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

Yerseprorit kommonent KITC/I ¢ marpumiamu:

(6.164)

D(f:m = Gen(Str, D?zg)S
D%, = Gen(Str, D%y).
B ykopodenHoit 3amucu:
Dl = (1,14,1),(1,17,1),(2,14,1), (2,17, 1),
(3,14,1),(3,17,1),(10,14,1),(10,17,1), (11,14, 1),
(11,17,1),(12,14,1),(12,17,1),(19,14,1), (19,17, 1),
(20,14,1),(20,17,1), (21,14, 1), (21,17, 1);
D‘fgo =(4,11,1),(5,11,1),(6,11,1),(7,11,1),
(8,11,1),(9,11,1),(13,11,1),(14,11,1), (15,11, 1),
(16,11,1),(17,11,1), (18,11, 1), (22,11,1), (23,11, 1),
(24,11,1),(25,11,1), (26,11, 1), (27,11, 1).
[IycTn

(6.165)

(6.166)

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,
17,10, 13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

[Tarerit kommonent KIIC/I ¢ maTpunamu:

(6.167)

DT31 = Gen(Str, DTzs)Q
Diyy = Gen(Str, Diy).
B ykopouennoii 3amnucu:

DiLgl = (3,13,1),(3,14,1),(6,13,1), (6,14, 1),
(9,13,1),(9,14,1),(12,13,1),(12,14,1), (15,13, 1),
(15,14,1),(18,13,1), (18,14, 1),(21,13,1), (21,14, 1),
(24,13,1),(24,14,1), (27,13, 1), (27,14, 1);
D?Sl = (1,15,1),(2,15,1), (4,15,1),(5,15,1),
(7,15,1),(8,15,1),(10,15,1),(11,15,1), (13,15, 1),
(14,15,1),(16,15,1),(17,15,1), (19,15, 1), (20, 15, 1),
(22,15,1),(23,15,1),(25,15,1),(26, 15, 1).

(6.168)

(6.169)



108 I'naBa 6. Toueunnre

[IycTn

Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14,
11,18, 15, 12,25, 22,19, 26, 23, 20, 27, 24, 21)_

[Tecroit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Dtll32 = Gen(Str, D?zs)?
D??)Q = Gen(Str, b?%)'

B yxkopouennoit 3amnmucu:

D%y = (1,14,1),(1,15,1), (4,14,1), (4,15, 1),
(7,14,1),(7,15,1), (10,14, 1), (10,15, 1), (13,14, 1),
(13,15,1), (16,14, 1), (16,15, 1), (19,14, 1), (19, 15, 1),
(22,14,1),(22,15,1), (25,14, 1), (25,15, 1);

D%, = (2,13,1),(3,13,1),(5,13,1), (6,13, 1),
(8,13,1),(9,13,1),(11,13,1), (12,13, 1), (14,13, 1),
(15,13,1),(17,13,1), (18,13,1), (20,13, 1), (21,13, 1),
(23,13,1),(24,13,1), (26,13, 1), (27,13, 1).

[TycTn

Str = (]‘7 2’ 37 47 57 6’ 7’ 87 97 ]‘7 2’ 37 47 57
6,7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17, 18).

KIIC/I ¢ marpunamu:

D?33 = Gen(Str, DS5);
D%, = Gen(Str, D).

(6.170)

(6.171)

(6.172)

(6.173)

(6.174)
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B ykopouennoii 3amnucu:

D§33 = (1,6,—1),(1,15,—1), (3,4, —1), (3,13, 1),
(4,6,—1),(4,15,-1),(6,4,—-1),(6,13,-1), (7,6, —1),

(7 15 —1),(9,4, 1), (9, 13 1), (10,6, —1), (10,15, —1),
(12,4, 1),(12 13 —1),(13,6,—1), (13,15, -1), (15,4, —1),
(15,13,—1), (16,6, —1), (16,15, —1), (18,4, —1), (18,13, —1),
(19,6, —1), (19,15, —1), (21,4, —1), (21,13, —1), (22,6, —1),
(22,15, —1), (24,4, —1), (24,13, 1), (25,6, —1), (25, 15, —1),
(27,4, —1), (27,13, —1);

D;l33 = (1,6,—1),(1,15,—1), (3,4, —1), (3,13, 1),
(4,6,—1), (4,15, 1), (6,4, —1), (6,13, 1), (7,6, —1),

(7,15, —1),(9,4, 1), (9,13, -1), (10,6, —1), (10, 15, —1),
(12,4, —1), (12,13, —1), (13,6, —1), (13,15, 1), (15,4, —1),
(15,13, -1), (16,6, —1), (16,15, —1), (18,4, —1), (18,13, —1),
(19,6, —1), (19,15, —1), (21,4, —1), (21,13, —1), (22,6, —1),
( —1 ) ( ) (
( ) )

(6.175)

715

22,15, —1), (24,4, —1), (24,13, —1), (25,6, —1), (25,15, —1),
27,4,-1), (27,13, —1).

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14,

(6.176)
15,16,17,18,10,11,12,13, 14, 15, 16, 17, 18).

KIIC/L ¢ maTpunamu:

D(1134 = Gen(Str, DS5);

; ; (6.177)
DSy, = Gen(Str, Dgs).
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B ykopouenHoit 3armucu:

D%, = (1,6,-1),(3,4,—1), (4,6, —1), (6,4, 1),
(7,6,—1),(9,4,—1), (10,6, —1), (12,4, —1), (13,6, —1),
(15,4, —1), (16,6, —1), (18,4, —1), (19,6, —1), (21,4, —1),
(22,6, —1), (24,4, —1), (25,6, —1), (27,4, —1);

.. (6.178)
Df,, = (1,6,-1),(3,4,—1),(4,6,—1), (6,4, —1),
(7,6,—1),(9,4,—1),(10,6,—1),(12,4,—-1), (13,6, —1),
(15,4,-1),(16,6,—1),(18,4,—1),(19,6,—1), (21,4, —1),
(22,6,—1),(24,4,—1), (25,6, —1),(27,4,—1).
Cenpmoit kommoneaT KITC/T ¢ maTpuramm:
Da _ Da i Da :
e (6.179)
DYs5 = Dis3 — Dy
B ykopouenHnoit 3armcu:
D(1135 = (17 157 _1)7 (37 137 _1)7 (47 157 _1)7 (67 137 _1>7
(7,15,-1),(9,13,-1), (10,15, —1), (12,13, -1), (13, 15, —1),
(15,13,—1), (16,15, 1), (18,13, —1), (19,15, —1), (21,13, —1),
(22,15,—-1), (24,13, 1), (25,15, —1), (27,13, —1); (6.180)
bf% = (1,15,-1),(3,13,—1), (4,15, -1), (6,13, —1), '
(7,15,-1),(9,13,-1), (10,15, —1), (12,13, —1), (13, 15, —1),
(15,13,-1),(16,15,—1), (18,13, —1), (19,15, —1), (21,13, —1),
(22,15,—-1),(24,13,—1), (25,15, —1), (27,13, —1).
[IycTn
Str=1(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14, (6.181)
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25). '
Bocwemoit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
D% = Gen(Str, D%, );
136 ( 135) (6.182)
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B ykopouennoii 3amnucu:

D& = (1,17, -1),(2,17,-1), (3,17, —1), (7,11, —1),

(8,11, —1), (9,11, —1), (10,17, —1), (11,17, 1), (12,17, —1),
(16,11, —1), (17,11, —1), (18,11, —1), (19,17, —1), (20, 17, —1),
(21,17, —1), (25,11, —1), (26,11, —1), (27,11, —1);

D&y = (1,17, -1),(2,17,-1), (3,17, —1), (7,11, —1),

(8,11, -1),(9,11, —1), (10,17, —1), (11,17, —1), (12,17, —1),
(16,11, —1), (17,11, —1), (18,11, —1), (19,17, —1), (20, 17, —1),
(21,17, —1), (25,11, —1), (26,11, —1), (27,11, —1).

[Iyctb

Str = (7,8,9,16,17, 18,25, 26, 27,4, 5, 6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

Hessarorit kommonent KITC/I ¢ marpumamn:

Diy; = Gen(Str, Diy).

B ykopouennoii 3amnucu:

D% = (1,23,—1),(2,23,—1),(3,23,—1), (4,23, —1),
(5,23,—1), (6,23, —1),(7,23,—1), (8,23, —1), (9,23, —1),
(19,5, —1), (20,5, —1), (21,5, —1), (22,5, —1), (23,5, —1),
(24,5, —1), (25,5, —1), (26,5, —1), (27,5, —1);

D&y = (1,23,-1),(2,23,-1), (3,23, —1), (4,23, — 1),
(5,23,—1), (6,23, 1), (7,23, 1), (8,23, —1), (9,23, —1),
(19,5, —1), (20,5, —1), (21,5, —1), (22,5, —1), (23,5, —1),
(24,5, —1), (25,5, —1), (26,5, 1), (27,5, —1).

[IycTn

St/r = (17 27 37 47 57 67 77 87 97 17 27 37 47 57
6,7,8,9,10,11,12,13, 14, 15,16, 17, 18).

Hecsarorit kommouent KITC/ ¢ marpumamn:

111

(6.183)

(6.184)

(6.185)

(6.186)

(6.187)
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Ula38 = Gen(Str, Ufm);
Uf:as = Gen(Str, Ufm)-

B ykopouennoit 3amnmucu:

Ut = (25,2,—1), (25,5, —1), (25,11, —1), (25,14, —1),
(26,2, -1),(26,5,—1), (26,11, —1), (26,14, —1), (27,2, —1),
(27,5, —1), (27,11, —1), (27, 14, —1);

Ute = (1,26,1),(2,26,1), (3,26, 1), (4,26, 1),

5,26,1), (6,26,1), (7,20, —1), (7,23, —1), (8,20, —1),
8,23,—1), (9,20, 1), (9,23, —1), (10,26, 1), (11,26, 1),
12,26, 1), (13,26,1), (14,26, 1), (15, 26, 1), (16,20, —1),

19,8,—1), (19,17, —1), (20,8, —1), (20,17, —1), (21,8, —1),

(5,
(8,
(
(16,23, —1), (17,20, —1), (17,23, —1), (18,20, —1), (18, 23, —
(
(
(

)
21,17,—1), (22,8, —1), (22,17, —1), (23,8, —1), (23, 17, —1),
)

24,8,—1), (24,17, —1).

[IycTn

Str = (7,8,9,16,17, 18,25, 26, 27,4, 5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

Ommaaamareii kKommonenT KIIC/L ¢ marpunamu:

Ulas9 = Gen(Str, Uilzs);
Uil39 = Gen(Str, Uilss)-

(6.188)

(6.189)

(6.190)

(6.191)
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B ykopouennoii 3amnucu:

U, = (7,11, =1), (7,14, —1), (7,20, —1), (7,23, 1),

(8,11, —1), (8,14, —1), (8,20, —1), (8,23, —1), (9,11, —1),

(9,14, 1), (9,20, —1), (9,23, —1);

Uty = (1,17, —1), (1,26, —1), (2,17, —1), (2,26, —1),
(3,17,—1),(3,26, 1), (4,17, -1), (4,26, —1), (5,17, —1),

(5,26, —1), (6,17, 1), (6,26, —1), (10,8, 1), (11,8, 1), (6.192)
(12,8,1),(13,8,1), (14,8,1), (15,8,1), (16,2, —1),
(16,5, —1), (17,2, 1), (17,5, —1), (18,2, —1), (18,5, 1),
(19,8,1),(20,8,1), (21,8,1),(22,8,1), (23,8,1),
(24,8,1), (25,2, —1), (25,5, —1), (26,2, —1), (26,5, —1),
(27,2,-1), (27,5, —1).

[IycTn

Str = (7,8,9,16,17,18,25,26,27,4,5,6, 13,

(6.193)
14,15,22,23,24,1,2, 3,10, 11, 12,19, 20, 21).
Heenannarsrit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
Us,, = Gen(Str,U
140 ( 139); (6.194)
U = Gen(Str,U,).
B ykopouennoii 3amnucu:
U&O = (17 147 _1)7 (17 17’ _1)a (17 237 _1)7 (L 267 _1)7
(2,14,-1),(2,17,-1),(2,23,-1),(2,26,—1), (3,14, —1),
(3,17,-1),(3,23,—1), (3,26, —1);
Utyo = (4,11, 1), (4,20, -1), (5, 11, 1), (5,20, 1),
6,11,—1),(6,20,—1), (7 11,-1),(7,20,-1), (8,11, 1),
8,20,—1),(9,11,-1),(9,20,—-1), (10,5, —1), (10,8, —1), (6.195)
11,5,-1),(11,8,—-1), (12,5, —1), (12,8, —1),

(6,11, =1), (8,

( ); (

( ) (13,2,1),
(14,2, 1),(15,2,1) (16,2,1) (17,2,1) (18,2,1),
(19,5, 1), (19,8, —1), (20,5, —1), (20,8, —1), (21

(21,8, —1),(22,2,1), (23, 2,1),(24,2,1),(25,2,1),
(26,2,1), (27,2, 1).

-1,
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[IycTn

Str = (7,8,9,16,17,18, 25,26, 27,4, 5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10,11, 12,19, 20, 21).

Tpunaanarerit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
Uf41 = Gen(Str, Uﬂo);
B ykopouenHnoii 3amnmucu:

Ula41 = (19,5,-1),(19,8,—-1), (19,14, —1), (19,17, —1),

(20,5, —1), (20,8, —1), (20,14, —1), (20,17, —1), (21,5, —

(21,8,—1), (21,14, —1), (21,17, —1);

U{ﬁu = (1,23,-1), (1,26, 1), (2,23, -1), (2,26, —1),
—1),(3,26,—1), (4,20, 1), (5,20,1), (6,20, 1),

7, 20 1) (8,20,1),(9,20,1), (10,23, —1), (10,26, —1),

11,23, -1), (11,26, —1), (12,23, —1), (12,26, —1), (13,20, 1),

22,2, —1),(22,11,—1),(23,2, —1), (23,11, —1), (24,2, —
24,11, —1), (25,2, —1), (25,11, —1), (26,2, —1), (26, 11, —
).

(3,
(
(
(14,20, 1), (15,20, 1), (16,20, 1), (17,20, 1), (18,20, 1),
(
(
(

27,2, —1),(27,11, -1

[IycTn

Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14,
11,18,15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21).

Yeroipranarerit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

Ula42 = Gen(Str, Uf?)s);
U&Q = Gen(Str, Uf:;s)-

(6.196)

(6.197)

(6.198)

(6.199)

(6.200)
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B ykopouennoii 3amnucu:

U, = (19,5,—1), (19,6, —1), (19, 14, —1), (19,15, —1),
(22,5, —1), (22,6, —1), (22,14, —1), (22,15, —1), (25,5, —1
(25,6, —1), (25,14, —1), (25,15, —1);

U142 =(1,23,—1), (1,24, —1),(2,22,1), (3,22, 1),

(4,23, —1), (4,24, 1), (5,22,1), (6,22,1), (7,23, —1),
(7 24 1), (8,22,1),(9,22,1), (10,23, —1), (10, 24, —1),
(11,22,1), (12,22, 1), (13,23, 1), (13,24, —1), (14,22, 1),
(15,22,1), (16,23, —1), (16,24, —1), (17,22, 1), (18,22, 1),
(20,4, —1), (20,13, —1), (21,4, 1), (21,13, —1), (23,4, -1
(23,13, —1), (24,4, —1), (24,13, 1), (26,4, —1), (26, 13,
(27,4, 1), (27,13, —1).

[IycTn
Str = (19,10, 1,22,13,4,25,16,7,20, 11,2, 23, 14,
5,26,17,8,21,12,3,24,15,6,27,18,9).

[Taruamgnareiii Kommnonent KIIC/L ¢ marpunamu:

U143 = Gen(Str, U142)
U143 = Gen/(Str, U142)

B ykopouennoii 3amnucu:

U{l43 = (17 147 _1)7 (17 15’ _1)a (17 237 _1)7 (L 247 _1)7

),

),

-1,

(4,14, —1), (4,15, 1), (4,23, —1), (4,24, —1), (7,14, — 1),

(7,15, —1), (7,23, —1), (7,24, —1);

Uty = (2,13, —1), (2,22, —1), (3,13, —1), (3,22, —1),
(5,13, —1),

(8,22, —1),

(11,4,1),(12,4,1), (13,5, —1), (13,6, —1), (14,4, 1),
(15,4,1), (16,5, —1), (16,6, —1), (17,4, 1), (18,4, 1),
(19,5, —1), (19,6, 1), (20,4, 1), (21,4, 1), (22,5, 1),
(22,6, —1),(23,4,1), (24,4, 1), (25,5, —1), (25,6, —1),
(26,4,1), (27,4,1).

(5,22, —1), (6,13, 1), (6,22, —1), (8,13, —1),
(9,13, -1), (9,22, 1), (10,5, —1), (10,6, —1),

115

(6.201)

(6.202)

(6.203)

(6.204)
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[IycTn

Str = (19,10,1,22,13,4,25,16,7,20, 11, 2, 23, 14,

5,26,17,8,21,12,3,24, 15,6, 27, 18,9).

[Tectrammareit kommornernT KIICT ¢ marpuramm:

Uf44 = Gen(Str, Uil43);
Ue, = Gen(Str,U%,s).

B ykopouenHnoii 3amnmucu:

Ue, = (3,13,-1), (3,14, —1), (3,22, —1), (3,23, —
(6,13, —1), (6,14, —1), (6,22, —1), (6,23, —1), (9,13, —

(9,14,-1),(9,22,—1), (9,23, —1);

Uy = (1,15,-1), (1,24, -1), (2,15, 1), (2,24, —

(4,15, —1), (4 24, —1) (5,15, —1), (5,24, —1), (7,15, —
(7,24, —1), (8,15, —1), (8,24, —1), (10,6, 1), (1161)
(12,4, —1), (12 5 1), (13,6, 1),(14 6,1), (15,4, —
(15,5, —1),(16,6,1), (17,6,1), (18,4, —1), (18,5, —
(19,6,1),(20,6,1), (21,4, —1), (21, 5 —1), (22,6, 1)
(23,6,1), (24,4, —1), (24,5, —1), (25,6, 1), (26,6, 1),
(27,4, 1), (27,5, —1).

Str = (19,10,1,22,13,4, 25,16, 7,20, 11, 2,
23,14, 5,26,17,8,21,12, 3,24, 15, 6, 27, 18, 9).

Cemuasnarerit kommonent KIIC/L ¢ marpunamu:

Ula45 = Gen(Str, Uf44)§
U{l45 = Gen(Str, Uil44)-

I'naBa 6. Toueunnre

(6.205)

(6.206)

(6.207)

(6.208)

(6.209)
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B ykopouennoii 3amnucu:

Ut = (21,4,—1), (21,5, —1), (21,13, -1), (21,14, — 1),
(24,4, —1), (24,5, 1), (24,13, 1), (24, 14, —1), (27,4, —1),
(27,5, —1), (27,13, —1), (27, 14, —1);

Ut = (1,24,1),(2,24,1), (3,22, —1), (3,23, - 1),
(4,24,1), (5,24,1), (6,22, —1), (6,23, —1), (7,24, 1),
(8,24,1), (9,22, —1), (9,23, 1), (10,24, 1), (11,24, 1), (6.210)
(12,22, —1), (12,23, —1), (13,24, 1), (14,24, 1), (15,22, —1),
(15,23, —1), (16,24,1), (17,24,1), (18,22, —1), (18,23, —1),
(19,6, —1), (19,15, —1), (20,6, —1), (20,15, —1), (22,6, —1),
(22,15, —1), (23,6, —1), (23,15, 1), (25,6, —1), (25,15, —1),
(26,6, —1), (26,15, —1).

[IycTn

Str = (7,8,9,16,17,18,25,26,27,4,5,6, 13,

(6.211)
14,15,22,23,24,1,2, 3,10, 11, 12,19, 20, 21).
Bocemnamnareiit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
Ul = Gen(Str,U):; (6.212)
U = Gen(Str,Ug,,).
B ykopouennoii 3amnucu:
U{l46 = (77 117 _1)7 (77 12a _1)a (77 147 _1)7 (7a 157 _1)7
(16,11,-1), (16,12, —1), (16,14, —1), (16, 15, —1), (25,11, —1),
(25,12, —1), (25,14, —1), (25,15, —1);
Uf46 = (17 17, _1>7 (17 18, _1)7 (27 16, 1)7 (3> 16, 1)7
4,17,-1),(4,18,-1),(5,16,1), (6,16, 1), (8,10, —1),
8,13,-1),(9,10,-1),(9,13,-1),(10,17,—-1), (10, 18, —1), (6.213)

(

( ( (
(11,16,1), (12,16, 1), (13,17, 1), (13,18, —1), (14, 16, 1),
(15,16,1), (17,10, —1), (17,13, —1), (18,10, —1), (18,13, —1),
(19,17, —1), (19,18, —1), (20,16, 1), (21,16, 1), (22,17, —1),
(22,18, —1),(23,16,1), (24, 16,1), (26,10, —1), (26, 13, —1),
(27,10, —1), (27,13, —1).
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[IycTn

Str=(7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14,

(6.214)
11,18, 15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21).
Hesaruaanareit kommonerat KIIC/T ¢ marpuriamm:
US, = Gen(Str,U%);
147 ( 116) (6.215)

B ykopouennoii 3amnmucu:

Uty = (1,14, —1), (1,15, —1), (1,17, —1), (1, 18, —1),

(10,14, —1), (10,15, —1), (10,17, —1), (10,18, —1), (19, 14, —1),
(19,15, —1), (19,17, —1), (19, 18, —1):

Utr = (2,13,—1), (2,16, —1), (3,13, —1), (3,16, —1),

(4,11, —1), (4,12, 1), (5,10,1), (6,10, 1), (7,11, 1),
(7,12,-1),(8,10,1), (9,10, 1), (11, 13, —1), (11,16, —1), (6.216)
(12,13, —1), (12,16, —1), (13,11, —1), (13,12, —1), (14, 10, 1),
(15,10,1), (16,11, —1), (16,12, —1), (17,10, 1), (18, 10, 1),
(20,13, —1), (20,16, —1), (21,13, 1), (21,16, —1), (22, 11, —1),
(22,12, —1),(23,10,1), (24,10,1), (25,11, —1), (25, 12, —1),
(26,10, 1), (27,10, 1).

[IycTn

Str=(7,4,1,8,5,2,9,6, 3,16, 13,10, 17, 14,

(6.217)
11,18,15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21).
Hsammarsenit kommorneaT KIIC]T ¢ marpuriamvm:
Ut = Gen(Str,U%.);
148 ( 117) (6.218)

U&s = Gen(Str, U&?)-



6.4. Bocemurodeunnrii KITC/] 119

B ykopouennoii 3amnucu:

Ule = (3,13,-1), (3,14, —1), (3,16, —1), (3,17, 1),

(12,13, —1), (12,14, —1), (12,16, —1), (12,17, —1), (21,13, —1),
(21,14, —1), (21,16, —1), (21,17, —1);

U% = (1,15, —1), (1,18, 1), (2,15, -1), (2,18, 1),
(4,12,1), (5,12, 1), (6,10, —1), (6,11, —1), (7,12, 1),
(8,12,1),(9,10,—1), (9,11, —1), (10,15, —1), (10, 18, —1), (6.219)
(11,15, —1), (11,18, —1), (13,12, 1), (14,12, 1), (15, 10, —1),
(15,11, —1), (16,12,1), (17,12, 1), (18,10, —1), (18,11, —1),
(19,15, —1), (19,18, —1), (20,15, —1), (20, 18, —1), (22,12, 1),
(23,12,1), (24,10, —1), (24,11, —1), (25,12, 1), (26,12, 1),
(27,10, —1), (27,11, —1).

\_//\\_/\_/

[IycTn

Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14,

(6.220)
11,18, 15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21).
HBaamars nepssoiit kommonenT KIIC/L ¢ marpunamu:
Us,, = Gen(Str,U
149 ( 118); (6.221)

Ut = Gen(Str,Ug).
B ykopouennoii 3amnucu:

U% = (9,10, —1), (9,11, —1), (9,13, 1), (9, 14, 1),

(18,10, —1), (18,11, —1), (18,13, —1), (18,14, —1), (27,10, —1),
(27,11, 1), (27,13, —1), (27,14, —1);

U% = (1,18,1),(2,18,1), (3,16, 1), (3,17, -1),

(4,18,1), (5,18, 1) (6,16, —1), (6,17, —1), (7,12, —1),

(7,15, —1), (8,12, —1), (8,15, —1), (10,18, 1), (11, 18,1), (6.222)
(12,16, —1), (12 17 1), (13,18,1),(14,18,1), (15,16, 1),

(15,17, 1), (16,12, —1), (16,15, —1), (17,12, —1), (17, 15, —1),
(19,18,1),(20,18,1), (21,16, —1), (21,17, —1), (22, 18, 1),
(23,18,1), (24,16, —1), (24,17, —1), (25,12, —1), (25, 15, —1),
(26,12, —1), (26,15, —1).
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[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,1,2,3,4,5,6,
7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17, 18).

Hsagmars Bropoit kommnouent KIIC/T ¢ marpuriammu:

Uﬁso = Gen(Str, U1a14)§
Ulaso = Gen(Str, Uf,y).

B ykopouenHnoit 3armucu:

UL, = (19,8,1),(19,17,1),(20,8,1),(20,17,1),
(21,8,1),(21,17,1),(25,2,1), (25,11,1), (26,2, 1),
(26,11,1), (27,2,1), (27,11, 1);

U, = (19,8,1),(19,17,1),(20,8,1),(20,17,1),
(21,8,1),(21,17,1),(25,2,1), (25,11,1), (26,2, 1),
(26,11,1), (27,2,1), (27,11, 1).

[IycTn

Str = (7,8,9,16,17, 18,25, 26, 27,4, 5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

JBajnars Tperuit kKomronent KIIC/L ¢ marpunamu:

U{lsl = Gen(Str, Ui%o)?
Us, = Gen(Str,U%,).

B ykopouenHnoii 3armucu:

U, = (7,20,1),(7,23,1),
(9,20,1),(9,23,1), (25,2, 1

( ( 8,20,1), (8,23, 1),
) )
(26,5,1), (27, 2,1), (27,5, 1);
(
) )
) )

,(25,5,1),(26,2,1),
8,20,1), (8,23,1),
,(25,5,1),(26,2,1),

Us, = (7,20,1),(7,23,1),
(9,20,1), (9,23,1), (25,2, 1
(26,5,1), (27,2,1), (27,5, 1).

\_/\_//\ \_/\_//'\

(6.223)

(6.224)

(6.225)

(6.226)

(6.227)

(6.228)
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[IycTh
Str = (7,8,9,16,17, 18, 25,26, 27,4, 5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10,11, 12,19, 20, 21).
Hsammars gerBeproiil Komnounent KIIC/T ¢ marpuriamm:
Uf52 = Gen(Str, U{ISI);

B ykopouennoii 3amnucu:

Uf52 (1,17,1),(1,26,1), (2,17, 1), (2,26,1),
(3,17,1),(3,26,1), (7,11,1), (7,20, 1), (8,11, 1),
(8,20,1),(9,11,1), (9,20, 1);

U152 (1,17,1),(1,26,1), (2,17, 1), (2,26,1),
(3,17,1),(3,26,1), (7,11,1), (7,20, 1), (8,11, 1),
(8,20,1),(9,11,1), (9,20, 1).

[IycTn
Str=(7,8,9,16,17, 18, 25,26, 27,4,5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10,11, 12,19, 20, 21).
JBajnars mareiit kommonenT KIIC/ ¢ maTpumiamm:
U1a53 = Gen(Str, U1a52);
U, = Gen(Str,UL,).

B ykopouennoii 3amnucu:

U153 = (1,23,1),(1,26,1),(2,23,1), (2,26,1),
(3,23,1),(3,26,1), (19,5,1), (19,8,1), (20,5, 1),
(20,8,1),(21,5,1), (21,8, 1);

U153 (1,23,1),(1,26,1), (2,23,1), (2,26,1),
(3,23,1),(3,26,1), (19, 5,1), (19,8,1), (20, 5, 1),
(20 8 1),(21,5,1), (21,8, 1).

121

(6.229)

(6.230)

(6.231)

(6.232)

(6.233)

(6.234)
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[IycTn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Hsagnars mecrtoit kommonent KIIC/ ¢ marpunamu:

Uf54 = Gen(Str, U1a5o)§
U, = Gen(Str,U%,).

B ykopouenHnoii 3armucu:

e, = (19,6,1), (19,15,1), (21,4,1), (21,13, 1),
(22,6,1),(22,15,1), (24,4, 1), (24,13, 1), (25,6, 1),
(25,15,1), (27,4,1), (27,13, 1);

Ue, = (19,6,1),(19,15,1), (21,4,1), (21,13, 1),
(22,6,1), (22,15,1), (24,4, 1), (24,13,1), (25,6, 1),
(25,15,1), (27,4, 1), (27,13, 1).

[IycTn

Str = (19,10,1,22,13,4,25,16,7, 20,11, 2,
23,14,5,26,17,8,21,12,3,24,15,6,27,18,9).

Hpamnars cegpmoit KommonenT KIIC/I ¢ marpumamu:

Uil55 = Gen(Str, Uil54);
Us,. = Gen(Str,U%),).

B ykopouenHnoii 3ammucu:

Uk, = (1,23,1),(1,24,1),
(7,23,1),(7,24,1), (19,5, 1
(22,6,1),(25,5,1), (25,6, 1

( (

) )

) )

~—~

4,23,1),(4,24,1),
,(19,6,1),(22,5,1),

)

TN~ ~—

UL, = (1,23,1),(1,24,1),
(7,23,1),(7,24,1), (19,5, 1
(22,6,1),(25,5,1),(25,6,1

4,23,1), (4,24,1),
,(19,6,1),(22,5,1),

~— —

(6.235)

(6.236)

(6.237)

(6.238)

(6.239)

(6.240)
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[IycTh
Str = (19,10, 1,22,13,4,25,16,7,20,11, 2,
23,14,5,26,17,8,21,12,3,24,15,6,27,18,9).
Hsammars Bocbmoit kKommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
Uf56 = Gen(Str, Uils)s);

B ykopouennoii 3amnucu:

Ut = (1,15,1),(1,24,1),(3,13,1), (3,22, 1),
(4,15,1), (4,24,1), (6,13,1),(6,22,1), (7,15, 1),
(7.24,1),(9,13,1), (9,22, 1);

Ues = (1,15,1),(1,24,1),(3,13,1), (3,22, 1),
(4,15,1), (4,24,1), (6,13,1), (6,22, 1), (7,15, 1),
(7,24,1),(9,13,1), (9,22, 1).

[IycTn

Str = (19,10, 1,22,13,4,25,16,7,20, 11,2,
23,14,5,26,17,8,21,12,3,24, 15,6, 27,18, 9).

Hpanmars gesaroiii kommonenT KIIC ¢ marpumammu:

U1a57 = Gen(Str, U1a56)§
Ul = Gen(Str,Uy).
B ykopouennoii 3amnucu:

U1a57 =
(9,22,1
(24,5,1
Uf57 =
(9,22,1
(24,5,1

—~

3,22,1),
,(9,23,1
,(27,4,1
3,22, 1),
,(9,23,1
,(27,4,1

—~

3,23,1),

,(21,4,1
(27,5, 1);
3,23,1),
,(21,4,1
(27,5, 1).

—~

6,22,1),(6,23,1),

Y

6,22,1), (6,23,1),

~— — LY N~ ~—
~— — LY N~ ~—
— ~~ —

,(21,5,1), (24,4, 1),

,(21,5,1), (24,4, 1),
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(6.241)

(6.242)

(6.243)

(6.244)

(6.245)

(6.246)
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[IycTn

Str = (19,10,1,22,13,4, 25, 16,7, 20,11, 2,
23,14, 5,26,17,8,21,12, 3,24, 15, 6, 27, 18, 9).

Tpumanarerit kommoneat KIIC/T ¢ maTpuriamu:

Uf58 = Gen(Str, U1a5o)§
Uty = Gen(Str,U%,).

B ykopouenHnoit 3armucu:

Uke = (1,17,1),(1,18,1),(7,11,1), (7,12, 1),

(10,17, 1), (10,18,1), (16,11,1), (16,12,1), (19,17, 1),
(19,18,1), (25,11,1), (25,12, 1);

U, = (1,17,1), (1,18,1), (7,11, 1), (7,12, 1),
(10,17,1), (10,18,1), (16,11, 1), (16,12, 1), (19,17, 1),
(19,18,1),(25,11,1), (25,12, 1).

[IycTn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Tpunnars nepsbiit kommonenT KITC/I ¢ maTpuiiamu:

Uil59 = Gen(Str, Ui%s);

Ul = Gen(Str, Uy).

B ykopouenHnoii 3armucu:

Uty = (7,12,1),(7,15,1),(9,10,1), (9,13, 1),
(16,12,1), (16,15,1), (18,10, 1), (18,13,1), (25,12, 1),
(25,15,1), (27,10, 1), (27,13, 1);

Uy = (7,12,1),(7,15,1), (9,10, 1), (9, 13, 1),

(16,12, 1), (16,15, 1), (18,10,1), (18,13,1), (25,12, 1),
(25,15,1), (27,10,1), (27,13, 1).

(6.247)

(6.248)

(6.249)

(6.250)

(6.251)

(6.252)
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[IycTh

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,

(6.253)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Tpuanars Bropoit kommonent KIIC/L ¢ marpunamu:

Uf60 = Gen(Str, U1a59)§

5 5 (6.254)
Ulso = Gen(Str,Ujsg).

B ykopouennoii 3amnucu:

U, = (3,16,1),(3,17,1),(9,10,1), (9,11, 1),
(12,16,1), (12,17,1), (18,10,1), (18,11,1), (21,16, 1),
(21,17,1), (27,10,1), (27,11, 1);

U, = (3,16,1),(3,17,1),(9,10,1), (9,11, 1),
(12,16,1), (12,17,1), (18,10, 1), (18,11,1), (21, 16, 1),
(21,17,1),(27,10,1), (27,11, 1).

(6.255)

[IycTn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,

(6.256)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Tpunnars Tperunit kommonent KIIC/I ¢ maTpumamu:

U1a61 = Gen(Str, U1a60)§ (6 257)
U, = Gen(Str,U%,). '

B ykopouennoii 3amnucu:

Ut = (1,15,1),(1,18,1), (3,13,1), (3,16, 1),

(10,15, 1), (10,18,1), (12, 13,1), (12,16, 1), (19, 15, 1),
(19,18,1),(21,13,1), (21,16, 1);

Ue, = (1,15,1),(1,18,1),(3,13,1), (3,16, 1),
(10,15,1), (10,18,1), (12, 13,1), (12,16, 1), (19, 15, 1),
(19,18,1), (21,13,1), (21, 16, 1).

(6.258)
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[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,1,2,3,

(6.259)
4,5,6,7,8,9,1,2,3,4,5,6,7,8,9).
KIIC/I ¢ marpunamu:
Utsy = Gen(Str,Ug);
Jiop = Gen(5tr, U) (6.260)
Ulse = Gen(Str,Ug,).
B ykopouenHnoit 3armucu:
Uf62 =(1,9,-1),(1,18,—1),(1,27,—1),(3,7,—1),
(3,16, —1),(3,25,—1),(7,3,—1),(7,12,—1), (7,21, —1),
(9,1,-1),(9,10,-1),(9,19,-1), (10,9, —1), (10, 18, —1),
(10,27,-1),(12,7,—1), (12,16, — ),(12 25,—-1), (16,3, —1),
(16,12,-1), (16,21, —1), (18,1, —1), (18,10, —1), (18,19, —1),
(19,9,-1), (19,18, —1), (19,27, — 1),(21 7 1), (21,16, —1),
(21,25,—1),(25,3,—1),(25,12,—1), (25,21, 1), (27,1, —1),
27,10,—-1),(27,19, -1
( D ) (6.261)
U162 =(1,9,—-1),(1,18,-1),(1,27,—-1),(3,7,—1),
(3,16,—1),(3,25,—1),(7,3,-1),(7,12,—1), (7,21, —1),
(9,1,-1),(9,10,-1),(9,19,-1), (10,9, —1), (10, 18, —1),
(10,27,-1),(12,7,-1), (12, 16, — ),(12 25, —1) (16,3, —1),
(16,12,-1), (16,21, —1), (18,1, —1), (18,10, —1), (18,19, —1),
(19,9,-1), (19,18, 1), (19, 27, 1),(21 7 1), (21,16, —1),
(21 25,—1),(25,3,—1),(25,12, —1), (25,21, —1), (27,1, —1),
(27,10,-1), (27,19, -1).
HyCTb
Str =(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14, (6.262)
15,16,17,18,10,11,12,13,14, 15,16, 17, 18). '
KIIC/L ¢ maTpunamu:
Ulaﬁ3 = Gen(Str, Uf15); (6.263)

Uilﬁ?, = Gen(Str, Uil15)
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B ykopouennoii 3amnucu:
Uf63 = (17 97 _1)7 (37 77 _1>7 (77 37 _1)7 (97 ]-7 _]-)7
(10,9,-1),(12,7,-1),(16,3,—1),(18,1,—-1), (19,9, —1),
(21,7,—1),(25,3,—-1), (27,1, —-1);
U{lﬁs = (17 97 _1)’ (37 77 _1>7 (77 3a _1)a (9’ 17 _1)7
(10,9,-1),(12,7,-1),(16,3,—-1), (18,1,—1),(19,9, —1),
(21,7,—1),(25,3,—1), (27,1, —1).

[IycTh

Str = (25, 26,27,22,23,24,19, 20,21, 16, 17,
18,13,14,15,10,11,12,7,8,9,4,5,6, 1,2, 3).
KIIC/IL ¢ maTpunamu:

U1a64 = Gen(Str, U{l63>;
B ykopouennoii 3anucu:
Uf64 =(1,27,-1),(3,25,—1),(7,21,-1),(9,19, —1),
(10,27,—1),(12,25,-1), (16,21, —1), (18,19, —1), (19,27, —1),
(21,25,-1),(25,21,—1), (27,19, —1);
U{l64 = (17 277 _1)7 (37 25’ _1)a (77 217 _1)7 (9’ 19; _1);
(10,27,-1), (12,25, —1), (16,21, —1), (18,19, —1), (19, 27, —1),
(21,25,-1),(25,21,—1), (27,19, —1).

Tpuanars gerBeproiit kommonenT KIIC/I ¢ marpunamu:

Uf65 = U1a62 - Uf63 - Uf64§

Uf65 = Uil62 - U{l63 - U{L64'
B ykopouennoii 3amnucu:
Uf65 =(1,18,-1),(3,16,—1),(7,12,—1),(9,10,—1),
(10,18, -1), (12,16, —1), (16,12, —1), (18,10, —1), (19, 18, —1),
(21,16,—-1), (25,12, —1), (27,10, —1);
Uil65 = (17 187 _1)7 (37 16’ _1)a (77 127 _1)7 <9a 107 _1)7
(10,18,-1),(12,16,—1), (16,12, —1), (18,10, —1), (19, 18, —1),
(21,16,—1), (25,12, 1), (27,10, —1).

127

(6.264)

(6.265)

(6.266)

(6.267)

(6.268)

(6.269)
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[IycTn

Str = (7,8,9,16,17,18, 25,26, 27,4,5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

Tpuanars nareit kommoueaT KIIC/I ¢ marpumammu:

U{l66 = Gen(Str, U1a65)§
Ul = Gen(Str, U;).

B ykopouenHnoit 3armucu:

Ut = (1,24, —1), (3,22, —1), (4,24, —1), (6,22, —1),
(7,24, —1), (9,22, 1), (19,6, —1), (21,4, —1), (22,6, —1),
(24,4,-1), (25,6, 1), (27,4, —1);

U = (1,24,—1), (3,22, —1), (4,24, —1), (6,22, —1),
(7,24,-1),(9,22, 1), (19,6, —1), (21,4, —1), (22,6, —1),
(24,4, —1), (25,6, 1), (27,4, —1).

[IycTn

Str = (19,10,1,22,13,4,25,16,7, 20,11, 2,
23,14,5,26,17,8,21,12,3,24,15,6,27,18,9).

Tpuanars mectoit kommonenT KITC/I ¢ maTpuriamu:

Ufﬁ? = Gen(Str, Uf(%);
Ua. = Gen(Str,U%;).

B ykopouenHnoit 3armucu:

Ut = (1,26,—1), (2,26, —1), (3,26, —1), (7,20, —1),
(8,20, 1), (9,20, —1), (19,8, —1), (20,8, —1), (21,8, —1),
(25,2,-1),(26,2, 1), (27,2, —1);

U = (1,26,—1), (2,26, —1), (3,26, —1), (7,20, —1),
(8,20, —1), (9,20, 1), (19,8, —1), (20,8, —1), (21,8, —1),
(25,2,—1), (26,2, —1), (27,2, —1).

(6.270)

(6.271)

(6.272)

(6.273)

(6.274)

(6.275)
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[IycTh

Str=(1,1,2,1,1,2,3,3,4,1,1,2,

(6.276)
1,1,2,3,3,4,5,5,6,5,5,6,7,7,8).

Tpunnars ceapmoit kommnonenT KIIC ¢ maTpumamm:

N1a68 = Gen(Str, NgQ)S

. . (6.277)
Niss = Gen(Str, Ng,).

B ykopouennoii 3anucu:

Noo = (27,1,1),(27,2,1), (27,4, 1), (27,5, 1),
(27,10, 1), (27,11,1), (27,13, 1), (27, 14, 1);

Noo = (1,27,1),(2,27,1), (3,25, —1), (3,26, —1),
(4,27,1),(5,27,1), (6,25, —1), (6,26, —1), (7,21, —1),
(7,24, 1), (8,21, —1), (8,24, —1),(9,19,1), (9,20, 1),
(9,22,1),(9,23,1), (10,27, 1), (11,27, 1), (12,25, —1),
(12,26, —1),(13,27,1), (14,27,1), (15,25, —1), (15, 26, —1), (6.278)
(16,21, —1), (16,24, —1), (17,21, —1), (17,24, —1), (18,19, 1),
(18,20,1), (18,22,1),(18,23,1), (19,9, —1), (19,18, —1),

(20,9, —1), (20,18, —1),(21,7,1), (21,8,1), (21, 16,1),

(21,17,1), (22,9, —1), (22,18, —1), (23,9, —1), (23, 18, —1),
(24,7,1),(24,8,1), (24,16, 1), (24,17, 1), (25,3,1),
(25,6,1),(25,12,1), (25,15,1), (26,3, 1), (26,6, 1),
(26,12,1),(26,15,1).

[IycTn

Str =(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,

(6.279)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Tpuanars BochMmoit kommonent KIIC/L ¢ marpunamu:

Nfﬁg = Gen(Str, Nfﬁs)Q

) ) (6.280)
Niso = Gen(Str, Niyg).
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B ykopouenHoit 3armucu:

Ny =(21,4,1),(21,5,1),(21,7,1), (21,8, 1),
(21,13,1),(21,14,1), (21,16, 1), (21,17, 1);

Ny = (1,24, 1), (1,27, —1), (2,24, —1), (2,27, —1),
(3,22,1),(3,23,1),(3,25,1), (3,26, 1), (4,21,1),

(5,21,1), (6,19, —1), (6,20, —1), (7,21,1), (8,21, 1),

(9,19, —1), (9,20, —1), (10,24, —1), (10,27, —1), (11,24, —1),
(11,27, 1), (12 22 1),(12,23,1),(12,25,1), (12,26, 1), (6.281)
(13,21,1), (14,21,1), (15,19, —1), (15,20, —1), (16,21, 1),

(17,21,1), (18,19, —1), (18,20, —1), (19, 6,1), (19,9, 1),

(19,15,1), (19, 18,1),(20,6,1), (20,9, 1), (20,15, 1),

(20,18,1), (22,3, —1), (22,12, —1), (23,3, —1), (23,12, —1),
(24,1,1),(24,2,1),(24,10,1), (24,11, 1), (25,3, —1),

(25,12, —1), (26,3, —1), (26,12, 1), (27,1,1),(27,2,1)

(27,10,1), (27,11, 1).

[IycTn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,

(6.282)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Tpuanars gepsaroiit KommonenT KITC/I ¢ marpumamu:

N1a70 = Gen(Str, N1a69)5

) ) (6.283)
Nizo = Gen(Str, Njy).
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B ykopouennoii 3amnucu:

N&, = (19,5,1),(19,6,1),(19,8,1), (19,9, 1),
(19,14,1),(19,15,1), (19,17, 1), (19, 18, 1);

N&o = (1,23,1),(1,24,1), (1,26, 1), (1,27, 1),

(2,22, -1), (2,25, —1), (3,22, —1), (3,25, —1), (4,20, —1),
(4,21, -1),(5,19,1), (6,19, 1), (7,20, —1), (7,21, —1),
(8,19,1),(9,19,1), (10,23, 1), (10,24, 1), (10,26, 1),
(10,27,1), (11,22, —1), (11,25, —1), (12,22, —1), (12,25, —1), (6.284)
(13,20, —1), (13,21, —1), (14,19, 1), (15,19, 1), (16, 20, —1),
(16,21, —1), (17,19, 1), (18,19, 1), (20,4, 1), (20,7, 1),
(20,13,1),(20,16,1), (21,4,1), (21, 7,1), (21,13, 1),
(21,16,1),(22,2,1),(22,3,1), (22,11, 1), (22,12, 1),
(23,1,—1),(23,10,—1), (24,1, —1), (24,10, —1), (25,2, 1),
(25,3,1),(25,11,1),(25,12,1), (26,1, —1), (26,10, —1),

(27,1,-1), (27,10, —1).

[Iyctn

Str=(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,

(6.285)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Copoxkonoit kommoneaT KIIC/L ¢ maTpuramm:

Nf?l = Gen(Str, Nf70)§

) ) (6.286)
Ni5, = Gen(Str, Ni-,).



132 I'naBa 6. Toueunnre

B ykopouenHoit 3armucu:

N&, = (25,2,1),(25,3,1),(25,5,1), (25,6, 1),
(25,11,1),(25,12,1), (25,14, 1), (25,15, 1);

an = (1,26,—1), (1,27, —1),(2,25,1), (3,25, 1),

(4,26, —1), (4,27, —1), (5,25,1), (6,25,1), (7,20, 1),

(7, 21 1) (7,23,1),(7,24,1), (8,19, —1), (8,22, —1),

(9,19, —1), (9,22, —1), (10,26, —1), (10,27, —1), (11,25, 1),
(12,25,1), (13,26, —1), (13,27, —1), (14,25, 1), (15,25, 1), (6.287)
(16,20,1), (16,21,1), (16,23,1), (16,24,1), (17,19, —1),
(17,22, —1), (18,19, —1), (18,22, —1), (19, 8,1), (19,9, 1),
(19,17,1), (19,18,1), (20,7, —1), (20,16, —1), (21,7, —1),
(21,16, —1),(22,8,1),(22,9,1), (22,17,1), (22,18, 1),
(23,7,—1), (23,16, —1), (24,7, —1), (24,16, —1), (26,1, 1),
(26,4, 1),(26,10,1), (26,13,1), (27,1,1), (27,4, 1),
(27,10,1), (27,13, 1).

[IycTn

Str = (25,26,27,22,23,24,19,20,21,16, 17

(6.288)
,18,13,14,15,10,11,12,7,8,9,4,5,6,1, 2, 3).

Copoxk nepsorit kKommorenT KITC/T ¢ marpuramvm:

N1a72 = Gen(Str, Nf(ss);

) ) (6.289)
N2y = Gen(Str, Njgs)-
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B ykopouennoii 3amnucu:

me = (3,13,1),

( 3,14, 1),
(3,22,1),(3,23,1

= (L,

)

,(3,25,1
1,18,1),
,(2,24,1

3,16,1), (3,17,1),
,(3,26,1);
1,24,1), (1,27,1),

,(2,27,1), (4,12, —1),

1,15,1),
2,15,1),(2,18,1
4,21,-1), (5,12, —1), (5,21, 1), (6,10,1), (6,11,1),
6,19, 1), (6, 20, 1) (7,12, —1), (7,21, 1), (8,12, —1),
8,21,—1),(9,10,1), (9,11,1), (9,19, 1), (9, 20, 1),

\/A\-/A
\_/A\//—\

15,1, —1), (15,2, —1), (16,3, 1), (17,3,1), (18,1, —1),

21,4,1), (21,5, 1) (21,7,1),(21,8,1), (22, 3,1),
23,3,1),(24,1,—1), (24,2, —1), (25,3,1), (26,3, 1),
27,1, —1 ,(27 2 1).

AA/\A/\/—\A/-\/—\/—\/-\

(2,
)
(6,
)
)
12,5,1),(12,7,1), (12,8,1), (13,3, 1), (14,3, 1),
)
)
(
(
)

[Iyctn

Str=(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Copox Bropoii kommnonent KIIC/I ¢ marpumamu:

10,6, —1), (10,9, —1), (11,6, —1), (11,9, —1), (12,4, 1),

18,2, 1), (19,6, —1), (19,9, —1), (20,6, —1), (20,9, —1),

133

(6.290)
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B ykopouenHoit 3armucu:

Nf73
(1,23,1),(1,24,1), (1, 26,1

(1,14,1), (1,15,1),
) )
N&, = (2,13,1),(2,16,1),
) )
) )

1,17,1),
(1,27, 1);
2,22,1),

(3,25, 1

1,18,1),
2,25,1),
4,11,1),

\_//-\ ~—
~— N =

3,13,1),(3,16,1), (3,22, 1 (
4,12,1),(4,20,1), (4,21, 1), (5,10, —1), (5,19, —1),
6,10, —1
7,21,1),(8,10,—1), (8,19, —1), (9,10, —1), (9, 19, —1),
10,5,1),(10,6,1), (10,8,1), (10,9, 1), (11,4, —1),

( (

(4, (

( ), (6,19, —1), (7,11,1), (7,12,1), (7,20, 1),
( (
( (
(11,7, -1), (12,4, 1), (12,7, 1), (13,2, —1), (13,3, —1),
( (
( (
( )
( )
( (

(6.293)

14,1,1),(15,1,1), (16,2, —1), (16,3, —1), (17,1, 1),
18,1,1),(19,5,1), (19,6, 1), (19,8,1), (19,9, 1),

20,4, -1),(20,7,—1), (21,4, —1), (21,7, —1), (22,2, —1),
22,3,-1),(23,1,1), (24,1,1), (25,2, —1), (25,3, —1),
26,1,1), (27,1,1).

[Iyctn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,

(6.294)
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Copoxk tperuit kommonent KIIC]I ¢ marpunamu:

N1a74 = Gen(Str, N1a73)5

) ) (6.295)
Ni-y = Gen(Str, Ni-,).
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B ykopouennoii 3amnucu:

N&, = (7,11,1),(7,12,1),(7,14,1), (7,15, 1),

(7,20,1),(7,21,1),(7,23,1), (7,24, 1);

N&, = (1,17,1),(1,18,1), (1,26, 1), (1,27, 1),

2,16, —

4,18,1), (4, 26, 1) (4,27,1), (5,16, —1), (5,25, —1),

6,16, —1), (6,25, —1),(8,10,1), (8,13, 1), (8,19,1),
8,22,1), (9,10, 1) (9,13,1),(9,19,1), (9,22, 1),

10,8, —1), (10,9, —1), (11,7,1), (12,7,1), (13,8, —1),

16,5,1),(16,6,1), (17,1, —1), (17,4, —1), (18,1, —1),

18,4, —
22,8,—1), (22,9, —1),(23,7,1),(24,7,1), (25,2, 1),
25,3,1),(25,5,1),(25,6,1), (26,1, —1), (26,4, —1),

(2,16, -1),
(4, (4,
( );
(8, (
( )
(13,9, 1), (14,7,1), (15,7, 1), (16,2,1), (16,3, 1),
( (
( 1)
( )
( (
(27,1,-1),(27,4,-1).

[Iyctn

Str=(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Copoxk gereeptoiii kKommonenT KIIC/I ¢ marpumamu:

(2,25, —1),(3,16,—1), (3,25, —1), (4,17, 1),

,(19,8,-1),(19,9,-1),(20,7,1),(21,7,1),
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B ykopouenHoit 3armucu:

N =(9,10,1),(9,11,1),(9,13,1), (9, 14, 1),
(9,19,1),(9,20,1), (9,22,1), (9,23, 1);

N& = (1,18, -1), (1,27, —1), (2,18, —1), (2,27, —1),
(3,16,1),(3,17,1),(3,25,1), (3,26, 1), (4,18, —1),
(4,27,-1), (5,18, 1), (5,27, 1), (6,16, 1), (6, 17,1),
(6,25,1),(6,26,1), (7,12,1), (7,15,1), (7,21,1),
(7,24,1),(8,12,1), (8,15, 1) (8,21,1), (8,24,1), (6.200)
(10,9,1),(11,9,1), (12,7, -1), (12,8, 1), (13,9, 1),

(14,9,1), (15,7, —1), (15 8 1), (16,3, —1), (16,6, —1),

(17,3,-1), (17,6, —1), (18,1,1), (18,2, 1), (18,4, 1),
(18,5,1),(19,9,1),(20,9,1), (21,7, 1), (21,8, —1),
(22,9,1),(23,9,1), (24,7, —1), (24,8, —1), (25,3, —1),

(25,6, —1), (26,3, —1), (26,6, 1), (27,1,1), (27,2, 1),

(27,4,1), (27,5,1).

IIycthb

Str=(1,2,3,1,2,3,4,5,6,1,2,3,1,

(6.300)
2,3,4,5,6,7,8,9,7,8,9,10,11, 12).

Copoxk ngarerit kKomnonent KIIC/I ¢ marpuriamu:

Nla76 = Gen(Str, Ngza); (6.301)
N&s = Gen(Str, Ng). '

B ykopouennoii 3anucu:
Nf76 = (257 37 _]')7 (257 67 _]')7 (257 127 _]')7 (257 ]-57 _1>7
(27,1, -1), (27,4, —1), (27,10, —1), (27,13, —1);
Nf?(i = (257 37 _1>7 (257 67 _1)7 (257 127 _1)7 (257 157 _1>>
(27,1, 1), (27,4, —1), (27,10, —1), (27,13, —1).

(6.302)

ITyctn

Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,

(6.303)
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).
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Copox mecroit kommoneaT KITCJT ¢ marpuriamm:

Nlaw = Gen(Str, me);

- . (6.304)
B ykopouennoii 3amnucu:
Nf77 = (217 7’ _1)7 (217 87 _1)7 (217 167 _1)7 (217 17a _1)a
(27,1,-1),(27,2,—1),(27,10,-1), (27,11, —1); (6.305)
N&. = (21,7,-1),(21,8,—1), (21,16, —1), (21,17, - 1), '
(27,1,-1),(27,2,—1),(27,10,-1), (27,11, —1).
[IycTn
Str=1(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14, (6.306)
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25). '
Copoxk cegapmoit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:
N1a78 = Gen(Str, wa); (6.307)
B ykopouenHnoii 3ammcu:
Nizs = (19,6, -1), (19,9, -1), (19,15, -1), (19,18, 1),
(21,4,-1),(21,7,-1),(21,13,-1), (21, 16, —1); (6.308)
Nf?S = (197 67 _1)7 (197 97 _1)7 (197 157 _1)7 (197 18: _1)7 '
(21,4,-1),(21,7,-1),(21,13,-1), (21, 16, —1).
[IycTn
Str=1(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14, (6.309)
17,10, 13,16, 21,24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25). '
Copoxk BoceMmoit kommonent KIIC/I ¢ marpumamun:
Nf?Q = Gen(Str, Nf?é;); (6.310)
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B ykopouenHoit 3armucu:
me = (19,8,-1),(19,9,—-1), (19,17, —-1), (19,18, 1),
(25,2,—1),(25,3,—1), (25,11, —1), (25,12, —1);
N{‘m = (19,8,-1),(19,9,—-1), (19,17, —-1), (19,18, —1),
(25,2,—1),(25,3,—1),(25,11, 1), (25,12, —1).

[IycTn

Str = (19,10, 1,22, 13,4, 25,16,7,20, 11,2,
23,14,5,26,17,8,21,12, 3,24, 15,6, 27,18, 9).

Copoxk jeBsarsiit komroneaT KIIC/T ¢ marpuramu:

Nfso = Gen(Str, Nf?ﬁ)Q

B yKOqueHHOﬁ 3allnuCu:
N1a80 =(7,20,-1),(7,21,-1),(7,23,-1),(7,24,—1),
(25,2, 1), (25,3, —1), (25,5, —1), (25,6, —1);
Nfso =(7,20,-1),(7,21,-1),(7,23,-1),(7,24,—1),
(25,2, 1), (25,3, —1), (25,5, —1), (25,6, —1).

[IycTn

Str=1(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

Harunecarsiit kommounent KIIC/IT ¢ marpuriammu:

Nf81 = Gen(Str, Nlaso)S
Nfgl = Gen(Str, Nfgo).
B ykopouennoii 3anucu:
N, = (9,19, 1), (9,20, 1), (9,22, —1), (9,23, 1),
(27,1,—1), (27,2, 1), (27,4, 1), (27,5, —1);
N, = (9,19, —1),(9,20,—1), (9,22, —1), (9,23, —1),
(27,1, 1), (27,2, 1), (27,4, —1), (27,5, —1).

(6.311)

(6.312)

(6.313)

(6.314)

(6.315)

(6.316)

(6.317)
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[IycTh

Str=(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10,13, 16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

[Tareaecar mepsoiit kommornernT KITC/T ¢ maTpuriamm:
Nfsz = Gen(Str, Nf81);

B ykopouennoii 3anucu:

Nla82 = (37 227 _1>7 (37 237 _1)7 (37 257 _1)7 (37 267 _1)7
(21,4, 1), (21,5, 1), (21,7, -1), (21,8, —1);
Nla82 = (37 227 _1>7 (37 237 _1)7 (37 257 _1)7 (37 267 _1)7
(21,4, 1), (21,5, -1),(21,7,-1), (21,8, —1).

[Iyctn
Str = (3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18, 11, 14,
17,10, 13,16, 21, 24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

[Tarbaecsat Bropoit komnonenT KITC/T ¢ marpuriamu:

B ykopouenHoit 3anucu:

NfSB = (17 23? _1>7 (17 247 _1)7 (17 267 _1)7 (17 277 _1)7
(19,5, —1), (19,6, —1), (19,8, —1), (19,9, —1);
Nla83 = (17 23? _1>7 (17 247 _1)7 (17 267 _1)7 (17 277 _1)7
(19,5,—1), (19,6, —1), (19,8, —1), (19,9, —1).

[Iyctn

Str=(7,8,9,16,17, 18,25, 26, 27,4, 5,6, 13,
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

139

(6.318)

(6.319)

(6.320)

(6.321)

(6.322)

(6.323)

(6.324)
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[Tareaecar Tperuit kommonent KIIC/I ¢ marpumamun:

Nf84 = Gen(Str, Nf?G)Q

. . (6.325)
B ykopouenHnoit 3armucu:
Nigy = (7.12,-1), (7,15, =1), (7,21, -1), (7,24, 1),
(9,10,-1),(9,13,-1), (9,19, —1), (9,22, —1); (6.326)
Nil84 = (7’ 127 _1)7 (7v 157 _1)7 (77 217 _1>a (77 24a _1)7 .
(9,10,-1),(9,13,-1), (9,19, —-1),(9,22, —1).
[IycTn
Str=1(7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, (6.327)
11,18, 15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21). '
[Iareaecar gerseptorit KommonenT KITC/I ¢ marpumamu:
Nigs = Gen(Str, Niy,) (6.328)
B ykopouenHoit 3armcnu:
Nf85 = (1’ 177 _1)7 (17 187 _1)) (17 267 _1>a (]-7 277 _1)7
(7,11,-1),(7,12,—-1), (7,20, —1), (7,21, —1); (6.329)
N{lS&’) = (17 177 _1)7 (1v 187 _1)’ (17 267 _1>a (1’ 277 _1)7 .
(7,11,-1),(7,12,—-1), (7,20, —1), (7,21, —1).
[IycTn
Str=1(7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10,17, 14, (6.330)
11,18, 15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21). '
[Tareaecar marerit kommoneraT KIIC/T ¢ maTpuramm:
N, = Gen(Str, N%.):;
186 ( 185) (6.331)
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B ykopouennoii 3amnucu:
Nf% =(1,15,-1),(1,18,—-1), (1,24, —1),(1,27,—-1),
(3,13,-1),(3,16,—1), (3,22, —1), (3,25, —1);
Nf% = (1,15,-1),(1,18,—1), (1,24, —1),(1,27,—-1),
(3,13,-1),(3,16,—1), (3,22, —1), (3,25, —1).

[IycTn

Str = (7,4,1,8,5,2,9,6,3,16,13,10, 17, 14,
11,18, 15,12, 25,22, 19, 26, 23, 20, 27, 24, 21).

[Tarbaecar mecroit kommonent KIIC ¢ maTpumamu:

N1a87 = Gen(Str, Nf86)§

B yKOqueHHOﬁ 3allnucun:
Ne = (3,16, —1), (3,17, —1), (3,25, —1), (3,26, —1),
(9,10, —1), (9,11, —1), (9,19, —1), (9, 20, —1);
Ne. = (3,16, —1), (3,17, —1), (3,25, —1), (3,26, 1),
(9,10,-1),(9,11,-1),(9,19, —1), (9,20, —1).

[IycTn

StT = (17 27 3’ 47 57 67 7’ 87 97 17 2’ 37 47 57
6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18).

[Tarbaecsar ceapmoit kommonenT KIIC/T ¢ marpumammu:

N1a88 = Gen(Str, Nfzﬁ)Q

Niss = Gen(Str, Nf%).
B ykopouennoit 3anucu:
NfSB = (197 97 1)7 (197 187 1)7
(25,3,1),(25,12,1), (27,1, 1

)
N = (19,9,1), (19,18, 1),
(25,3,1),(25,12,1),(27,1,1

21,7,1), (21,16,1),
(27,10, 1);
21,7,1),(21,16,1),
,(27,10,1).

~— N ~—
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(6.335)

(6.336)

(6.337)
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[IycTn

Str = (7,8,9,16,17, 18, 25,26, 27,4, 5,6, 13,

(6.339)
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

[Tareaecar Bocbmoit kommonenT KITC/I ¢ marpumamu:

N1a89 = Gen(Str, Nfss)§

) ) (6.340)
Nigg = Gen(Str, Nigg).

B ykopouennoii 3anmucu:
Niy = (7,21,1),
(25,3,1),(25,6,1
N = (7,21,1),
(25,3,1),(25,6,1

7,24,1),
,(27,1,1
7,24,1),
(27,1, 1),

9,19,1),
(27,4, 1);
9,19,1),
(27,4,1).

9,22, 1),

(6.341)
9,22,1),

[TycTn

Str = (7,8,9,16,17, 18, 25,26, 27,4, 5,6, 13,

(6.342)
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).

[Isarebaecsar gesaroiit kommnonenT KIIC ¢ marpumamu:

Nlago = Gen(Str, Nfsg)Q

) ) (6.343)
Nigg = Gen(Str, Nig).

B yxkopouenHoit 3anmcn:

Nlago
(7,12,1

(1,18,1), (1,27,1),
), (7,21, 1), (9, 10,
(1, (1,27,1),
(7,12,1), (7, 21 1), (9, 10,

3,16, 1),
(9,19, 1
3,16, 1),
(9,19, 1

(3,25,1),
z; (6.344)
)

(
1)
( 3,25,1),
1),

[TycTh

Str = (7,8,9,16,17,18,25,26,27,4,5,6, 13,

(6.345)
14,15,22,23,24,1,2,3,10, 11, 12, 19, 20, 21).
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[lectumecarsrit kommonent KIIC/I ¢ maTpunamu:

Nfgl = Gen(S’tr, Nf90)§
N&, = Gen(Str, N%,).

B ykopouennoii 3amnucu:

[IycTn

Nlagl (1 2471) (1 27 1) (372271) (372571)7
(19,6,1),(19,9,1),(21,4,1),(21,7,1);
Nlagl (1 24 1)7(1 27 1)7(372271) (372571)7
(19,6,1),(19,9,1), (21,4,1), (21,7, 1).

Str = (19,10, 1,22,13,4,25,16,7,20, 11,2,
23,14,5,26,17,8,21,12,3,24, 15,6, 27, 18, 9).

[Mlectbaecsar nepsorit kKommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

Nf92 = Gen(Str, N{l88);

B ykopouennoit 3anucu:

[IycTn

N&, = (1,26,1),

(1, 1,27,1),
(19,8,1),(19,9,1

(1,

),

,(25,2,1
1,27,1),
,(25,2,1),

7,20,1),
(25,3, 1);
7,20,1),
(25,3,1).

7,21,1),
Nig = (1,26,1), 7,21,1),

(19,8,1), (19,9, 1

~—_ o~ ~—
~—_ o~ ~—
~—_ o~ ~—

Str=1(3,6,9,2,5,8,1,4,7,12,15,18,11, 14,
17,10, 13,16, 21,24, 27, 20, 23, 26, 19, 22, 25).

[lectbaecar Bropoit kommoneraT KIIC/T ¢ maTpuriamm:

Nf93 = Gen(Str, Nfsg)Q

143
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(6.350)
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B ykopouenHoit 3armucu:

N1a93 (3 257 1)7 (3 26 1)a (9 19 1)a (9a 207 1)a
(21,7,1),(21,8,1), (27,1, 1), (27,2, 1); (6.353)
N1a93 (3 257 1)7 (3 26 1)a (9 19 1)a <9a 207 1)a .
(21,7,1),(21,8,1),(27,1,1), (27,2, 1).
[IycTn
Conf = (2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2, (6.354)

]'7 2’ 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 2>7

PezynibTupyiomiye MaTpuIlbl B3aUMOJIEHCTBUS — PE3Y/IbTAT JeiCcTBUSA (PYHK-
884058

Res(Conf) = Mg, M%,. (6.355)

B ykopouennoii 3amnmucu:

M, = (1,14,1),(2,14,1),(3,14,1), (4,14,1)
(5,14,1),(6,14,1),(7,14,1),(8,14,1), (9,14, 1),
(10,14,1), (11,14,1), (12,14, 1), (13,14, 1), (15, 14, 1),
(16,14,1), (17,14, 1), (18,14, 1), (19, 14, 1), (20, 14, 1),
(21,14,1),(22,14,1), (23,14, 1), (24,14, 1), (25, 14, 1),
(26,14,1), (27,14, 1);

Mg, = (14,1,1),(14,2,1), (14,3,1), (14,4, 1),
(14,5,1), (14,6,1), (14,7,1), (14,8,1), (14,9, 1),
(14,10,1), (14,11,1), (14,12, 1), (14,13, 1), (14,15, 1),
(14,16,1), (14,17,1), (14,18,1), (14,19, 1), (14,20, 1),
(14,21,1), (14,22, 1), (14,23, 1), (14,24, 1), (14,25, 1),
(14,26,1), (14,27,1).

(6.356)

Nckomprit kommonerT KITC/T ¢ marpuriamm:

Ta  __ Aqa “Na ra ‘T .
N195 - M194 - D1277132,1357137 - U1387161,1657167 - N16871937

(6.357)

a __ Ara na a a
N195 - M194 - D1277132,1357137 - U1387161,1657167 - N1687193'



B ykopouennoii 3amnucu:

Nil95 = (17 27’ _]‘)’ (37 257 _1)7 (77 217 _1)7 (97 ]-97 _1)7
(19,9, —1), (21,7, 1), (25,3, —1), (27,1, —1);

’

Nf% - (17 27’ _1>’ (37257 _1)7 (7’217 _1)7 (97 197 _1)7

(6.358)
(19,9,-1),(21,7,—1),(25,3,—1), (27,1, —1);
N{L95 = (17 277 _2)7 (37 25’ _Q)a (77 217 _2)7 (9a 197 _2)7
(19,9,-2),(21,7,-2),(25,3,-2), (27,1, —2).
[IycTn
Str=1(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14, (6.350)
15,16, 17,18, 19,20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27). ’
N1a96 = Gen(Str, Nf%); (6.360)
Nigg = Gen(Str, Niys).
B ykopouennoii 3ammcu:
Nige = (1,27, 1), (3,25, 1), (7,21, -1), (9,19, 1),
(19,9,—-1),(21,7,—1),(25,3,—1), (27,1, —1);
Nf% =(1,27,—-1),(3,25,—1),(7,21,—-1),(9,19, —1), (6.361)

(19,9,-1), (21,7, 1), (25,3, —1), (27,1, —1);
N = (1,27,-2), (3,25, —2), (7,21, -2), (9,19, —2),
(19,9,-2), (21,7, -2), (25,3, —2), (27,1, —2).

6.5 Tpextoueunsrit KIIC/I

CootsercrByionue Pucynok 6.4 u kouduryparmus:
Conf =(2,2,2,2,2,2,2,2,1,2,2/2,22),
UCIIOJIb3YIOoMas HAOOp pe/icTaBieHuit u3 dopmysibt 4.1.

[IycTn

Str=(1,2,1,2,1,2,2,3,4,3,4,3,4,4). (6.362)
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3 1 5 10 8 12
2 9

4 6 11 13
7 14

Puc. 6.4: 14 3o0n, dopmupyembix 4
IIJTOCKOCTSIMMU

KIIC/I ¢ marpunamu:

D% = Gen(Str, D2);

; ; (6.363)
Diy; = Gen(Str, Dg).

B ykopouenHnoit 3amnmcu:

Dl = (8,1,1),(8,3,1),(8,5,1),(9,1,1),
(9,3,1),(9,5,1),(10,1,1), (10,3, 1), (10,5, 1),
(11,1,1),(11,3,1),(11,5,1), (12,1,1), (12, 3,1),
(12,5,1),(13,1,1),(13,3,1), (13,5, 1), (14,1,1),

(14, 3, 1),(14 5,1); (6.364)
Diy; = (1,8,1),(1,10,1),
(2,10, 1),(2 12,1),(3,8,1
(4,8,1),(4,10,1), (4,12,1
(5,12,1), (6,8,1), (6,10, 1
(7,10,1),(7,12,1).

1,12,1),(2,8,1),
,(3,10,1),(3,12,1),
.(5,8,1),(5,10,1),
,(6,12,1),(7,8,1),

\_/\_/v/—\

[IycTn

Str=(1,1,2,2,3,3,4,5,5,6,6,7,7,8). (6.365)
KIIC/L ¢ marpunamu:

D?gs = Gen(Str, D§5);

; ; (6.366)
Dfys = Gen(Str, Dgy).



6.5. Tpexroueuannrii KITC/]

B ykopouennoii 3amnucu:

Dl = (8,1,1),(8,2,1),(9,1,1),(9,2,1),
(10,1,1), (10

(12,2,1), (13,
1)&B = (1,8,1),(1,9,1),(2,8,1),(2,9, 1),
(3,8,1),(3,9,1),(4,8,1),(4,9.1), (5,8, 1),
(5, 9 1),(6,8,1),(6,9,1),(7,8,1),(7,9,1).

[Tepsorit kommoneaT KIIC/IT ¢ marpuriamm:
Digy = NOT(Dfgy, Digs);
Dfgg = NOT(Dfy7, Digs)-

B ykopouennoii 3anucu:

D(1199 = (87 2’ 1)7 (9> 27 1)7 (107 27 1)7 (117 27 1)a
(12,2,1),(13,2,1), (14,2,1);

D?QQ = (17 9’ 1)7 (27 97 1)7 <3a 97 1)7 (47 9a 1>a
(5,9,1),(6,9,1), (7,9, 1).

[IycTn

Str - (17 27 37 47 57 67 77 1727 37 47 57 67 7)'

Bropoit komnonent KIIC/I ¢ marpunamu:

DSy, = Gen(Str, D%);
D3y, = Gen(Str, D%).

B ykopouennoit 3amnucu:

DSOO = (37 27 1)’ (37 57 _1)7 (47 27 ]-)a (47 57 _1)7
(7,2,1),(7,5,—1),(10,2,1), (10,5, 1), (11,2,1),
(11,5, —1),(14,2,1), (14,5, —1);

DSOO = (1747 1)7 (2747 1)7 (57 47 1)) (6747 1)7
(8,4,1),(9,4,1),(12,4,1),(13,4,1).

(
,2,1), (11,1,1), (11,2, 1), (12,1,1),
1,1),(13,2,1), (14,1,1), (14,2, 1);
(1,
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[IycTn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14,13, 10,8, 12). (6.373)

Tpernit kommonent KITC/I ¢ marpuriamu:

ng = Gen(Str, Dgoo)5

. . (6.374)
D3y, = Gen(Str, Diy).

B ykopouennoii 3ammucu:
Dg(]l = (17 27 1)? (17 77 _1)7 (37 27 1)7 (37 77 _1)7
(5,2,1),(5,7,—1),(8,2,1),(8,7,—1),(10,2, 1),
Dgy, = (2,1,1),(4,1,1),(6,1,1),(7,1,1),
(9,1,1),(11,1,1),(13,1,1), (14,1, 1).

ITyctn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9,14,13, 10,8, 12). (6.376)

Yerseprorit kommonent KIIC/ ¢ marpuramn:

ng = Gen(Str, Dg(n)%

; : (6.377)
D3y, = Gen(Str, D3y,).

B ykopouenHnoit 3armucu:
DSy, = (5,2,1),(5,3,-1),(6,2,1), (6,3, 1),
(7,2,1),(7,3,-1),(12,2,1), (12,3, —1), (13,2, 1),
(13,3, —1),(14,2,1), (14,3, —1); (6.378)
Dy, = (1,6,1),(2,6,1),(3,6,1), (4,6, 1),
(8,6,1),(9,6,1),(10,6,1), (11,6, 1).

[Marerit kommonent KIIC/L ¢ marpunamu:

U2ao3 = Left(Uij);

. o (6.379)
Usos = Left(U48)'



6.5. Tpexroueuannrii KITC/]

B ykopouennoii 3amnucu:

USy = (7,1, —1),(7,2,—1), (14,1, -1), (14,2, -1);

Uss = (1,7,1),(2,7,1),(3,5,—1), (3,6, —1),

(4 5,—1),(4,6,-1),(5,3,—1),(5,4,—1), (6,3, —1),
—1),(8,7,1),(9,7,1), (10,5, —1), (10,6, —1),

(6,
(11 5 1),(11,6,—1), (12,3, —1), (12,4, —1), (13,3, —1),
(

13,4, —1).

[Iyctn

Str=1(4,2,7,6,3,1,5,11,9,14, 13,10, 8,12).
[Mecroit kommonent KIIC/I ¢ maTpuramu:

U§o4 = Gen(Str, U503)3
Us, = Gen(Str,Uly).

B ykopouennoii 3amnucu:

Usoy = (3,2,—1),(3,6,—1), (10,2, —1), (10,6, —1);
U204—<14 1),(1,7,— )( 3,1),(4,1,-1),
(4,5 ~1),(5,4,-1),(5,7,-1),(6,3,1),(7,1,-1),
(7,5,—1),(8,4,—1),(8,7,—1),(9,3,1), (11,1, -1),
(11 5 1), (12,4,—1),(12,7,— ),(13,3,1), (14,1, —1),
(14 9, —1)

[IycTn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9,14,13, 10,8, 12).

Cenpmoit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

U§05 = Gen(Str, U§O4);
U§05 = Gen(Str, 05104)-
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B ykopouenHoit 3armucu:

U§05 = (5,2,-1),(5,4,-1), (12,2, 1), (12,4, -1);

Usgs = (1,6, —1), (1,7, -1), (2,5, 1) (3,6,-1),

(377 )( 1) (671’_)( )7(71_)
-1),(8,6,—1),(8,7,—1 ),(9,5,1) (10,6, —1),

(7,
(10 7 1), (11,5,1), (13,1, —1), (13,3, —1), (14,1, —1)
(14,3, —1).

Bocbmoit komnonent KIIC/I ¢ marpuniamu:

Uza%‘ = Left(nga);
Uses = Left(Ugs)-

B ykopouennoii 3armucu:

Use = (1,7,1),(3,5,1),(3,6,1), (3,7, 1),
(4,5,1),(5,3,1),(5,4,1),(5,7,1),(6,3,1),
(7,1,1),(7,3,1),(7,5,1),(8,7,1),(10,5,1),
1
1

(10,6,1),(10,7,1),(11,5,1),(12,3,1), (12,4,1),
(12,7,1),(13,3,1),(14,1,1),(14,3,1), (14,5, 1);
USOG — (1 ) (3 5’ 1)7 (3767 1): (3777 1)7

(4,5,1), (5,3,1), (5,4,1),(5,7,1), (6,3, 1),
(7,1,1),(7,3,1),(7,5,1), (8,7,1), (10,5, 1),
(10,6,1),(10,7,1), (11,5,1), (12,3,1), (12,4, 1),
(12,7,1),(13,3,1), (14,1,1), (14, 3,1), (14,5, 1).

3
3,

[IycTn

Str=(1,1,2,2,3,3,4,5,5,6,6,7,7,8).

KIIC/IL ¢ marpunamu:

U2ao7 = Gen(Str, U5a9);
U, = Gen(Str, U%).

(6.386)

(6.387)

(6.388)

(6.389)

(6.390)



6.5. Tpexroueuannrii KITC/]

B ykopouennoii 3amnucu:

U2aO7 = (12’ L, _1)7 (12’ 2, _1)a (13, L, _1)7 (137 2, _1)7
(14, 1, —1), (14, 2, —1);

U = (1,12,1),(1,13,1), (2,12, 1), (2,13, 1),
(3,12,1),(3,13,1), (4,12,1), (4,13,1), (5,8, —1),

(5,9,-1),(6,8,-1),(6,9,-1),(7,8,—1),(7,9,—1),
(8a 57 _1>a (8767 _1)7 (97 5a _1)a (9a 67 _1)7 (1Oa 57 _1)a
(10,6, —1), (11,5, —1), (11,6, —1).

[IycTn

St/’“ = (17 27 17 27 37 47 47 57 6? 57 67 77 8’ 8)'

KIIC/L ¢ maTpunamu:

Ugos = Gen(Str, Ugg);
Ugs = Gen(Str, U%).
B ykopouennoii 3amnucu:
U§08 - (127 17 _1)7 (12’ 37 _1)7 (137 1» _1>7 (137 3: _1)7
(14,1,-1), (14,3, -1);
Use = (1,12,1),(2,12,1), (3,12, 1), (4,12,1),
(5,8,-1),(5,10,—1),(6,8,—1),(6,10,—1), (7,8, —1),

(7,10, 1), (8,5,—1),(9,5,—1), (10,5, —1), (11,5, —1).

Hessarorit kommonent KITC/I ¢ marpumamn:

U§09 = ';07 - UQCLOS;
U. 5109 = U§07 - Ugos-
B ykopouennoii 3amnucu:

USOQ = (12, 2’ _1)’ (127 37 1)a (137 2a _1)7 (137 3; 1)7
(14,2,-1),(14,3,1);
USOQ = (17 13, 1)7 (27 13, 1)7 (37 13, 1)7 (47 13, 1)7
(5,9,-1), (5,10,1),(6,9,-1),(6,10,1),(7,9,—1),
(7,10,1),(8,6,—1),(9,6,—1),(10,6,—1), (11,6, —1).
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[IycTn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14,13, 10,8, 12). (6.397)

Hecaroiit kommonent KIIC ¢ maTpumammn:

Uglo = Gen(Str, U§09)§

; 5 (6.398)
Usio = Gen(Str,Usyg).

B ykopouennoii 3anmucu:
Uso = (10,2, —1),(10,5,1), (11,2, 1), (11,5,1),
(14,2, 1), (14,5,1);
Uso = (1,11,1),(2,11,1), (3,9, 1), (3,12, 1), (6.399)
(4,9,—1),(4,12,1),(5,11,1),(6,11,1), (7,9, 1),
(7,12,1), (8,4, —1),(9,4, 1), (12,4, —1), (13,4, —1).

[IycTn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,10, 8, 12). (6.400)

Ommaaaamareii kommoneaT KIIC/L ¢ marpunamu:

U2a11 = Gen(Str, U;lo);

5 5 (6.401)
Us,, = Gen(Str,Ug,,).

B ykopouennoii 3anmcu:
Usy = (8,2,-1),(8,7,1), (10,2, -1), (10,7, 1),
(12,2, 1), (12,7, 1);
Us, =(1,9,-1),(1,14,1),(2,8,1), (3,9, —1), (6.402)
(3,14,1), (4,8,1),(5,9,—-1),(5,14,1), (6,8, 1),
(7,8,1),(9,1,—-1),(11,1,—-1), (13,1, —1), (14,1, —1).

ITycth

Str=(1,1,2,2,3,3,4,5,5,6,6,7,7,8). (6.403)



6.5. Tpexroueuannrii KITC/]

Hsenanmarsrit kommonent KITC/I ¢ marpumamn:

N§12 = Gen(Str, Ng2);
N&., = Gen(Str, N&,).

B ykopouennoit 3anucu:

N&, = (14,1,1), (14,2, 1);
N&, = (1,14,1),(2,14,1), (3,12, —1), (3,13, —1),

(4,12, -1 (4 13,—1), (5,10, —1), (5,11, —1), (6, 10, —1),

)
(6,11,-1),(7,8,1),(7,9,1),(8,7,—1),(9,7,—1),
(10,5,1), (10,6, 1) (11,5,1),(11,6,1), (12,3, 1),
(12,4,1), (13,3,1), (13,4,1).

[IycTn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,10, 8, 12).

Tpunammarsrit kommonent KIIC/ ¢ marpumamu:

N§13 = Gen(Str, NQCLH);

B ykopouennoit 3amnucu:

N&, = (10,2,1),(10,6,1);

N&, = (1,11, 1) (1,14, 1), (2, 10, 1) (3 9,1),
1), (4,8, -1 —1),
)

(6 101,( 1),(7,12, 1) (841) (871)
9, )7(11,1,1),(11,5,1),(12 4,1),(12,7,1),
(13 3 ~1),(14,1,1), (14,5,1).

[Iyctn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,10, 8, 12).

Yerwipraaaarerit kommonenT KIIC/L ¢ maTpuramm:
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N2al4 = Gen(Str, N§13);

. . (6.410)
B ykopouenHnoit 3armucu:
Nglll = (127 2a ]-)7 (127 4a ]-)a
N§14 =(1,13,-1),(1,14,-1),(2,12,1), (3,13, —1),
(3,14, -1), (4,12,1),(5,9,1), (5,11, 1), (6,8, —1), (6.411)
(6 10,-1),(7,8,-1),(7,10,—1),(8,6,1),(8,7,1), '
(9,5,-1),(10,6,1),(10,7,1), (11,5, 1), (13,1, 1),
(13 3 1),(14,1,1),(14,3,1).
[Tyctn
Conf =1(2,2,2,2,2,2/2,2.1,2,2,2,22). (6.412)

Pesynprupyiomue MaTpuIibl B3anMOIEHCTBIS — Pe3yJIbTaT AeficTBAA (DyHK-
102078

B ykopouenHnoit 3armcu:
M§15 = (17 27 1)7 (37 2’ 1)7 (47 27 1)a (57 27 1)7

(6,2,1),(7,2,1),(8,2,1),(9,2,1), (10,2, 1),
(11,2,1), (12,2, 1), (13,2,1), (14,2, 1);

. (6.414)
M§15 = (27 17 1)7 (27 37 1)7 (27 47 1)7 (27 57 1)7
(2,6,1),(2,7,1),(2,8,1),(2,9,1), (2,10, 1),
(2,11,1),(2,12,1),(2,13,1),(2,14,1).
Nckowmprit kommoneat KIIC/T ¢ marpuriammu:
N&o = M&s — D%y o0y — Uy o1 — N§io_o4;
216 215 7 199-202 7 V'203-206,200-211 T 4212214 (6.415)

\7a  __ A 1a a a a
N216 - M215 - D1997202 - U2037206,2097211 - N2127214'



B ykopouennoii 3amnucu:

Ngs = (8,7,—1),(10,5,—1), (10,6, —1), (10,7, —1),

(11,5,-1),(12,3,-1), (12,4, —1),(12,7,—-1), (13, 3, —1),

(14,1, 1), (14,3, 1), (14,5, —1);
N;Hi - (87 77 _1)7 (107 57 _1)7 (107 67 _1>> (107 77 _1)7

(11,5,—1), (12,3, 1), (12,4, —1), (12,7, —1), (13,3, —1),

(14,1,-1), (14,3, -1), (14,5, —1);

Ng o = (1,14,-1), (3,12, —1),(3,13,-1), (3,14, —1),

(4 12, —1), (5,10, —1), (5,11, —1), (5 14,—1), (6,10, —1),
—1),(7,10,-1), (7,12, 1), (8,7, -1), (10,5, —1),

);
(7,
(10 6 1),(10,7, 1), (11,5, —1), (12 3,-1), (12,4, 1),
( )

12,7,—1), (13,3, —1), (14,1, 1), (14,3, -1), (14,5, —1).

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14).

N§17 = Gen(Str, N§16)§
N&. = Gen(Str, N3).

B ykopouennoit 3amnucu:

Ng. = (8,7,—1),(10,5,—1), (10,6, —1), (10,7, —1),

(11,5,-1),(12,3,-1), (12,4, —1),(12,7,-1), (13, 3, —1),

(14,1,-1), (14,3, 1), (14,5, —1);
NSI? - (87 77 _1)7 (107 57 _1)7 (107 67 _1>> (107 77 _1)7

(11,5,—1), (12,3, 1), (12,4, —1), (12,7, —1), (13,3, —1),

(14,1,-1), (14,3, -1), (14,5, —1);

Ng. = (1,14,-1), (3,12, —1),(3,13,-1), (3,14, —1),
(4 12, —1), (5,10, —1), (5,11, —1), (5 14,-1), (6,10, —1),
(7,8,—-1),(7,10,—-1),(7,12,-1),(8,7,—1), (10,5, —1),
(10 6 1), (10,7, -1), (11,5, —1), (12 3,-1), (12,4, 1),
(12,7,-1),(13,3, 1), (14,1, 1), (14,3, -1), (14,5, —1).

(6.416)

(6.417)

(6.418)

(6.419)
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Puc. 6.5: 21 30mna, dop-
MEUpyeMasi 5 IJIOCKOCTsI-

MM

6.6 IIlecturoueunsrii KIIC/I

CootsercrBytoriue Pucynok 6.5 u kouduryparus:

UCIIOJIB3YIoMast Habop npejcTaBieHuit u3 dpopmysr 4.1.

Conf =1(2,2,2,2,2,22,2.1,2/2,2,22222 222 2)

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14).

[Tepsorit kommoneaT KIIC/T ¢ marpurammu:

Dng = Gen(Str, D?99)§

B ykopouenHoit 3armucu:

D& = (15,2,1),(15,9,1), (16,2, 1), (16,9, 1),

( ( ( (
(17,2,1),(17,9,1), (18,2, 1), (18,9, 1), (19,2, 1),
(19,9,1),(20,2,1),(20,9,1), (21,2,1), (21,9, 1);

(1, (2, ( (

) ) )

1

Y

D% = (1,16,1),(2,16,1), (3,16,1), (4, 16, 1),

(5,16,1), (6,16, 1), (7,16,1), (8, 16, 1), (9, 16, 1),

(10, 16,

[IycTn

),(11,16,1), (12,16, 1), (13,16, 1), (14, 16, 1).

(6.420)

(6.421)

(6.422)



6.6. Illecturogeunsii KIIC/]

Str = (15,16,17, 18,19, 20, 21, 8,
9,10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6, 7).

Bropoit kommonent KIIC/I ¢ marpunamu:

Dglg = Gen(Str, Dgw)%

B ykopouennoii 3amnucu:

D$o = (1,9,1),(1,16,1),(2,9,1),(2,16,1),
(3,9,1),(3,16,1),(4,9,1), (4,16,1), (5,9, 1),
(5,16, 1), (6,9, 1),(6 16,1), (7,9,1), (7,16, 1);
Ddo = (8,2,1),(9,2,1),(10,2,1),(11,2,1),
(12,2,1),(13,2,1),(14,2,1),(15,2,1),(16,2,1%
(17,2,1),(18,2,1),(19,2,1), (20,2, 1), (21,2,1).

[IycTh

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14).

KIIC/I ¢ maTpuriamu:

Dg2o = Gen(Str, Dgoo)§
bgm = Gen(Str, Dgoo)-

157

(6.423)

(6.424)

(6.425)

(6.426)

(6.427)
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B ykopouenHoit 3armucu:

D&y = (3, 2, 1),(3,5,—1),(3,9,1), (3,12, 1),

(4 2,1), (4,5, —1), (4,9,1), (4,12, 1), (7,2,1),

(7,5, 1), (7 9 1), (7,12, 1), (10,2, 1) (10,5, —1),
(10 9 1), (10,12, —1), (11,2,1), (11,5, —1), (11,9, 1),
(11,12, -1), (14,2,1), (14,5, —1), (14 9 1), (14,12, —1),
(17,2,1), (17,5, —1), (17,9,1), (17,12, —1), (18,2, 1),
(18,5, —1),(18,9,1), (18,12, —1), (21,2, 1), (21,5, —1),
(21,9,1), (21,12, —1);

Diy = (1,4,1),(1,11,1),(2,4,1), (2,11, 1),
(5,4,1),(5,11,1), (6,4,1), (6,11,1), (8,4, 1),
(8,11,1),(9,4,1),(9,11,1), (12,4, 1), (12,11,1),
(13,4,1), (13,11,1), (15,4, 1), (15,11, 1), (16, 4, 1),
(16,11,1), (19,4,1), (19,11,1), (20,4, 1), (20, 11, 1).

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,
12,13,14,8,9,10, 11,12, 13, 14).

KIIC/I ¢ maTpuriamu:

ng = Gen(Str, Dgoo);
D3y, = Gen(Str, Diy).

B ykopouennoit 3amnmucu:

DS, = (3,2, 1) (3,5,—1),(4,2,1), (4,5, —1),
(7,2,1),(7,5,—1),(10,2,1), (10,5, —1), (11,2, 1),
(11,5, —1), (14 2,1), (14,5, —1), (17,2,1), (17,5, —1),
(18,2,1), (18,5, —1),(21,2,1), (21,5, —1);

Dg, = (1,4,1),(2,4,1),(5,4,1),(6,4,1),
(8,4,1),(9,4,1),(12,4,1),(13,4,1), (15,4, 1),

(16,4, 1), (19,4, 1), (20,4, 1).

Tpernit kommonent KITC/I ¢ marpumamu:

(6.428)

(6.429)

(6.430)

(6.431)
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Yo a Ya .
D222 - D220 - D2217
a a
D222 - D220 D221'

B ykopouennoii 3amnucu:

Dy = (3,9,1),(3,12,—1), (4,9,1), (4,12, —1),

(7,9,1),(7,12,-1), (10,9, 1), (10,12, —1), (11,9, 1),
—1),(14,9,1), (14,12, —1),(17,9,1), (17,12, —

(11,12,

(18,9,1), (18,12, —1), (21,9, 1), (21,12, —1):

-
D222 -

1,11,1),(2,11,1), (5,11, 1), (6,11, 1),

(8,11,1),(9,11,1), (12,11,1), (13,11, 1), (15,11, 1),

(16,11,

[IycTn

)
(1,
);
1

), (19,11, 1), (20,11, 1).

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8,12, 18,16, 21,20, 17, 15, 19).

Yereeprorit kommonent KITC/I ¢ marpumamn:

Dg% = Gen(Str, ng);

B ykopouennoii 3amnucu:

Dg23 - (1797 1)7 (17 147 _1)7 (3797 1)7 (37 147 _1>7
(5,9,1), (5,14, —1),(8,9,1), (8,14, —1),(10,9,1),

(10, 14,

~1),(12,9,1),

(
(17,9,1), (17,14, 1), (19,9, 1), (19, 14, —1);
DSQB - (2787 1)7 (478’ 1)7 (67& )a (7a 87 1)7
(9,8,1),(11,8,1),(13,8,1),(14,8,1), (16,8, 1),
(18,8,1),(20,8,1),(21,8,1).

[IycTn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8,12, 18,16, 21,20, 17, 15, 19).

12,14, -1), (15,9, 1), (15, 14,

1),

—1),

159

(6.432)

(6.433)

(6.434)

(6.435)

(6.436)

(6.437)
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[Tarerit kommonent KITC/L ¢ maTpunamu:

D§24 = Gen(Str, D§23)§

; ; (6.438)
D3,y = Gen(Str, D3,s).

B ykopouennoit 3armucu:

D%, = (5,9,1), (5,10, 1), (6,9, 1), (6,10, —1),
(7,9,1), (7,10, —1), (12,9, 1), (12, 10, —1), (13,9, 1),
(13,10, —1), (14,9,1), (14, 10, —1), (19,9, 1), (19, 10, —1),
(20,9,1), (20,10, —1), (21,9, 1), (21, 10, —1): (6.439)
D%, = (1,13,1),(2,13,1),(3,13,1), (4,13, 1),
(8,13,1),(9,13,1), (10,13,1), (11,13,1), (15,13, 1),
1

(16,13,1), (17,13,1), (18,13, 1).

ITyctb

Str=(1,1,1,1,1,1,1,2,2,2,2,2,2,2,3,3,3,3,3,3,3). (6.440)

KIIC/I ¢ marpunamu:

D‘2’25 = Gen(Str, Dg);

: - (6.441)
D3,: = Gen(Str, Dg).
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B ykopouennoii 3amnucu:

D%y = (1,15,—1), (1,16, —1), (1,17, —1), (1,18, —1),
1,19, —1), (1,20, —1), (1,21, —1), (2, 15, —1), (2, 16, —1),
2,17,-1),(2,18,-1), (2,19, —1), (2,20, —1), (2,21, —1),
3,15,—1), (3,16, —1), (3,17, —1), (3,18, —1), (3,19, —1),
3,20, —1), (3,21, —1), (4,15, —1), (4,16, —1), (4,17, —1),
4,18, 1), (4,19, —1), (4,20, —1), (4,21, —1), (5,15, —1),
5,16, —1), (5,17, 1,518 ~1), (5,19, —1), (5,20, —1
5,21, 1), (6,15, —1), (6, 16,

6,19, —1), (6,20, —1),

7,17, —1), (7,18, -1), (7,19, —1), (7,20, —1), (7,21, —1

(1, 1), (1, 1), (1,
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (6
( ), ( ), (
(15,1,-1), (15,2, 1), (15,3, —1), (15,4, —1
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ), ( ), (
( ( ), (

)

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ),
~1),(6,17,~1), (6,18, —1),
,21, 1), (7,15, -1), (7,16, - 1),

( ) ( );

( ), (15,5, 1), (6.442)
15,6, 1), (15,7, —1), (16,1, ~1), (16,2, —1), (16, 3, 1),

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( )

)
)
)
)
)
16,4, —1), (16,5, —1), (16,6, —1), (16,7, 1), (17,1, —1
17,2, -1), (17,3, —1), (17,4, —1), (17,5, —1), (17,6, —1),
)
)
)
)
)
)

Y Y ?

17,7, —1), (18,1, —1), (18,2, —1), (18,3, —1), (18,4, —1
18,5, —1), (18,6, —1), (18,7, —1), (19,1, —1), (19,2, —1),
19,3, 1), (19,4, —1), (19,5, —1), (19,6, —1), (19,7, —1),
20,1, —1), (20,2, —1), (20,3, —1), (20,4, —1), (20, 5, —1
20,6, —1), (20,7, —1), (21,1, —1), (21,2, —1), (21,3, —1),
21,4,-1),(21,5,—1), (21,6, —1), (21,7, —1);

Y Y

?

D§25 - D225-
[IycTn
Str = (1,4, 1,4,1,4,4,2,5,2,5,2,5,5,3,6,3,6, 3,6, 6). (6.443)

KIIC/I ¢ maTpuriamu:

Dg% = Gen(Str, Dﬁs);

: - (6.444)
D3, = Gen(Str, Diy).



162 I'naBa 6. Toueunnre

B ykopouenHoit 3armucu:

D&y = (1,15, 1), (1,17, —1), (1,19, —1), (2, 15, —1),
(2,17,-1), (2,19, -1), (3,15, 1), (3,17, —1), (3,19, — 1),
(4,15,-1), (4,17, -1), (4,19, —1), (5,15, —1), (5,17, —1),

(5,19, 1), (6,15, 1), (6,17, —1), (6,19, —1), (7,15, 1),

(7,17,-1), (7,19, -1), (15,1, —1), (15,3, —1), (15,5, —1), (6.445)
(16,1,-1),(16,3,-1), (16,5, —1), (17,1, —1), (17,3, —1), ’
(17,5,—1), (18,1, -1), (18,3, —1), (18,5, —1), (19,1, —1)
(19,3,-1),(19,5,—1), (20,1, —1), (20,3, —1), (20,5, —1),
(21,1,-1),(21,3,-1), (21,5, —1);

a __ a
D226 - D226'

Y

[IycTn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9,14, 13,

(6.446)
10,8, 12,18, 16, 21,20, 17, 15, 19).

KIIC/I ¢ maTpunamu:

DgQ? = Gen(Str, Dgz(s);

; - (6.447)
D3, = Gen(Str, D3y).

B ykopouennoii 3armucu:

D%y = (1,19, —1), (1,20, —1), (1,21, —1), (2,19, —1),
(2,20, 1), (2,21, 1), (3,19, —1), (3,20, —1), (3,21, —1),
(4,19, —1), (4,20, —1), (4,21, —1), (5,19, —1), (5,20, —1),
(5,21, —1), (6,19, —1), (6,20, —1), (6,21, —1), (7,19, —1),
(7,20, 1), (7,21, —1), (15,5, —1), (15,6, —1), (15,7, —1),
(16,5, —1), (16,6, —1), (16,7, —1), (17,5, —1), (17,6, —1),
( ) ( ) ( ) ( ) (

( ) ( ) ( ) ( ) (

( ( ), (21 );

?

Y

(6.448)

17,7,-1), (18,5, —1), (18,6, —1), (18,7, —1), (19, 5, — 1),
19,6, —1), (19,7, 1,205 —1),(20,6,—1), (20,7, —1),

21,5, — ) 21,6, -1 —1

? Y
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Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8,12,18,16,21,20,17, 15, 19).

KIIC/IL ¢ maTpunammu:

228 = Gen(Str, D227)
D3y = G’en(Str D227)

B ykopouennoit 3anucu:

Dy = (1,17,—1), (1,18, —1), (1,21, -1), (2,17, —1),
2,21, —

2,18, —

4,17,-1), (4,18, —
5,21, —1), (6,17, —

17,7,—1

Y

( 1),
( )
( )
(7,18, —1)
(16,3, —1)
( )
( )
(

S
D228 - D228'

KIIC/L ¢ maTpunamu:

(

(

(
(7,21, -1
(16,4, —

(18,3, —
19,4, —1), (19,7, —
21,3,—1), (21,4, —

3,17, -1
1), (4,21, —1),
1), (6,18, —1

1), ( ). (3,18, -1), (3

), ( ), (5,17, —1), (5,18,
), (6, ), (6,21, —1), (7,17,
), (15,3, —1), (15,4, —1), (15,7,
1), (16,7, —1), (17,3, 1), (17,4, —
), ( ), (18,7, 1), (19,3,
) ( ) ) (
) ( )

20,4, -1), (20,7,

1), (18,4, —1
1), (20,3, 1),
1), (21,7, —1);

Y

N N N N N

D(2129 = NOT(DS%’ DS%);
DgQQ = NOT(D(2125> Dngs)-

21, —1),

)
-1,
-1,
—1),
1),
-1
-1,

?

163

(6.449)

(6.450)

(6.451)

(6.452)
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D‘2‘29 = (1,16,-1),(1,18,—1),(1,20,—1), (1,21, —-1),
(2,16,—1),(2,18,—-1),(2,20,—1),(2,21,-1),(3,16, —1),
(3,18,—1),(3,20,—1),(3,21,—1),(4,16,—1), (4,18, —1),
(4,20,-1), (4,21, -1), (5,16, —1),(5,18,—-1), (5,20, —1),
(5, 21 —1),(6,16,—1), (6,18,—1), (6,20, —1), (6,21, —1),
(7,16,—1),(7,18,—1), (7,20, —1),(7,21,—-1), (15,2, —1),
(15,4,-1),(15,6,—1), (15,7, —1),(16,2,—-1), (16,4, —1), (6.453)
(16,6,—1),(16,7,—1),(17,2,—-1), (17,4, —1), (17,6, —1),
(17,7,-1),(18,2,—1), (18,4, —1),(18,6,—1), (18,7, —1),
(19,2,-1),(19,4,-1), (19,6, —1),(19,7,-1), (20,2, —1),
(20,4, 1),(20 6,—1),(20,7,—-1),(21,2,-1),(21,4, —1),
(21,6,-1),(21,7,-1);
Dgzg = D229
KIIC/I ¢ marpunamu:
Dg?)o - NOT(Dgzga D§27)§ (6 454)
DS30 = NOT(D3297 D§27)-
B ykopouenHoit 3armcu:
D(2130 = (1 167_1)7(17187_1) (2 16 - ) (2 18 - )
(3,16,—-1),(3,18,—1), (4,16, —1),(4,18,—-1), (5,16, —1),
(5,18,—1),(6,16,—1), (6,18, —1),(7,16,—1), (7,18, —1),
(15,2,-1),(15,4,-1), (16,2, 1), (16,4, —1), (17,2, —1), (6.455)
(17,4,-1),(18,2,-1),(18,4,—1), (19,2, —1),(19,4, —1),
(20,2,-1),(20,4,—1), (21,2, —1), (21,4, —1);
DS30 = DS30.
[Tecroit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:
Dg{il = NOT(DS;;O, D§28)§ (6.456)

Z'j(2131 = NOT(Dggoa Dg%)'
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B ykopouennoii 3amnucu:

D§31 = (1, 16, —1), (2, 16, —1), (3, 16, —1), (4, 16, —1),

(5, 16, —1), (6, 16, —1), (7, 16, —1), (15, 2, —1), (16, 2, —1),
(17, 2, —1), (18, 2, —1), (19, 2, —1), (20, 2, —1), (21, 2, —1);
Dgzn - DS31.

(6.457)

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14).  (6.458)

KIIC/IL ¢ maTpunammu:

U§32 = Gen(Str, Uélo:s);

; 5 (6.459)
Ussy = Gen(Str, Usys).

B ykopouennoit 3amnucu:

Uy = (7,1,-1),(7,2,-1),(7,8,-1), (7,9, 1),

(14,1,-1), (14,2, -1), (14,8, —1), (14,9, —1), (21,1, —1),
(21,2, 1), (21,8, 1), (21,9, —1);

U232 =(1,7,1),(1,14,1),(2,7,1), (2,14, 1),
(3,5,—1),(3,6,—1), (3,12, —1), (3,13, —1), (4,5, 1),
(4,6,-1),(4,12,-1), (4,13, 1), (5,3, 1), (5,4, 1),
(5 10 —1), (5,11, 1), (6,3,—1),(6,4,—1),(6,10,—1),
(6,11,—1),(8,7,1),(8,14,1),(9,7,1), (9,14, 1), (6.460)
(10,5, —1), (10,6, —1), (10,12, —1), (10,13, 1), (11,5, 1),

(11,6,—1), (11,12, —1), (11,13, —1), (12,3, —1), (12,4, —1),

(12,10, —1), (12,11, —1), (13,3, —1), (13,4, —1), (13,10, —1),

(13,11, 1), (15,7,1), (15,14, 1), (16,7, 1), (16, 14, 1),
(17,5,—1), (17,6, —1), (17,12, —1), (17,13, 1), (18,5, —1),
(18,6, —1), (18,12, —1), (18,13, —1), (19,3, 1), ( 1
(19,10, —1), (19,11, —1), (20, 3, —1), (20,4, —1), (
(20,11, —1).

)7 19747 - )7

1
1), (20,10, —1),
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Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,

(6.461)
12,13,14,8,9,10,11,12, 13, 14).

KIIC/I ¢ marpunamu:

Uzas3 = Gen(Str, Ugo:s);

. . (6.462)
Usss = Gen(Str, Uzys).

B ykopouennoii 3ammucu:

Ul = (7,1, —1),(7,2,-1), (14,1, —1), (14, 2, —1),
(21,1, —1), (21,2, —1);

U§33 = (1,7,1),(2,7,1),(3,5,—1), (3,6, —1),

(4,5,—-1),(4,6,-1), (5,3, 1), (5,4, 1), (6,3, —1),

(6,4, —1),(8,7,1),(9,7,1), (10,5, —1), (10,6, —1), (6.463)
(11, 5 —1),(11,6,—1), (12,3, —1), (12,4, —1), (13,3, —1),

(13,4, -1),(15,7,1),(16,7,1), (17,5, —1), (17,6, —1),

(18,5, —1), (18,6, —1), (19,3, —1), (19,4, —1), (20,3, -1),

( ).

Cenpmoit kommoneraT KITC/T ¢ marpuriamm:

U2a34 = U§32 - U§33§ (6.464)
U2a34 = U§32 - U§33-

B ykopouenHnoii 3ammucu:

U, = (7,8,—1),(7,9,-1), (14,8, —1), (14,9, —1),
(21,8, 1), (21,9, —1);

Us, = (1,14,1),(2,14,1), (3,12, —1), (3,13, —1),

(4,12, 1), (4,13, 1), (5,10, —1), (5,11, 1), (6,10, —1),

(6,11, —1),(8,14,1),(9, 14, 1), (10,12, —1), (10,13, —1), (6.465)
(11,12, 1), (11,13, —1), (12,10, —1), (12,11, —1), (13, 10, —1),

(13,11, 1), (15,14, 1), (16,14, 1), (17,12, 1), (17,13, —1),

(18,12, 1), (18,13, —1), (19, 10, —1), (19, 11, —1), (20, 10, — 1),

(

);
)
)
20,11, —1).
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[IycTh

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,

(6.466)
10,8,12, 18,16, 21,20, 17,15, 19).
Bocemoit kommonent KIIC/I ¢ maTpumamu:
US.. = Gen(Str,U%,);
235 ( 534) (6.467)

U§35 = Gen(Str, 05134)-
B ykopouennoii 3amnucu:

Ul = (3,9, —1), (3,13, —1), (10,9, —1), (10,13, 1),

(17,9,-1), (17,13, —1);

Uge = (1,11, -1), (1,14, —1), (2,10, 1), (4,8, —1),

(4,12, -1), (5,11, —1), (5 14, —1) (6,10,1), (7,8, —1),

(7,12, —1), (8,11, 1), (8,14, —1), (9, 10,1), (11,8, —1), (6.468)
(11,12, —1), (12,11, 1),(12 14, 1), (13,10,1), (14,8, —1),

(14,12, —1), (15,11, —1), (15,14, —1), (16,10, 1), (18,8, —1),

(18,12, —1), (19,11, —1), (19,14, —1), (20,10, 1), (21,8, —1),

(21,12, —1).

[Iyctn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,

(6.469)
10,8,12, 18,16, 21,20, 17,15, 19).
Hessrorit kommonent KITC/I ¢ marpumamu:
U = Gen(Str,US%.);
236 ( 535) (6.470)

0336 = Gen(Str, U§35)
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B ykopouenHoit 3armucu:

Uy = (5,9,—1), (5,11, —1), (12,9, —1), (12,11, —1),

(19,9, —1), (19,11, —1);

Uy = (1,13,—1), (1,14, —1), (2,12, 1), (3,13, -1),

(3,14, —1),(4,12,1),(6,8,—1), (6,10, —1), (7,8, —1),

(7,10, —1), (8,13, 1), (8,14, —1), (9, 12, 1), (10, 13, — 1), (6.471)
(10,14, —1), (11,12,1), (13,8, —1), (13,10, —1), (14,8, —1),

(14,10, —1), (15,13, —1), (15,14, —1), (16,12, 1), (17,13, —1),

(17,14, —1), (18,12,1), (20,8, —1), (20, 10, —1), (21,8, —1),

(21,10, —1).

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14).  (6.472)

Hecsaroiit komnonent KITC/T ¢ marpuriamu:

U2as7 = Gen(Str, Ugog);

5 : (6.473)
Uz = Gen(Str,Usy,).

B ykopouennoit 3arnmucu:

Us- = (19,2, —1),(19,3,1), (19,9, —1), (19, 10, 1),

(20,2, —1),(20,3,1), (20,9, —1),(20,10,1), (21,2, 1),
(21,3,1), (21,9, —1), (21,10, 1);

Ta = (1,20,1),(2,20,1),(3,20,1), (4,20, 1),

(5,16, 1), (5,17,1), (6,16, —1), (6,17,1), (7,16, —1), (6.474)
(7,17,1), (8,20, 1), (9,20, 1), (10, 20,1), (11,20, 1),

(12,16, —1),(12,17,1), (13,16, —1), (13,17,1), (14, 16, —1),

(14,17,1), (15,6, —1), (15,13, —1), (16,6, —1), (16, 13, —1),

(17,6, —1), (17,13, —1), (18,6, —1), (18,13, —1).

[IycTn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,

(6.475)
10,8, 12,18, 16, 21,20, 17, 15, 19).
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Omuanaanareii Komnonent KITCI ¢ marpunamu:

Usss = Gen(Str, Ugs);

5 ; (6.476)
Usss = Gen(Str,Uss,).

B ykopouennoii 3amnucu:

Ul = (17,2, -1),(17,5,1), (17,9, —1), (17,12, 1),

(18,2, —1), (18,5,1), (18,9, —1), (18,12, 1), (21,2, —1),
(21,5,1), (21,9, —1), (21,12, 1);

Ulye = (1,18,1),(2,18,1), (3,16, —1), (3,19, 1),

(4,16, —1), (4,19,1), (5,18,1), (6,18,1), (7,16, —1), (6.477)
(7,19,1),(8,18,1),(9,18,1), (10,16, —1), (10,19, 1),

(11,16, —1),(11,19,1), (12,18,1), (13,18,1), (14,16, —1),

(14,19,1), (15,4, —1), (15,11, 1), (16,4, —1), (16,11, —1),

(19,4, —1), (19,11, —1), (20,4, —1), (20,11, —1).

[Iyctn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,

(6.478)
10,8,12,18,16, 21,20, 17, 15, 19).

Heenannarsrit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

Ugsg = Gen(Str, U§38)§

. . (6.479)
Ussg = Gen(Str, Ussg).

B ykopouennoit 3anucu:

Uy = (15,2, —1), (15,7,1), (15,9, —1), (15,14, 1),
(17,2,-1),(17,7,1), (17,9, —1), (17, 14,1), (19,2, —1),
(19,7,1),(19,9, —1), (19,14, 1);

Ul = (1,16, —1), (1,21,1),(2,15,1), (3,16, 1),

(3,21,1),(4,15,1), (5,16, —1), (5,21, 1), (6,15, 1), (6.480)
(7,15,1),(8,16,—1),(8,21,1),(9,15,1), (10,16, —1),

(10,21, 1),(11 15 1),(12,16,—-1),(12,21,1), (13,15, 1),
(14,15,1),(16,1,-1), (16,8, —1), (18,1, —1), (18,8, —1),

(20,1, -1),(20,8, —1), (21,1, 1), (21,8, —1).
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[IycTn

Str = (15,16, 17, 18,19, 20, 21,8, 9,
10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6,7).

Tpunaanareiit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

U§40 = Gen(Str, U§37)§
U, = Gen(Str, Ug,).

B ykopouenHnoii 3armcu:

U = (5,9,—1), (5,10, 1), (5,16, —1), (5,17,1),
(6,9,—1), (6 10,1), (6,16, —1), (6,17,1), (7,9, —1),
(7,10,1), (7,16, —1), (7,17, 1);

16,
U2a40 = (1 137 _1>’ (17 20’ _1)a (2a 137 _1): (25 207 _1)7

3,13,—1), (3,20, —1), (4,13, —1), (4,20, —1), (8,6, 1),

(
(9,6,1),(10,6,1), (11,6,1), (12,2, —1), (12,3, 1),
(13,2,—1),(13,3,1), (14,2, —1), (14, 3,1), (15,6, 1),
(16,6,1),(17,6,1), (18,6,1), (19,2, —1), (19, 3, 1),
(20,2, —1),(20,3,1), (21,2, 1), (21,3, 1).

[TycTh

Str = (15,16, 17, 18,19, 20, 21,8, 9,
10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6,7).

Yerwipaaanarerit kommonent KIICIL ¢ maTpunamu:

Uza41 = Gen(Str, U§38)§
U;41 = Gen(Str, USSS)'

(6.481)

(6.482)

(6.483)

(6.484)

(6.485)
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B ykopouennoii 3amnucu:

U241

(4,

~1), (4 12,1

—1),(3,12,1), (3,16, —1), (3,19, 1),

(
), (4,16, —1), (4,19,1),(7,9, —1),

(7,12 1),(7 16, 1), (7,19, 1):

Uy = (1,1
5,11, —

-1),(1,18,—-1), (2,11, -1), (2,18, —1),

~1 (5 18,—1), (6,11, —1), (6,18, —1), (8,4, 1),

9,4,1), (10,2, —1), (10,5, 1), (11,2, —1), (11, 5, 1),

13,4,1), (14,2, —1), (14,5,1), (15,4, 1),

16,4,1), (17,2, 1), (17,5,1), (18,2, —1), (18,5, 1),
19,4,1), (20,4,1), (21,2, —1), (21,5, 1).

[IycTn

(
(
(12,4, 1),
(
(

Str = (15,16, 17,18, 19, 20, 21, 8,9,
10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6,7).

[Tarunamgnareiii Kommnonent KIIC/L ¢ marpunamu:

U§42 = Gen(Str, U§39);
Uy = Gen(Str, Uly,).

B ykopouennoit 3anucu:

U§42 = (17 9,
(3797_

_1)7 (17 147 1)7 (17 167 _1)7 (1721a 1)7

1),(3,14,1),(3,16,—1),(3,21,1), (5,9, —1),

(5,14,1), (5,16, —1), (5,21, 1);

0342 - (2 8,

(6,

(8, 7 1)
(12,2, —
(15 7, 1) 16,1,1), (17,2, —1
(19,2, -1), (19,7, 1), (20,1,1), (21,1, 1).

[Iyctn

Str=(1,1,4,4,7,7,10,2,2,5,5,8,8,11,3,3,6,6,9,9,12).

1), (6,15, —

,1,1), (10, (
1),(12,7,1),(13,1,1)
( )
); )

—1),(2,15,— ),(4, ,—1), (4,15, -1),

); (7,8, =1), (7,15, -1), (8,2, =1),
2, 1), 10,7,1), (11,1, 1),
,(14,1,1), (15,2, —1),
,(17,7,1), (18,1, 1),
(

1
1

\_/\_/\_//\

171

(6.486)

(6.487)

(6.488)

(6.489)

(6.490)
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KIIC/I ¢ marpunamu:

U§43 = Gen(Str, U?s);
U8, = Gen(Str, U%).

B ykopouenHnoii 3ammucu:

( (
(7,15,1),(7,16,1), (19,1,1),(19,2,1), (20,1, 1),
(20,2,1),(21,1,1), (21,2, 1);
(5, (6,
) )
) ).

Uy = (5,15,1), (5,16,1), (6,15, 1), (6,16, 1),

1)

1)

U4y = (5,15,1), (5,16,1), (6,15,1), (6,16, 1),
)
)

(7,15,1),(7,16,1), (19,1,1), (19,2,1), (20,1, 1),
(20,2,1), (21,1,1), (21,2, 1

[IycTn

Str = (1,4,1,4,7,10,10,2,5,2,5,8,11,11, 3,6, 3,6,9, 12, 12).

KIIC/L ¢ marpunamu:

U244 = Gen(Str, U78)
U244 = Gen(Str, U78)

B ykopouenHnoii 3armucu:

Ug, = (5,15,1), (5,17, 1),
(7,15,1),(7,17,1), (19,1,1

( ( 6,15,1), (6,17,1),

) )
(20,3,1), (21,1,1), (21,3, 1);

(5, (

) )

) )

,(19,3,1), (20,1,1),
6,15, 1), (6,17,1),
,(19,3,1),(20,1,1),

Ug, = (5,15,1), (5,17, 1),
(7,15,1),(7,17,1), (19,1,1
(20,3,1),(21,1,1), (21,3, 1).

\_/\_//\ \_/\_//\

[Tecrrammareiit kommonenT KITC/I ¢ marpumammu:

‘ra  __ 7Ta ra

U. 245 — U243 - U244a
a

U245 U243 U244‘

(6.491)

(6.492)

(6.493)

(6.494)

(6.495)

(6.496)
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B ykopouennoii 3amnucu:

8 = (5,16,1), (5,17, —1), (6,16,1), (6,17, —1),
(7,16,1), (7,17, -1), (19,2,1), (19,3, —1), (20,2, 1),
(20,3, —1),(21,2,1), (21,3, —1);

U4, = (5,16,1), (5,17, —1), (6,16,1), (6,17, —1),
(7,16,1), (7,17, —1), (19,2, 1), (19, 3, —1), (20, 2, 1),
(20,3, —1),(21,2,1), (21,3, —1).

[IycTn

Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8,12,18,16, 21,20, 17, 15, 19).

Cemuaareiii komrnoneaT KIIC/ ¢ marpumamu:

U§46 = Gen(Str, U§45);
Usys = Gen(Str, Usys).

B ykopouennoii 3amnucu:

Uy = (3,16,1), (3,19, —1), (4,16,1), (4,19, —1),
(7,16,1), (7,19, —1), (17,2,1), (17,5, —1), (18,2, 1),
(18,5, —1),(21,2,1), (21,5, —1);

Uy = (3,16,1), (3,19, —1), (4,16,1), (4,19, 1),
(7,16,1),(7,19,—1), (17,2,1), (17,5, —1), (18,2, 1),
(18,5, —1),(21,2,1), (21,5, —1).

[Iyctn
Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8, 12,18, 16,21, 20, 17, 15, 19).
Bocemuanarsrit kommonent KIIC/I ¢ marpumamu:

U§47 = Gen(Str, U§46);
U§47 = Gen(Str, U§46)'

173

(6.497)

(6.498)

(6.499)

(6.500)

(6.501)

(6.502)
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B ykopouenHoit 3armucu:

Ugr = (1,16,1), (1,21, —1),(3,16,1), (3,21, —1),
(5,16,1), (5,21, —1), (15,2, 1), (15,7, —1), (17,2, 1),
(17,7,-1),(19,2,1), (19,7, —1);

Ugr = (1,16,1), (1,21, —1),(3,16,1), (3,21, —1),
(5,16,1), (5,21, —1), (15,2, 1), (15,7, —1), (17,2, 1),
(17,7,-1),(19,2,1), (19,7, —1).

(6.503)

[Iyctn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14).  (6.504)

KIIC/I ¢ maTpunamu:

U;48 = Gen(Str, Ugocs)é

. . (6.505)
Usis = Gen(Str, Usys)-

B ykopouennoii 3amnmucu:

USe = (1,7,1),(1,14,1),(3,5,1),(3,6,1),
(3,7,1),(3,12,1),(3,13,1), (3,14, 1), (4,5, 1),
(4,12,1),(5,3,1),(5,4,1),(5,7,1), (5,10, 1),
(5,11,1), (5,14, 1), (6,3,1), (6,10, 1), (7,1,1),
(7,3,1),(7,5,1),(7,8,1),(7,10,1), (7,12, 1),
(8,7,1),(8,14,1),(10,5,1), (10,6, 1), (10,7, 1),
(10,12,1),(10,13,1), (10,14, 1), (11,5,1), (11,12,1),
(12,3,1),(12,4,1),(12,7,1), (12,10,1), (12,11, 1), (6.506)
(12,14,1),(13,3,1),(13,10,1), (14,1, 1), (14,3, 1), ‘
(14,5, 1), (14,8, 1), (14,10,1), (14,12, 1), (15,7, 1),
(15,14,1),(17,5,1),(17,6,1), (17,7,1), (17,12, 1),
(17,13,1),(17,14,1), (18,5, 1), (18,12,1), (19, 3, 1),
(19,4,1),(19,7,1),(19,10,1), (19,11, 1), (19, 14, 1),
(20,3,1),(20,10,1),(21,1,1),(21,3,1), (21,5, 1),
(21,8,1),(21,10,1), (21,12, 1);

U248 = U248~
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[IycTh

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,

(6.507)
12,13,14,8,9, 10, 11,12, 13, 14).

KIIC/L ¢ maTpunamu:

U249 = Gen(Str, U206)

(6.508)
U249 = Gen/(Str, UQOG)

B ykopouennoii 3amnucu:

t@ggzzz(1,7,1),(3,5,1),(3,6,1),(3,7,1),
(4,5,1),(5,3,1),(5,4,1),(5,7,1), (6,3, 1),
(7,1,1) (7,3,1),(7,5,1),(8,7,1),(10,5,1),

(10,6,1),(10,7,1),(11,5,1),(12,3,1), (12,4, 1
(12,7,1),(13,3,1),(14,1,1),(14,3,1), (14,5, 1
( ),(17,6,1), (17,7,1), (18,5, 1
( ),(19,7,1),(20,3,1),(21,1,1
( )

)

, (6.509)
15,7,1), (17,5,1),
19,3,1), (19,4, 1),
21,3,1), (21,5, 1);

U249 - U249

Y

— = —
A~~~ I/~ —~
— — —

)

Hesaruaanarseit kommoneat KIIC/T ¢ marpuranm:

U250 U248 U2a49§ (6510)

a Ta
U. 250 = Uzas — Usyg-
B ykopouennoit 3anucu:

UL, = (1,14,1),(3,12,1),(3,13,1), (3,14, 1),
(4,12,1), (5,10,1), (5,11,1), (5,14, 1), (6,10, 1),
(7,8,1), (7,10,1), (7,12, 1), (8,14, 1), (10,12, 1),
(10,13,1), (10,14, 1), (11,12, 1), (12,10, 1), (12, 11, 1),

(12,14,1), (13,10,1), (14,8, 1), (14,10, 1), (14,12, 1), (6.511)
(15,14,1),(17,12,1),(17,13,1), (17,14, 1), (18,12, 1),

(19,10,1), (19,11, 1), (19,14, 1), (20, 10, 1), (21,8, 1),

(21,10,1), (21,12, 1);

U250 - U250'
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[IycTn

Str=(1,1,2,2,3,3,4,1,1,2,2,3,3,4,5,5,6,6,7,7,8). (6.512)

Hsammarseiii kommnonernt KIIC/T ¢ marpuriamm:

N2a51 = Gen(Str, N&); (6.513)
N&, = Gen(Str, N%). ’

B ykopouenHnoii 3armucu:

N&, = (21,1,1),(21,2,1),(21,8,1), (21,9, 1);

N& = (1,21,1),(2,21,1), (3,19, 1), (3,20, —1),

(4,19, —1), (4,20, —1), (5,17, —1), (5,18, —1), (6,17, —1),
(6,18,—1),(7,15,1),(7,16,1), (8,21,1), (9,21, 1),
(10,19, —1), (10,20, —1), (11,19, —1), (11,20, —1), (12,17, —1), (6.514)
(12,18, —1), (13,17, —1), (13,18, —1), (14,15, 1), (14, 16, 1),

(15,7, —1), (15,14, —1), (16,7, —1), (16,14, —1), (17,5, 1),
(17,6,1),(17,12,1), (17,13,1), (18,5, 1), (18,6, 1),
(18,12,1),(18,13,1),(19,3,1), (19,4, 1), (19, 10, 1),
(19,11,1),(20,3,1), (20,4, 1), (20,10, 1), (20, 11, 1).

[TycTh

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9,14, 13,

(6.515)
10,8,12,18, 16, 21, 20, 17, 15, 19).

Hsagmnars nepssiit kommoneHT KIIC/L ¢ marpunamu:

N;52 = Gen(Str, N§51)§

) ) (6.516)
Nyey = Gen(Str, Ny, ).
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B ykopouennoii 3amnucu:

Ng&, = (17,2,1),(17,6,1), (17,9,1), (17,13, 1):

Ng, = (1,18, 1), (1,21, —1), (2,17,1), (3,16, 1),
3,20,1), (4,15, 1), (4,19, —1), (5,18, 1), (5,21, —1),
6,17,1), (7,15, —1), (7,19, —1), (8,18, —1), (8,21, —1),
9,17,1), (10,16, 1), (10,20,1), (11,15, —1), (11,19, —1),

12,18, —1), (12,21, —1), (13,17, 1), (14,15, —1), (14,19, —1),

16,10, —1), (18,1,1), (18,5, 1), (18,8,1), (18,12, 1),
19,4,1),(19,7,1), (19,11,1), (19, 14, 1) (20,3, —1),
) )

(3,
(
(
(
(15,4,1), (15,7,1), (15,11, 1), (15,14, 1), (16, 3, —1),
(
(
(20,10, —1), (21,1,1),(21,5,1), (21,8,1), (21,12, 1).

[IycTh

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8, 12,18, 16, 21,20, 17, 15, 19).

Hsaars Bropoit kommonent KIIC/I ¢ marpuriamu:

N§53 = Gen(Str, N§52);
N&, = Gen(Str, N&,).

B ykopouennoii 3amnucu:

N, = (19,2,1),(19,4,1),(19,9,1), (19,11, 1);

z'\'f§53 = (1,20,—1), (1,21, 1), (2,19, 1), (3,20, —1),
~1),(4,19,1), (5,16,1), (5,18,1), (6,15, —1),

6, 17 1), (7,15, —1), (7,17, —1), (8,20, —1), (8, 21, —1),

9,19,1), (10,20, —1), (10,21, —1), (11,19, 1), (12, 16, 1),

12,18,1), (13,15, —1), (13,17, —1), (14,15, —1), (14,17, —1),

16,12, 1), (17,6,1), (17,7,1), (17,13,1), (17,14, 1),
18,5, —1), (18,12, —1), (20,1,1), (20, 3, 1), (20,8, 1),

(3,
(
9,
(
(15,6,1),(15,7,1), (15,13, 1), (15,14, 1), (16,5, 1),
(
(
(20,10,1),(21,1,1),(21,3,1), (21,8, 1), (21, 10, 1).

[IycTn

177

(6.517)

(6.518)

(6.519)

(6.520)
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Str = (15,16,17,18,19, 20, 21, 8,9,
10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6, 7).

JBaanars Tperuit kKomronentT KIIC/L ¢ marpunamu:
N&, = Gen(Str, N&,);
N&, = Gen(Str, N&,).

B ykopouenHnoit 3amnmucu:

a
N254 -

a
N254

(7,8,1),(7,9,1),(7,15,1), (7,16, 1):

(1 14,—1), (1,21, —1), (2,14, —1), (2,21, 1),
(3,12,1),(3,13,1), (3,19, 1), (3,20,1), (4,12, 1),
(4,13,1), (4,19,1), (4,20, 1), (5,10, 1), (5,11, 1),
(5,17,1), (5,18,1), (6,10, 1), (6,11,1), (6,17, 1),
(6,18,1),(8,7,1),(9,7,1), (10,5, —1), (10,6, —1),
(11,5,—1), (11,6, —

(13,4,-1),(14,1,1), (14, 2,1), (15,7, 1), (16,7, 1),
(17,5,-1),
(19,4, —1), (20,3, 1), (20,4, 1), (21,1,1), (21,2, 1).

[IycTn

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8,12,18, 16, 21,20, 17, 15, 19).

JBagnars gerBepThiii KommonenT KIIC/ ¢ maTpumamm:

(12,3,—1), (12,4, —1), (13,3, —1),

( 1),
( (
(17,6,-1), (18,5, —1), (18,6, —1), (19,3, —1),
( )

(6.521)

(6.522)

(6.523)

(6.524)

(6.525)
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B ykopouennoii 3amnucu:

N&. = (3,9,1),(3,13,1),(3,16,1), (3,20, 1);

N&. = (1,11,1),(1,14,1), (1,18, 1), (1,21, 1),
(2,10, 1), (2,17, -1), (4,8,1), (4,12,1), (4,15,1),
(4,19,1), (5,11,1), (5,14,1),(5,18,1), (5,21, 1),
(6,10, —1), (6,17, —1), (7,8,1),(7,12,1),(7,15,1),
(7,19,1), (8,4, —1),(8,7,—1),(9,3,1), (10,2, 1),
( (
( (
( (
( 1),

13,3,1), (14,1, -1), (14,5, —1), (15,4, —1), (15,7, —1),
17,2,1), (17,6,1), (18,1, —1), (18,5, —1),
(19,7,-1),(20,3,1), (21,1, —1), (21,5, —1).

16,3,1
19,4, —

)

10,6, 1), 11,1, 1),(11,5,—1), (12,4, —1), (12,7, —1),
)
),

[IycTh

Str=(4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14, 13,
10,8, 12,18, 16, 21,20, 17, 15, 19).

JBagnars mareiit kommonenT KIIC ¢ maTpumammn:

N§56 = Gen(Str, N§55)§
N&, = Gen(Str, N&.).

B ykopouennoit 3amnucu:

N§56 =(5,9,1),(5,11,1),(5,16,1), (5,18, 1);
N§56 =(1,13,1),(1,14,1),(1,20,1),(1,21,1),
(2,12,-1),(2,19,—-1),(3,13,1),(3,14,1), (3,20, 1),
(3,21,1),(4,12,—1),(4,19,-1),(6,8,1), (6,10, 1),
(6,15, 1),(6 17,1),(7,8,1),(7,10,1),(7,15,1),
(7,17,1),(8,6,—1),(8,7,—1),(9,5,1), (10,6, —1),
(10,7,—1), (11 5,1),(12,2,1),(12,4,1), (13,1, —1),
( );

( (

( (

13,3, —1), (14,1, —1), (14,3, —1), (15,6, —1), (15,7, —1),

),
16,5,1), (17,6, —1), (17,7, —1), (18,5, 1), (19,2, 1),
19,4,1), (20,1, —1), (20,3, 1), (21,1, —1), (21,3, —1).

[IycTn

179

(6.526)

(6.527)

(6.528)

(6.529)
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Str=(1,1,4,4,7,7,10,2,2,

6.530
5,5,8,8,11,3,3,6,6,9,9,12). ( )
Hsagmars mecroit kommonent KIIC/ ¢ marpunamu:
N2a57 = Gen(Str, Ng:;)% (6.531)
N = Gen(Str, Ng). '
B ykopouenHnoii 3armucu:
N§57 =(7,15,-1),(7,16,—1), (21,1, —1),(21,2, —1); (6.532)
N§57 = (7,15,-1),(7,16,—1), (21,1, -1),(21,2,—1). .
[IycTh
Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14,13, (6.533)
10,8,12,18, 16,21, 20,17, 15, 19). '
JBaanars cenpmoii kKommnonenT KIIC/L ¢ marpumnamu:
N;E)S = Gen(Str, N§57)5 (6.534)
Niss = Gen(Str, Ngs;). .
B ykopouennoit 3anmcu:
Niss = (3,16, 1), (3,20, -1), (17,2, -1), (17,6, ~1); (6.535)
N§58 =(3,16,-1),(3,20,—1), (17,2, —1),(17,6,—1). .
IIyctn
Str = (4,2,7,6,3,1,5,11,9, 14,13, (6.536)
10, 8,12, 18, 16,21, 20, 17, 15, 19). '
JBajnars BocbMoit KomrionenT KIIC/L ¢ marpunamu:
N;59 = Gen(Str, N2a58); (6.537)



6.6. Illecturogeunsii KIIC/] 181

B ykopouennoii 3amnucu:
N&, = (5,16, —1), (5,18, —1), (19,2, —1), (19,4, —1);
Vg = (5,16, 1), (5,18, 1), (19,2, -1, (94,1
N3.g = (5,16, —1), (5,18, —1), (19,2, —-1), (19,4, —1).

[IycTn

Str=(1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14).  (6.539)

HBaanars nesareiii kommornenT KITC/I ¢ marpumammu:

Nsgo = Gen(Str, Ng); (6.540)
N&, = Gen(Str, N,.). '

B ykopouennoii 3anucu:
N§60 = (15,7,—1),(15,14,—-1), (17,5, —-1), (17,6, —1),
(17,7,-1), (17,12, —-1), (17,13, —1), (17,14, —1), (18,5, —1),
(18,12,-1),(19,3,-1), (19,4, —-1),(19,7,—-1), (19, 10, —1),
(19,11,-1),(19,14,-1),(20,3,—-1), (20,10, —1), (21,1, —1),
(21,3,-1),(21,5,—1),(21,8,—1),(21,10,—1), (21,12, —1);
N2aﬁo = N2a60-

(6.541)

[Iyctn

Str = (15,16, 17,18,19, 20, 21, 8,
(6.542)
9,10,11,12,13,14,1,2,3,4,5,6, 7).

Tpuanarerit kommonent KIIC/L ¢ maTpunamu:

N§61 = Gen(Str, N§60)§ (6.543)
N§61 = Gen(Str, N§6O)' .

B ykopouennoii 3amnucu:
Ny = (1,14, 1), (1,21, 1), (3,12, 1), (3,13, 1),
(3,14, 1), (3 19,-1),(3,20,-1),(3,21,—-1), (4, 12, —1)
(5a187_1) (5 21 1)7(6 10 1)a(6717a_1>a< )
(7,10,—1),(7,12,—1), (7,15, 1),(7,17,—1),(7 19 1);
Ngﬁl = N§61-

(6.544)
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[IycTn

Conf = (2,2,2,2,2,2,2,2,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2). (6.545)

PesynbTupyiomiyre MaTpUIThl B3aUMOJACHCTBUS — PE3Y/IbTaT JeHCTBUASA (PYHK-
84058

Res(Conf) = My, M. (6.546)
B ykopouennoii 3armucu:

Mg, =(1,9,1),(2,9,1),(3,9,1), (4,9, 1),
(5,9,1),(6,9,1),(7,9,1),(8,9,1), (10,9, 1),
(11,9,1),(12,9,1), (13,9,1), (14,9,1), (15,9, 1),
(16,9,1),(17,9,1),(18,9,1), (19,9,1), (20,9, 1),
(21,9,1);

Mg, =(9,1,1),(9,2,1),(9,3,1), (9,4, 1),
(9,5,1),(9,6,1),(9,7,1),(9,8,1), (9,10, 1),
(9,11,1),(9,12,1),(9,13,1), (9,14, 1), (9, 15, 1),
(9,16,1),(9,17,1),(9,18,1),(9,19,1), (9, 20,1),
(9,21,1).

(6.547)

Uckompbrit kommonent KIIC/I ¢ maTpumammu:

Ta  __ Aga “Na ra ‘T .
N263 - M262 - D218,219,2227224,231 - U2347242,2457247,250 - N25172617

(6.548)

o 2ra = a a
N263 — M262 - D218,219,2227224,231 - U2347242,2457247,250 - N2517261'
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B ykopouennoii 3amnucu:

Ng&, = (1,21,1), (3,19, 1),

(4,19,1), (5,17,1), (5, 18,

(1, ( (3,20,1),(3,21,1),

). (5,17,1),(5,18,1), (5,21,1), (6,17,1),
(7,15,1),(7,17,1),(7,19,1), (15,7, 1), (17,5, 1),
(17,6,1), (17,7,1), (18,5,1), (19,3, 1), (19,4, 1),
(19,7,1),(20,3,1),(21,1,1), (21,3,1), (21,5, 1);
N, = (1,21,1),(3,19,1),(3,20,1), (3,21, 1),
(4,19,1),(5,17,1), (5,18,1), (5,21, 1), (6,17, 1),
(7,15,1),(7,17,1),(7,19,1), (15,7, 1), (17,5, 1), (6.549)
(17,6,1), (17,7,1), (18,5,1), (19,3, 1), (19,4, 1)
(19,7,1),(20,3,1),(21,1,1), (21,3,1), (21,5, 1);
Ng&, = (1,21,2),(3,19,2), (3,20,2), (3,21, 2),
(4,19,2),(5,17,2), (5,18,2), (5,21, 2), (6,17, 2

) ) 2) )

) ) 2) 2)

) ) ) )

Y

Y

(5, (5, (5, (6,
(7,15,2), (7,17,2), (7,19,2), (15,7,2), (17,5, 2
(17,6,2), (17,7,2), (18,5,2), (19,3,2), (19, 4, 2

( ( ( ( (

19,7,2),(20,3,2), (21,1,2), (21,3, 2), (21, 5,2).

)

)

\_/\_/\_/\_/

Str=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,

(6.550)
12,13, 14, 15,16, 17, 18, 19, 20, 21).

N§64 = Gen(Str, N§63);

) ) (6.551)
Niysq = Gen(Str, Nygs).
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B ykopouenHoit 3armucu:

N 564
(4,19,1),
(7,15,1),

(1,21,1),(3,19,1),(3,20,1), (3,21,1),

), (5,17,1),(5,18,1), (5,21, 1), (6,17, 1),
), (7,17,1), (7,19, 1), (15,7,1), (17,5, 1),
(17,6,1), (17,7,1), (18,5,1), (19, 3,1), (19, 4, 1),
(19,7,1),(20,3,1),(21,1,1), (21,3,1), (21,5, 1);
N&, = (1,21,1),(3,19,1),(3,20,1), (3,21, 1),
(4,19,1), (5,17,1), (5,18,1), (5,21,1), (6,17, 1),
(7,15,1), (7,17,1), (7,19,1), (15,7,1), (17,5, 1 (6.552)
(17,6,1), (17,7,1), (18,5,1), (19,3,1), (19, 4, 1
(19,7,1), ( ) (21,1,1), ( ) (

Nigy = (1, (3, (3, (3,

(4,19,2), (5,17,2), (5,18,2), (5,21,2), (6, 17,2),
(7,15,2),(7,17,2),(7,19,2), (15,7, 2), (17,5,2),
(17,6,2), (17,7,2), (18,5,2), (19, 3, 2), (19, 4, 2),
(19,7,2),(20,3,2), (21,1,2), (21, 3,2), (21,5,2).

?

20,3, 1
21,2), (3,19,2),

(5, )
( );
( )
( )

,(21,3,1
20, 2),

21,5, 1);
21,2),



I'maBa 7

Kimnaccer KIIC/I

O6mM BorrpocoM JTI000# KIacCuPUKAIN SBJISIETC Je/eHus TOHATHiT [3].
DTa oreparus MO3BOJISET C MOMOIIBIO TPU3HAKA [I0 KOTOPOMY OCYIIECTBIIsI-
eTcs JIeJIeHuEe PACIPEJIC/TUTh 00beM JIeJIMMOTO MHOXKECTBA Ha, PsAJI TOIMHO-
kecTB. Creyrornue pacCcykKJIeHUs MIOCTPOEHBI HA TOM, 9TO JeeKThbl U3 O/I-
HOT'O KJIACCa MMEIOT CXOJHBbIN HAaOOp 3yieMeHTOB. CJIe/ICTBUEM STOTO SIBJIs-
eTCsl OJIMHAKOBBIN CIOCOO pacdeTa SHEPruu IJEMEHTOB €ro COCTABJIAIONINX.
B kavecTBe mpu3Haka JiejieHus BHIOpaH CIIOCOO pacdeTa SHepruu. BbLIo 1o-
Ka3aHO, YTO MATPUIla B3aUMOJICHCTBUS, OHO3HAYHO OIPEJIE/IAIONIAsd CIIOCO0
pacdera, KpoMe yJI00CTBa olepaluii ¢ Heil, OTpaXkKaeT 1 HEKOTOPYIO ITPUPOTY
JIAHHOT'O Tpu3HaKa. TpaHcroHupoBaHUe, MIPOU3BEJIEHNE , CJIOXKEHUE ITPUCY-
ee MaTpuiiaM HanboJiee TIOJIHO OTBeYaeT TPEOOBAHUAM K B3aUMOJIEHCTBUIO
30H, ABJIAETCA HAMOOJIee €CTECTBEHHBIM MaTeMAaTHIECKUM ITPEICTABIEHUEM
dusukn B3anmoseiicteud. [lo sToMy cBepXcTpyKTypHas KoHpUrypaius 0y-
JIeT ONpesiesIATh 1JIeH MHOXKECTBa. B CBOIO 0Yepe/ib MATPUIlA WU MaTPHUITHI
B3amMo/ieiicTBus 11 dmeMenToB Komiekca [IC/1 6yayT oTHocuTs ero kK To-
My WJIH JIDYTOMY KJIaccy J1eeKTOB.

7.1 Drambl KjaaccuduKamum

[IpuBesiem sranbl Halell KjiacCupUKaInm.

e Bnauaje 3amnmchiBaloTCsA BCe IpEJICTaBICHUS BBHIOPAHHON CBEPXCTPYK-
TYPBI U JieJlaeTcd UX CKBO3HAd HyMepalusd. BbIsgBisercd 4mc/io Bcex
IIPEJICTABICHUN N.

e 3areM 3alUCBbIBAIOTCA YpaBHEHUA IJIOCKOCTEN B Buae MHOT'OYJICHOB. Nx
YHUCJIO OIIpeJesideTcda KaK 1.
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e [IpousBoauTrcs mepebOp BceX BO3MOXKHBIX KOMOMHAIMI MHOTOYIEHOB
C JIByMsI COCTOSTHUSIMU JIJIsI OIIPEJIe/ICHUsT BCEX HEBBIPOXK/IEHHBIX 30H.
[IpousBoauTCs CKBO3HAsT HyMepalins HeBbIPOXKIEHHBIX 30H. VX 1nciio
obozHavaercs k.

e Jlajee cTpoUTCAd MHOYKECTBO CBEPXCTPYKTYPHBIX KOH(MUTYpAIUil 3 n
npejcTaBieHnit mo k 3onam. 13 00Iero nx 4mcia BbIAEISIOTCS pas3-
MEIIEHHS, ONPeIEISIONINE HeaIbHble KPUCTAJLIBI U IIJIaHAPHbIE CBEPX-
CTPYKTYpPHBIE 1eEKTHI.

e Curestytorum mmarom st kouduryparuii, onpeesomux KITC/T naxo-
JIIM BCce KOMIOHEHTHI. [[0/IpoOHO 9TOT mar paccCMOTPEH B IPEILITY X
['maBax.

e OTbICKaB PEIYJILTUDYIOIIHUE MaTPUIbl U MaTPHUIbI BSaI/IMO,ILeﬁCTBI/IH JJIA
KOMIIOHEHTOB JEJ/JIMM MX Ha KJIaCCbhI. KOH(bI/II‘ypaLLI/II/I n3 OJHOI'0 KJacCCa
CB#A3aHbl 9€PE3 MaTpPHUIIbI BSaHMO,ZLefICTBI/IH.

7.2 YciaoBue oObeAMMTHEHUA

Jlammm onipe/ielienne ycJIoBUs O0beIMHEHNS PA3JIMIHBIX KOHMDUTY AUl B OJUH
kiaace KITC/I.

Paccmorpum mHeobxomumocTs 3Toro yemous. Ecim gpa KIICA K u L
IPUHA/JIEZKAT OJJHOMY KJIACCY, TO CYIIECTBYET MaTPHUIA CTPoKa Str, CBI3bI-
BaloIasi MATPHUILI B3aUMOJIEHCTBUSI UX KOMIIOHEHTOB (DYHKIIME

L; = Gen(Str, K;).

OtHOMY KJIACCY TPHHAJIEZKAT KOMILIEKCHI Y KOTOPBIX MOTYT OBITH JIOIOJI-
HUTEJIbHDBIC IIJIOCKOCTH, He MEHAIONINEe XapaKTep B3aUMO/ICHCTBUS, & TOJILKO
MIOPOZK/IAIONINE JIONOJTHUTEIbHbIe 30HbI. J/laHHOe yTBepK/IeHre BEPHO U JIJIs
nux. [Ipu 3TOM 9HMCI0 KOMIIOHEHTOB M, COOTBETCTBEHHO, MATPUIL PABHO.
PaccmorpuM ocTaTovHOCTD 3TOTO yeaoBus. e cyiiecTByeT MaTpuiia
CTPOKa, CBA3LIBAIOIIAS MATPUIILI B3aUMOJECTBUA 3JIEMEHTOB ABYX KOMILIEK-
COB, TO OHU IIPUHAJJIEXKAT OJTHOMY Kjaccy. JlaHHoe yTBep:K/ieHrne yKa3bIBaeT
Ha TO, uT0 KosimdecTBO Kommonentos KIIC/L coBnaiaeT u KaXK0My dJieMeH-
Ty OJTHOI'O KOMIIJIEKCA CTABUTCA B COOTBETCTBUE 3JIEMEHT BTOPOIO KOMILJIEKCa
C COOTBETCTBYIOIIEH MaTpuIieil B3anmoieiictsud. [lo sromy mpuznaxky u mnpo-
BomuTcs kiaaccudukarus KITC/. CraenoBareibHO yTBEpKIEHIE BEPHO.
PaccmoTpennoe moJsioxkenne mMeeT BaykKHOe MPAKTUUIECKOe 3HAYEHUe —
Hail/1g MaTpUIlbl B3aUMOAEHCTBUA JIJ1d 9JIEMEHTOB OJIHOI'0 IIPpeJICTaBUTe sl KJIac-
ca komiutekcoB 11C/I mekoTopblie Jpyrue mnpecTaBuTe/Im MOTYT ObITH TIOJIY-
YeHbl aBTOMATHYECKHU Yepe3 MaTPUIbl CTPOKU U T'€HEPUPYIONLYIO (DYHKIIHIO.



SaKJII0YeHUe

B sak/odennn xoresioch ObI KOCHYTCsSI HEKOTOPBIX BOIIPOCOB ODIIEro Xapak-
tepa. [lepBuynbIil aHa M3 MaTPUIL B3aUMOJICHCTBUAS B COBOKYITHOCTH C COOT-
BETCTBYIOIIUMU MM 30HAMU BBISIBJIsIET HEKOTOPhIE 3aKOHOMEPHOCTH IIOBeJIe-
s gedexroB. Hanmpumep saeprust nckomoro KoMmmonenTa, guaeiinoro KITC T
YMEHBINAETCA TIPU YBEJIMUEHUH yTJIa MEXK/Ty ILIOCKOCTAMU, (DOPMUPYIOIIIMHI
nedekT. 30HbBI, Taloline BKIaJL B €r0 SHEPTUIO JIJI Pa3BEPHYTOrO YIJIa IIPOCTO
ncuesaror. [loxoxkas curyarust u g rodednoro KITC. Boobiie naTepecHo
Ha0JII0/IaTh CBSI3b YHEPIUM KOMIIOHEHTOB C pa3MepoM U (pOpPMOii 30H ydacT-
BYIOIIIMX B pacdere ero sHepruu. Hekas BepodTHOCTHAS XapaKTEPUCTUKA,
3aK/II0UEHHAas B €r0 TeOMETPHUH, WK, JIPYTUMHE CJI0BAMU, (DOPMa OIPEIEIIAIO-
mas CoJiep:KaHue.

Hamum kimaccam gedekToB cBoiicTBeHHO 1 ciejyiomiee. JIoboit Kiracc
Bcerga comepxkut aa KIICJI, marpuiibl B3anMoaeiicTBIsT KOTOPBIX TPAHCIIO-
HUPOBAaHbI OTHOCUTEIBHO JIPYT ApyTra. VaeaJ bHblil KPUCTAJT U TIJIAHAPHBIHI
JeeKT Tak Ke MOTIUHSIIOTCS ITOMY YTBEpP:KJIEHUI0. JTO CJIeJICTBHE TOTO,
49TO JePEKT MOPOXKIAETCHA CBEPXCTPYKTYPOoit. CBEPXCTPYKTYpa UMEET MUHU-
MYM JIBa IIPeJICTaBIeHUs. 3aMeHa CTPOK CTOJIONaMU IIPU TPAHCIIOHUPOBAHUN
MAaTpPHIL 110 CYTH IIepeMeHa MecTaMi HOMEPOB IIPeJICTaBIeHN B 3aKOHE B3a-
UMOJENCTBUS.

Hapsay ¢ mocTomHcTBaMU NpeJIOYKeHHAas KIacCUu(UKAIA UMEeT U PsiJl
HEJIOCTATKOB. [JIaBHBIM sIBJISeTCS TPOMO3JIKOCTBH. Takasi ¢purypa Kak KyO
nMeeT OoJiee IMIECTUIECATH KOMIIOHEHTOB. VI 9TO MaTpuibl UMeIONne IBa-
JIIATh CeMb CTPOK U cTosibnoB. Kpurepnit Kiraccudukanmm mpu 3TOM OUH
IIPU3HAK — CIIOCOD pacdeTra SHEPIruu.

[TopITOXKMBasg MOXKHO CKa3aTb, YTO <«B3BAJUB» BCIO PYTUHY BBIYUC/IE-
Huit Ha 9BM yraerca pemmTh 3a/1a4y pacdeTa SHEPIUH CJI0KHBIX J1e(DEKTOB,
yCJIOBHO m300pazkeHHnbIx Ha Pucynkax 7.1, 7.2.
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Puc. 7.1: @urypa ky6 Puc. 7.2: Qurypa npuszma
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